
آگهی تجدید مزایده عمومی )نوبت دوم(
شهرداری هفشجان با استناد صورتجلسه شماره 249 مورخه 95/06/13وصورتجلسه شماره 228 مورخه 95/03/08 
شورای محترم اسلامی شهردرنظردارد نسبت به فروش تعداد 2 پلاک زمین مسکونی واقع دراراضی جنوب سیل 
بند و تعداد 4پلاک آموزشی واقع دراراضی شمال سیل بند ازطریق مزایده کتبی اقدام نماید . متقاضیان می توانند 
جهت اطلاع بیشترواخذ اوراق مزایده ازتاریخ درج آگهی نوبت دوم به مدت 10 روز به واحد امور مالی شهرداری 

مراجعه ویا با شماره تلفن های 03832572020 و 03832577500 تماس حاصل فرمایند.
1-مساحت پلاک های مسکونی )2پلاک( مورد مزایده حدود220و373 متر مربع می باشد .

2-مساحت پلاک های آموزشی مورد مزایده )4پلاک(670 مترمربع می باشد.
3-قیمت پلاک های مسکونی با توجه به موقعیت آن ها ازهرمتر مربع  3,500,000ریال می باشد.

4-قیمت پلاک های آموزشی هرمترمربع 1/500/000 ریال میباشد.
5-ارائه سپرده شرکت درمزایده معادل 5 درصد مبلغ کل هرپلاک به صورت ضمانت نامه معتبر بانکی الزامی است.

6-برندگان اول ، دوم و سوم هرگاه حاضربه انعقاد قرارداد نشوند سپرده آن ها به ترتیب ضبط خواهد شد.
7-شهرداری دررد یا قبول هریک ازپیشنهادات مختاراست.

8-هزینه چاپ آگهی به عهده برندگان مزایده می باشد.
9-فروش زمین به صورت نقدی می باشد.

10ـ سایر اطلاعات وجزئیات مربوط به معامله دراسناد مزایده مندرج است .
11ـ تاریخ بازگشایی پاکت ها روز شنبه مورخ 95/10/11 می باشد.

تاریخ انتشارآگهی نوبت اول 95/09/22 می باشد.

تاریخ انتشارآگهی نوبت دوم 95/09/29 می باشد.
هادی باقری – شهردار هفشجان

گروه اقتصاد: هزینه تک رقمی شدن تورم 
اشتغالزایی  عدم  و  رکود  بحران  تداوم  به 
که شاید بتوان آن را طولانی ترین رکود 
در کشور دانست، دامن زده و عاملی برای 

نگرانی کارشناسان اقتصادی شده است.
کارشناسان و اساتید اقتصاد معتقد هستند 
مالیاتی  سیستم  پایین،  بهره وری  که 
نامناسب،حداقل دستمزد و عدم نظارت بر 
قیمت ها از جمله عوامل زمینه ساز رکود در 
کشور است،یعنی دوره ای که کاهش معنادار 
در چهار عامل تولید، درآمد، اشتغال و تجارت 
ایجاد شود.برای رکود تاکنون بارها و بارها 
تعاریفی ارائه شده،زیرا اعتقاد براین است که 
تنها با ارائه چارچوب مشخص امکان تجویز 
است. ممکن  درمان  پیش گرفتن  و  دارو 

براساس نظرات و دیدگاه های موجود می توان به چند 
تعریف اشاره کرد که البته قضاوت درباره درستی و 
نادرستی آن با اقتصاددانان است.برای مثال می توان 
از دوران کسادی و بحران به رکود تعبیر کرد،بحرانی 
که براساس آن حجم تولید و تجارت کاهش می یابد 
و حتی درباره کالاهای بادوام، حجم تولید کمتر از 
حجم مصرف می شود. در تعاریف موجود به کاهش 
کارایی نیروی کار هم اشاره شده است که براساس 

بازمی ماند. از کار  اعتباری سرمایه داری  آن سیستم 
می گویند  را  دوره ای  نیز  اقتصادی  چرخه  در  رکود 
که در آن اقتصاد حالت انقباضی به خود می گیرد و 
کوچک می شود و به عبارت دیگر رشد اقتصادی در 
این دوره منفی می شود،این مدت معمولا در 2 دوره 
سه ماهه پی درپی تعریف می شود.تعریف کلی تری از 
رکود نیز وجود دارد که براساس آن به پایین آمدن 
درخور  توجه فعالیت ها در کل اقتصاد اشاره می شود.

اثرات رکود اقتصادی معمولا به حدی است که در 

بخش های مختلف اقتصاد از قبیل رشد 
تولید ناخالص داخلی،اشتغال،درآمدهای 
قیمت های  و  صنعتی  واقعی،تولید 
عمده و خرده فروشی مشاهده می شود.

در حال حاضر درکشورمان،فعالان  اما 
تریبونی  که  هرجا  خصوصی  بخش 
پیدا می کنند از تعطیلی و تعدیل نیرو 
تقاضا  کاهش  البته  و  تولید  کاهش  و 
واقعیت های  همه  و  میکنند  گلایه 
موجود، شاهدی قوی بر رکود و تداوم 
آن است.اگرچه اقتصاد ایران از ابتدای 
انقلاب تاکنون همیشه از مشکل تورم 
در  شاخص  این  و  برده  رنج  2رقمی 
مقاطعی مانند اول دهه 70 به اوج خود 
در  رکود  داشت  اذعان  باید  رسید،اما 
اقتصاد ایران حتی در اوج سال های جنگ تحمیلی که 
برخی از پالایشگاه ها، کارخانه ها و بنگاه های اقتصادی 
ما به واسطه بمباران های هوایی دشمن یا کمبود منابع 
مالی به دلیل کاهش شدید قیمت نفت در سال ۶۵ 
با مشکلات شدیدی روبه رو بوده و طبیعتاً وضعیت 
مناسبی نداشتند هرگز به اندازه رکود حال موجود در 

کشور عمیق و فراگیر نبوده است.
ادامه در صفحه 11

رکود و بیکاری زنگ خطری بیخ گوش دولتمردان؛

نگرانی مردم از آینده اقتصاد کشور
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موافقت مجلس با کلیات لایحه برنامه ششم توسعه
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وزیر نفت:

قول آزادگان را به توتال نداده ایم

رکود و بیکاری زنگ خطری بیخ گوش دولتمردان؛

نگرانی مردم از آینده اقتصاد کشور
گروه اقتصاد: هزینه تک رقمی شدن تورم به تداوم بحران رکود و عدم اشتغالزایی که شاید بتوان آن را طولانی ترین رکود در کشور دانست، دامن زده و عاملی

 برای نگرانی کارشناسان اقتصادی شده است.

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی  دیروز مجلس با کلیات لایحه 
برنامه ششم توسعه موافقت کردند.

گزارش کمیسیون تلفیق در مورد کلیات لایحه برنامه ششم توسعه،  دیروز در 
دستور کار جلسه مجلس قرار گرفت و نمایندگان در دو نوبت صبح  و عصر پس 
از استماع اظهارات مخالفان و موافقان و رئیس سازمان برنامه و بودجه با 1۵4 رای 
موافق 7۶ رای مخالف 8 رای ممتنع از مجموع 248 نماینده حاضر با کلیات لایحه 

برنامه ششم توسعه موافقت کردند.
با رای موافق مجلس به کلیات لایحه برنامه ششم، جزئیات این لایحه در دستور 

کار مجلس قرار خواهد گرفت.

آمانو: ایران به تعهداتش
در اجرای برجام 
عمل کرده است

صالحی:  دستمان
در اقدام متقابل
بسته  نیست

روحانی در دیدار با آمانو:

اقدامات آمریکا مغایر بابرجام است
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حضرت علی )ع(:

کلام  نور

رضایی:
 ایران قصد جنگ ندارد

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با برشمردن 
سیر اتفاقات اخیر در مورد آمریکا، شعار ترامپ مبنی 
بر بازگشت به آمریکای بزرگ را غیرعملی دانست و 
گفت: مسیر حوادث نشان می دهد آمریکا در حال 

کوچک شدن است.
 به گزارش ایرنا، دبیر مجمع تشخیص مصلحت 
نظام، شنبه در یادداشتی در صفحه شخصی خود 
در اینستاگرام نوشت: آقای ترامپ با شعار دوباره 
آمریکا را بزرگ کنیم رئیس جمهور آمریکا شد. هنوز 
ایشان بر تخت پادشاهی آمریکا ننشسته است که 

اخبار ضعف های آمریکا نمایان می شود.
وی افزود: برخی از کارگزاران امنیتی آمریکا اعلان 
خانم  سایت  پوتین  دستور  به  روسیه  که  کردند 
کلینتون را در جریان انتخابات آمریکا هک کرده اند. 
آقای اوباما اعلام کرد که تلافی می کنیم. چند روز 
پیش ارتش چین زیردریایی های بدون سرنشین 
تفنگداران  قبلا  کردند.  توقیف  را  آمریکایی ها 
آمریکایی در خلیج فارس توسط پاسداران دستگیر 
شدند. آیا آمریکا می تواند دوباره بزرگ شود و یا 

کوچک تر خواهد شد؟
نشان می دهد  تاکید کرد: مسیر حوادث  رضایی 
قصد  ایران  است.  شدن  کوچک  حال  در  آمریکا 
این تحولات بین المللی  از  باید  جنگ ندارد ولی 
حداکثر بهره برداری را ببرد و اقتصاد خود را قوی 

کند.

ارسال طرح »مسکن اجتماعی«
به دولت

طرح »مسکن اجتماعی« با هدف تامین سالیانه 
100 هزار واحد مسکونی به هیات دولت ارسال شد 
و قرار است تا پایان سال جاری نیز 70 هزار واحد 

تامین شود.
به گزارش ایسنا، پس از آن که هفته قبل معاون 
وعده  و شهرسازی  راه  وزیر  ساختمان  و  مسکن 
ارسال طرح »مسکن اجتماعی« در هفته جاری را 
مطرح کرد، این طرح پس از چکش کاری کارشناسی 
بر اساس نیازسنجی و عدم تکرار اقدامات عجولانه 
از مطرح  قبلی، سرانجام پس از حدود سه سال 
شدن آن توسط وزارت راه و شهرسازی، در روزهای 

اخیر به هیات دولت ارسال شد.
گزارش ها از جزئیات آنچه در کمیسیون زیربنایی 
دولت به تایید رسیده، حاکی است: ظرفیت اولیه ای 
که در طرح جامع مسکن -تهیه شده در اوایل سال 
۹۳- برای »مسکن اجتماعی« به شکل تامین نیاز 
سکونتی حداقل 200 هزار خانوار کم درآمد در نظر 
گرفته شده بود، در حال حاضر برای دست کم ۵ 
سال آینده، تغییر اساسی پیدا کرده و به نصف، 
دولت،  تصویب  صورت  در  است.  یافته  کاهش 
متولی بخش مسکن به همراه چهار دستگاه مسوول 
کم درآمد،  و  فقیر  خانوارهای  معیشت  و  مسکن 
ماموریت پیدا می کنند از سال آینده و در خلال 
اجرای برنامه ششم توسعه، »سالانه نیاز سکونتی 
100 هزار خانوار از گروه درآمدی ۳ تا 4 دهک 
اول« را تامین کنند. این تکلیف، امسال را نیز شامل 
می شود با این تفاوت که برای سال جاری، مقیاس 
تعریف شده است.  طرح، معادل 70 هزار خانوار 
قرار است طرح »مسکن اجتماعی« از سوی بنیاد 
مسکن به عنوان مجری اصلی طرح، به دو شکل 
»خرید و ساخت مسکن ملکی« و »ساخت مسکن 
استیجار و پرداخت یارانه اجاره بها« به اجرا دربیاید.

اعتبار مالی مورد نیاز طرح، از طریق منابع قانون 
هدفمندی یارانه ها و همچنین وام نوسازی بافت 

فرسوده مصوب سال ۹۳، تامین خواهد شد.
طبق وعده دولت یازدهم، قرار بود در ازای توقف 
از سال ۹۳،  ساخت سری جدید »مسکن مهر« 
طرح جایگزین تحت عنوان »مسکن اجتماعی« 
برای نیاز سکونتی دست کم دو دهک اول جامعه، 
کلید بخورد. در این راستا، حدود دو سال پیش، 
تفاهم نامه ای با عنوان »مسکن امید« بین وزارت راه 
و شهرسازی و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
خانوار  هزار   12۵ سالانه  مسکن  تامین  برای 
کم درآمد به مدت ۶ سال، منعقد شد اما در عمل، 
به خاطر آنچه »تنگنای مالی بخش مسکن ناشی از 
تزریق اعتبارات به پروژه های مسکن مهر« عنوان 

شده، محتوای این تفاهم نامه به اجرا در نیامد.

خبر

سفر روحانی به سه کشور آسیای میانه
رئیس جمهور در دور جدید سفرهای منطقه ای به سه کشور ارمنستان ، 

قزاقستان و قرقیزستان سفر می کند.
با  مصاحبه  در  جمهور  رییس  دفتر  رسانی  اطلاع  و  ارتباطات  معاون 
خبرگزاری صدا و سیما در این باره افزود: حجت الاسلام و المسلمین 
و  مناسبات  تقویت  برای  دولت  های  سیاست  ادامه  در  روحانی  حسن 
تعمیق همکاری با همسایگان و کشورهای منطقه به دعوت رسمی رییس 

جمهوری ارمنستان ، یکم دی راهی ایروان پایتخت این کشور می شود.
پرویز اسماعیلی گفت : در این سفر یکروزه و فشرده، رییس جمهور با 

همتای ارمنی اش دیدار و در خصوص روابط دو جانبه گفتگو می کند. 
وی افزود : علاوه بر مذاکره هیات های عالیرتبه دو کشور، چند سند 
همکاری میان مقامات جمهوری اسلامی ایران و ارمنستان امضا و همایش 

بازرگانان دو کشور برگزار می شود.
اسماعیلی گفت : آقای روحانی پس از پایان برنامه های پیش بینی شده در 
ارمنستان این کشور را به مقصد آستانه پایتخت قزاقستان ترک می کند.

، مذاکره روسای  ارتباطات و اطلاع رسانی دفتر رییس جمهور  معاون 
همکاری  اسناد  امضای  عالیرتبه،  هیاتهای  نشست   ، کشور  دو  جمهور 
مشترک و کنفرانس مطبوعاتی را از برنامه های سفر یکروزه آقای روحانی 

به قزاقستان برشمرد.
وی گفت: آقای روحانی در آخرین مرحله از سفر منطقه ای خود شامگاه 

دوم دی وارد بیشکک پایتخت قرقیزستان می شود.
اسماعیلی ، دیدار با رییس جمهور و مقامات بلند پایه قرقیزستان، مذاکره 
هیات های عالیرتبه دو کشور، امضای چند سند همکاری در حوزه های 
مطبوعاتی  کنفرانس  و  اقتصادی  فعالان  مشترک  همایش   ، مختلف 

مشترک را از برنامه های پیش بینی شده در سفر به بیشکک برشمرد.
معاون ارتباطات و اطلاع رسانی دفتر رییس جمهور گفت: چند نفر از وزرا 

و معاونان رییس جمهور آقای روحانی را در این سفر همراهی می کنند.
همزمان با سفر رئیس جمهور به آسیای میانه ، هیات هایی از فعالان 
 ، ارمنستان  در  کشورمان  خصوصی  بخش  کارآفرینان  و  اقتصادی 
قزاقستان و قرقیزستان حضور دارند و علاوه بر برپایی همایش مشترک 

با همتایانشان، اسناد متعددی با شرکای منطقه ای خود امضا می کنند.

هشتم ربیع الاول تعطیل رسمی اعلام شد
هشتم ربیع الاول سالروز شهادت حضرت امام حسن عسگری )ع( و آغاز 

امامت حضرت ولی عصر )عج( به عنوان تعطیل رسمی تعیین شد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما رئیس مجلس در جریان بررسی لایحه 
احکام دائمی برنامه های توسعه ای کشور که از سوی شورای نگهبان اعاده 
شده است در خصوص موضوع این بند الحاقی تصریح کرد: شورای نگهبان 
در خصوص تعیین هشتم ربیع الاول به عنوان تعطیل رسمی ایراد بار مالی 
گرفته بود که رئیس جمهور اعلام کرد که دولت بار مالی آن را تامین 
خواهد کرد لذا نیاز به رای گیری و ارسال به شورای نگهبان نیست و این 

بند الحاقی تصویب می شود.

جزئیات احراز هویت فضای مجازی 
دبیر شورای عالی فضای مجازی، جزئیات احراز هویت فضای مجازی در 
حوزه اینترنت باند پهن، شبکه های اجتماعی و تلفن همراه را تشریح کرد.

به گزارش مهر، ابوالحسن فیروزآبادی در حاشیه بازدید از نمایشگاه الکامپ 
در پاسخ به سؤال مهر در خصوص اینکه آیا با احراز هویت شبکه های 
اجتماعی، فعالیت شبکه هایی که به ثبت نرسیده اند، گفت: فعلاً فاز اول این 
پروژه را مد نظر قرار داده ایم و قصد داریم تعداد کانال های فعال که متجاوز 

از 1۵0 هزار کانال هستند را شفاف سازی و ضابطه مند کنیم.
از این کانال ها معتبر هستند و مایلند خودشان را  وی گفت: بسیاری 
معرفی کنند؛ به همین دلیل ما دیدیم که نیاز به مرکزی داریم که کسانی 
که مایلند به صورت شفاف در فضای مجازی فعالیت کنند، خود را به 
ثبت رسانده و این امکان را فراهم کنند که اگر اعتراض، نقد و یا تعریفی 
از فعالیت آنها وجود دارد، بتوان از طریق شیوه های حقوقی آن را پیگیری 

کرد.
فیروزآبادی ادامه داد: فعلًا در فاز نخست در یک سامانه تمامی کسانی 
که دارای کانال و اثر اجتماعی هستند و یا بیلبوردهایی بیش از ۵000 
فالوئو دارند باید به جامعه معرفی شوند و مسئولیت انتشار مطالب خود را 
بپذیرند؛ همانطور که این قانون برای مطبوعات در تمامی کشورها وجود 

دارد.
فضای  در  مطالب  انتشار  مجازی،  فضای  عالی  شورای  دبیر  گفته  به 
مجازی، ادعاهای حقوقی تولید می کند و نیاز است که شخص تولیدکننده 

شناسایی شده تا حقوق مردم ضایع نشود.
وی در مورد احراز هویت کاربران موبایل و پهن باند ثابت نیز تأکید کرد: 
بعضاً شاهد هستیم که تعداد قابل توجهی از کابران سیم کارت و پهن باند 
ثابت که به شبکه آی پی متصل می شوند، دارای مالکیت مشخصی نبوده 
و در زمان ثبت نام آنها دقت کافی به عمل نیامده است، بر این اساس 
شاهد حوادث مجرمانه در سطح جامعه از طریق این ابزارها هستیم و 

مالکان اولیه آنها، این جرایم را به عهده نمی گیرند.
فیروزآبادی خاطرنشان کرد: لذا حتماً باید اطلاعات این مالکان به روز 
شود تا در نهایت شاهد فضای مسئولیت پذیری و شفاف در فضای مجازی 

کشور باشیم.
دبیر شورای عالی فضای مجازی در مورد مصوبه اخیر این شورا گفت: قرار 
شد که زیرساخت های حیاتی کشور، شبکه اختصاصی داشته باشند؛ به 
نحوی که برای مثال بانک ها، وزارت بهداشت و نیروگاه ها و مراکز توزیع 
انرژی که زیرساخت های حیاتی کشور محسوب می شوند، شبکه مجزایی 
داشته باشند که اگر حادثه ای در کشور اتفاق افتاد و نظام ارتباطی کشور 

دچار اختلال شد، مشکلی برای ارتباط این زیرساخت ها به وجود نیاد.
و مراکز  اصلی کشور  این شبکه مجزا میان مؤسسات  تأکید کرد:  وی 

زیرمجموعه آنها شکل خواهد گرفت.
فیروزآبادی اضافه کرد: در همین حال در این مصوبه همچنین خواسته 
شده است که سرویس ها و خدمات بخش دولتی و خصوصی که در اختیار 

مردم قرار می گیرد باید روی شبکه ملی اطلاعات ارائه شود.
دبیر شورای عالی فضای مجازی گفت: تمامی مردم در کشور باید از شبکه 

ملی اطلاعات برخوردار شوند.
وی در پاسخ به سؤال دیگر خبرنگار مهر در مورد فعالیت کسب و کارهای 
نوپا و تقابل این کسب و کارها با کسب و کارهای سنتی به دلیل نبود قانون 
مشخص گفت: در مرکز ملی فضای مجازی، موضوع بررسی صنوف فضای 
مجازی در دست کارشناسی قرار دارد و ما امیدواریم در نهایت با هماهنگی 

بتوانیم فعالیت این بخش را ضابطه مند کنیم.
فیروزآبادی گفت: برای مثال هم اکنون در حوزه هایی مانند حمل و نقل، 
صنوف مجازی شکل گرفته و شبکه های تاکسیرانی فضای مجازی ایجاد 
شده که به نوعی از نظر کسب و کارهای سنتی، تهدید محسوب می شود؛ 
بر این اساس ما در حال کار کارشناسی هستیم تا چنانچه این فعالیت 
نیازمند  اگر  و  کند  قانونگذاری  آن  برای  مجلس  باشد،  قانون  نیازمند 

هماهنگی باشد، مرکز ملی فضای مجازی وارد شود.
دبیر شورای عالی فضای مجازی در پاسخ به سؤال مهر در مورد تعرفه 
در نظر گرفته شده برای شبکه ملی اطلاعات نیز گفت: بر مبنای الزامات 
اخیر شورای عالی فضای مجازی، مقرر شد که تعرفه شبکه ملی اطلاعات 
متناسب با توانمندی مردم در بخش های مختلف اجتماع باشد. در همین 
حال توصیه شده است که وزارت ارتباطات در ارائه خدمات شبکه ملی 
اطلاعات، تفکیک نرخ پهنای باند ترافیک داخلی با خارجی را در نظر 

بگیرد.
وی در مورد بازدید از نمایشگاه الکامپ نیز گفت: از آنجایی که فضای 
که  است  ایفا می کند، ضروری  مردم  زندگی  در  پررنگی  نقش  مجازی 

نمایشگاه الکامپ هر سال برگزار شود.
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اخیر  اقدامات  اینکه  بیان  با  جمهور  رئیس 
با  مغایر  »آیسا«،  قانون  تمدید  بویژه  آمریکا 
برجام است، گفت:مسیری که آمریکا در قبال 
اعتماد  کاهش  موجب  گرفته،  درپیش  ایران 

جهانی نسبت به دولت آمریکا خواهد شد.
حجت الاسلام حسن روحانی دیروز در دیدار 
بین المللی  آژانس  کل  مدیر  آمانو«  »یوکیو 
ایران  اتمی، گفت: جمهوری اسلامی  انرژی 
همواره به دنبال توسعه روابط مثبت و فنی 
در  و  بوده  اتمی  انرژی  بین المللی  آژانس  با 
آینده نیز به همکاری های خود با این نهاد بین 
ادامه خواهد  مقررات،  در چارچوب  المللی 

داد.
از  یکی  را  ایران  هسته ای  پرونده  روحانی 
فعالیت های مهم و طولانی آژانس بین المللی  
انرژی اتمی دانست و با اشاره به اینکه این 
خوبی  نتیجه  به  گذشته  سال  نهایتاً  پرونده 
هسته ای  پرونده  فصل  و  حل  افزود:  رسید، 
ایران، رفع ابهام سازی ها و بسته شدن پرونده 
پیچیده PMD توسط آژانس ، گامی مهم و 

اطمینان آفرین بود.
و  بزرگ  توافقی  را  برجام  جمهور  رییس 
تجربه ای مثبت دانست که در سایه تلاش های 
است  شده  حاصل  کننده  مذاکره  طرفین 
و  ثبات  یکسو  از  توانست  برجام  افزود:  و 
ارمغان  به  منطقه  برای  را  بیشتری  همکاری 
آورد و از سوی دیگر تحریم های ظالمانه و 

نادرست علیه ملت ایران را برطرف کند.
رییس شورای عالی امنیت ملی خاطر نشان 
به  انقلاب  معظم  رهبر  که  طور  همان  کرد: 
صراحت اعلام کردند و نیز براساس اخلاق 
و معیارهای دینی و فرهنگی، ما به تعهدات 
خود پایبند بوده و آغازگر نقض آن تعهدات 

نخواهیم بود.
روحانی در عین حال پایداری برجام را در 
تعهداتشان  به  طرف ها  تمامی  پایبندی  گرو 
دانست و تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران 
تا زمانی که طرف های مقابل به تعهدات خود 
در برجام پایبند باشند، به تعهدات خود عمل 

خواهد کرد.
آمریکا  اخیر  اقدامات  افزود:  جمهور  رییس  
برجام  با  مغایر  »آیسا«،  قانون  تمدید  بویژه 

است.
روحانی تأکید کرد: مسیری که آمریکا در قبال 
ایران در پیش گرفته، موجب کاهش اعتماد 

جهانی نسبت به دولت آمریکا خواهد شد.
آژانس  اینکه  به  اشاره  با  جمهور  رییس 
بین المللی انرژی اتمی باید به وظایف خود 
در راستای پایداری برجام عمل کند، گفت: 
گزارش های آژانس باید فنی و بی طرفانه بوده 
و انتظار داریم، آژانس در زمینه همکاری های 

و  هسته ای  صلح آمیز  فناوری  کسب  فنی، 
تجارت هسته ای نیز به وظیفه خود به خوبی 

عمل کند.
بین  آژانس  اینکه  بیان  با  همچنین  روحانی 
مهم  نهادهای  از  یکی  اتمی  انرژی  المللی 
مردم  به  اطمینان بخشی  برای  بین المللی 
و  زیست محیطی  سلامت   زمینه  در  جهان 
کنترل تسلیحات خطرناک اتمی است، اظهار 
بین المللی  آژانس  و  ایران  کرد:  امیدواری 
انرژی اتمی بتوانند همکاری های فنی خوبی 
برای  هسته ای  پیشران های  تولید  زمینه  در 

حمل و نقل دریایی با یکدیگر داشته باشند.
بین المللی  آژانس  کل  مدیر  آمانو«  »یوکیو 
انرژی اتمی نیز در این دیدار با تأکید بر اینکه 
جمهوری اسلامی ایران از زمان اجرای برجام 
به تمامی تعهدات خود در این توافق به خوبی 
عمل کرده است، گفت: برجام یک دستاورد 
بزرگ بود که آژانس بین المللی انرژی اتمی با 

همه توان از اجرای  آن حمایت می کند.
مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی خاطر 
نشان کرد: پایبندی طرفین به اجرای تعهدات 

خود در برجام بسیار حائز اهمیت است.
گسترش  ضرورت  به  اشاره  با  آمانو 
همکاری های ایران و آژانس بین المللی انرژی 
آینده  در  که  می دهیم  اطمینان  افزود:  اتمی، 
به  فنی  و  بی طرف  عنوان سازمان  به  آژانس 

کار خود ادامه خواهد داد.

اینکه  بیان  با  اتمی  انرژی  سازمان  رئیس 
تا   ۵ از  معمولا  هسته ای  های  پیشران  غنای 
۹۰ درصد است،گفت: ایران بارها اعلام کرده 
است که ایران نقض عهد نخواهد کرد، مگر 

آنکه طرف مقابل چنین اقدامی انجام دهد.
آمانو  با  دیدار  حاشیه  در  صالحی  علی اکبر 
در  اتمی  انرژی  بین المللی  آژانس  مدیرکل 
هفته  دو  داشت:  اظهار  خبرنگاران  جمع 
پیش که من برای شرکت در اجلاس امنیتی 
هسته ای در وین بودم، جلسه ای با آقای آمانو 
که  کردند  ابراز علاقه مندی  ایشان  و  داشتیم 
به ایران بیایند و ما هم قبول کردیم و گفتیم 
را  موضوع  این  ایران،  به  بازگشت  در  که 
بررسی می کنیم و ما هم نهایتاً از جانب آقای 
رئیس جمهور اجازه گرفتیم و ایشان به ایران 

تشریف آوردند.
میزان  که  سؤال  این  به  پاسخ  در  وی 
آمانو  با آقای  پیشران ها در دیدار  غنی سازی 
مطرح شد یا خیر؟ گفت: در خصوص میزان 
غنای پیشران ها، اولاً اینکه ما سه ماه فرصت 
این  و  کنیم  بررسی  را  مسئله  این  که  داریم 
امروز  بخواهیم  که  نیست  ساده ای  مسئله 
را  آن  فردا  و  بگیریم  تصمیم  آن  مورد  در 
است  فنی  مهم  بسیار  مسئله  کنیم؛  عملیاتی 
از  این محرک ها  غنای  معمول  به طور  ولی 
است  هم  درصد   ۹۰ تا  و  کمتر  درصد  پنج 
)وجود دارد( و این بسته به نوع محرک است 
که برای چه منظوری و برای چه زمانی است. 
مثلًا شما تعویض سوخت را طولانی کنید، 
و  تخصصی  مطالب  اینها  و  می رود  بالا  غنا 
برجام  چارچوب  در  قطعاً  ما  که  است  فنی 
و در چارچوب موافقتنامه های پادمانی، آنها 
را انجام خواهیم داد و خارج از آن، کاری را 

انجام نمی دهیم.
ما  کرد:  تصریح  اتمی  انرژی  سازمان  رئیس 
سه ماه زمان داریم که بررسی های اولیه را در 
این خصوص انجام دهیم و بعد نتیجه آن را 
در گزارشی خدمت آقای رئیس جمهور تقدیم 

کنیم.

صالحی در پاسخ به این سؤال که آیا می توان 
این اقدام ایران را اقدامی متقابل و متناظر با 
من  گفت:  خیر؟  یا  کنیم  تلقی  آمریکا  اقدام 
پیشتر هم به رسانه ها گفته ام که اگر من مطلبی 
را می گویم، حتماً دقیق آن را به شما خواهم 
بسته  ایران  دست  حال  هر  به  ولی  گفت، 
نیست، پل های پشت سرش را خراب نکرده 
است و ما هر اقدامی را که مقتضی باشد و 
برای اجرایی  بگیرند،  نظام تصمیم  مسئولان 
کردن آن آمادگی داریم. ما در شرایطی هستیم 
که طرف مقابل متوجه پیام ما شده و می داند 

که پیام ما، پیام جدی ای است.

ما  اقدام  آیا  که  سؤال  این  به  پاسخ  در  وی 
خود  برجام  نقض  اقدام  از  را  مقابل  طرف 
منصرف می کند یا خیر و بازدارندگی لازم را 
دارد یا نه؟ خاطرنشان کرد: طرف مقابل پیام 
ما را گرفته است، شما به همین میزان بسنده 
کنید و مطمئن باشید که آن چیزی را که من 

می گویم، حساب شده و دقیق است.
این  به  اتمی در پاسخ  انرژی  رئیس سازمان 
خصوص  در  آمانو  آقای  موضع  که  سؤال 
اینکه اقدام ما چه بود؟ گفت: ما با آقای آمانو 
مروری بر کلیه توافقاتی که تاکنون داشته ایم، 
هم  آنها  متقابلًا  و  دادیم  را  نظرات خودمان 

از  یکی  گفتند.  ما  به  را  خودشان  نظرات 
گلایه های ما به آژانس این بود که ۱۳۰ تن 
آب سنگینی را که در گزارش گفته شده ۱۰۰ 
کیلو اضافه شده بود، ما به آنها گفتیم که در 
اصلًا  کیلو  آیا ۱۰۰  کیلو،  مقیاس ۱۳۰ هزار 

معنایی دارد؟
صالحی ادامه داد: در برجام آمده است که ما 
تولید بیش از ۱۳۰ تن را در معرض فروش 
برای خریدار بالقوه خارجی قرار بدهیم؛ این 
عین عبارت برجام است. بنابراین ما می توانیم 
بیش از ۱۳۰ تن داشته باشیم و آن را هم در 
معرض فروش قرار می دهیم که این مطلب را 
هم گفته ایم و این مسائل دیگر میان ما حل 

شده است.
وی افزود: تأکید ما این است که آژانس باید 
در  و خوشبختانه  کند  بی طرفانه عمل  واقعاً 
بعُد فنی، مطالبمان کاملًا روشن است و اگر 
مشکل  ما  نباشد،  میان  در  سیاسی  غرض 

خاصی نخواهیم داشت.
کرد:  اتمی خاطرنشان  انرژی  رئیس سازمان 
که  است چرا  مهمی  بسیار  آمانو، سفر  سفر 
ایشان از مقامات مختلف ما شرایط ایران را 
برای برپا نگه داشتن برجام خواهند شنید. ما 
بارها اعلام کرده ایم و مقام معظم رهبری هم 
فرموده اند که »ما به عهدی که بسته ایم، وفادار 
خواهیم ماند و ما ناقض عهد نخواهیم بود؛ 
مگر اینکه طرف مقابل اقدام به این کار کند 
و هر کدام از این مطالب هم پیام روشنی را 

به همراه دارد.
صالحی در پاسخ به این سؤال که آیا آمانو به 
ایران آمد که پیامی از طرف آمریکا برای ما 
بیاورد یا خیر؟ گفت: خیر، ما در خصوص 
صحبت  ایشان  با  مفصل  طور  به  پیشران ها 
کرده ایم. اینکه اگر برای مقاصد تجاری باشد، 
به یک گونه  است، برای مقاصد نظامی باشد، 
به نحو دیگری است و چارچوب توافقنامه 
باید  شرایطی  چه  که  می کند  تعیین  پادمانی 
باشد و ما در چارچوب آن شرایط قطعاً عمل 

خواهیم کرد.

روحانی در دیدار با آمانو:

اقدامات آمریکا مغایر بابرجام است
گزارش  آژانس باید بی طرفانه باشد

صالحی:

دستمان در اقدام متقابل بسته نیست
آمانو: ایران به تعهداتش در اجرای برجام عمل کرده است

آمانو: ایران به تعهداتش در اجرای برجام عمل کرده است
 

مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی تاکید کرد: ایران در اجرای تعهداتش در چارچوب 
برجام به خوبی عمل کرده است.

اتمی در نشستی  انرژی  اکبر صالحی رییس سازمان  با علی  از دیدار  آمانو پس  یوکیا   
در  گو  و  گفت  این  که  گفت  و  کرد  توصیف  خوب  را  صالحی  با  امروز  ملاقات  خبری 

چارچوب برجام انجام شد.
مدیر کل آژانس دیروز وارد تهران شد و قرار است با دیگر مقامات کشورمان نیز دیدار 

و گفت وگو کند.

 مدیرعامل شرکت هواپیمایی جمهوری 
برنامه  براساس  گفت:  ایران  اسلامی 
خرید  قرارداد  شده  انجام  های  ریزی 
100 فروند هواپیمای مسافری با شرکت 
ایرباس نهایی شده است و این شرکت تا 
سال 2017 هفت یا هشت فروند هواپیما 

تحویل ایران ایر می دهد.
 فرهاد پرورش دیروز در حاشیه نخستین 
نمایشگاه بین المللی راهسازی، راهداری، 
محل  در  وابسته  صنایع  و  نقل  و  حمل 
خبرنگاران  جمع  در  تهران  مصلی 
های  ریزی  برنامه  براساس  گفت: 
هواپیمای  سازنده  شرکت  شده  انجام 
براساس  را  هواپیما  فروند  ATR هشت 
به  شده  امضا  آماده  که  قراردادی 

ایران ایر تحویل می دهد.
وی با اشاره به امضای قرارداد خرید 80 
اظهار  بوئینگ  شرکت  از  هواپیما  فروند 

هفته  قرارداد  این  که  چند  هر  داشت: 
گذشته امضا شد ، اما بوئینگ نخستین 
به   2018 آوریل  در  را  خود  هواپیمای 

ایران ایر تحویل می دهد.
خرید  قرارداد  اینکه  بیان  با  پرورش 
ایرباس  شرکت  از  هواپیما  فروند   100
در مراحل نهایی شدن قرار دارد، گفت: 
در  گذشته  هفته  از  ایرباس  نمایندگان 
بررسی  با  بتوانیم  تا  دارند  حضور  ایران 
تمام زوایای مهم این قرارداد را به امضا 

برسانیم.
جمهوری  هواپیمایی  شرکت  مدیرعامل 
اسلامی ایران یادآور شد: هر چند ارزش 
اسمی قرارداد خرید 118 فروند هواپیما 
از ایرباس 2۵ میلیارد دلار اعلام شده و 
حذف  قرارداد  این  از   ۳80 هواپیماهای 
شده ، رقم قرارداد ما با ایرباس بیش از 

10 میلیارد دلار نخواهد بود.

قرارداد خرید 100 فروند هواپیمای مسافری با ایرباس نهایی شد
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چون تنبل هستید کتاب نمي خوانید!
آرش افسری

بتوانم طي  توفیقي شد که  آمد.  برایم پیش  چند روز پیش کاري 
ظهر در سطح شهر گشتي بزنم. در مترو نشسته بودم. افرادي که 
دور و برم میدیدم نه عجلهاي داشتند، نه اصلا به نظر مي آمد کار 
مهمي داشته باشند که بخواهند عجله کنند. از جایي بر میگشتند، 
یا شاید هم جایي میرفتند. همه با کلاس بودند. نه کسي دیگري 
صندلیها  روي  بیکار  گرفت.  نفس  تنگي  کسي  نه  میداد،  هول  را 
با  یا  و  میدوخنتند  اطرافیانشان چشم  و  اطراف  به  یا  مینشستند، 
فرصت  آن  در  بود.  عجیب  چیز  یک  فقط  میرفتند.  ور  موبایلشان 
نه چندان کم در مترو، میتوان به مطالعه پرداخت، ولي مردم همه 

کاري میکردند الا مطالعه.
مسئله سرانه پایین مطالعه در ایران چیزي نیست که فقط به تنبلي 
ربط داشته باشد. ولي نه، صبر کنید. چرا! تا حد زیادي به تنبلیسم 
نیست، ذهني هم میشود.  فیزیکي  تنبلي که فقط  مربوط میشود. 
آمار سرانه مطالعه در ایران واقعا نگرانکننده است. خیلي در اینترنت 
گشت زدم. جالب است بدانید هیچ آمار رسمي و دقیقي از سرانه 
مطالعه در ایران وجود ندارد. شاید به خاطر این باشد که وضعیت 
آنقدر اسفبار است که هیچ مسئولي جرأت نزدیک شدن به مسئله 

را به خود نمیدهد.
در حین گشت و گذار، یا به قول امروزیها، سرچ در اینترنت، جایي 
روزنامه در کشور چاپ  خواندم که روزي حدود ۹00 هزار نسخه 
مردم  یعني  میخورد.  برگشت  نیمي  حدودا  تعداد  این  از  میشود. 
ایران فقط روزي 4۵0 هزار نسخه روزنامه خریداري میکنند. تازه 
براي  همه  بود،  خریده  که  روزنامه  تعداد  این  از  میدانم  بعید  من 
چرا  دیگر  روزنامه  جدیست!  بحث  من،  عزیز  نخند  باشد.  خواندن 

اینقدر آمار پاییني دارد؟
که  باشد  این  خاطر  به  شاید  پایین  آمار  این  خواندم  دیگر  جایي 
ایرانیان هنوز نیاز به مطالعه را در سطح نیاز به غذا و مایحتاج اولیه 
نمیدانند. در لابه لاي آمارهاي غیر رسمي از سرانه مطالعه در ایران 
خواندن  کتاب  صرف  روز  در  دقیقه   1۵ فقط  ایرانیها  که  دریافتم 

میکنند. این فاجعه است.
متوسط  کشور  این  مردم  خوب،  میشناسید؟  که  را  فنلاند  کشور 
روزي 44 دقیقه کتاب میخوانند. شاید الان بشود تا حدودي دلیل 
فرق فاحش بین این کشور اروپایي و ایران را فهمید. یادم نمي آید 
کسي در کودکي مرا به کتاب خواندن تشویق کرده باشد. غم انگیز 

است، نه؟

تکرار ادعاهای بی اساس شورای همکاری 
خلیج فارس علیه ایران

شورای همکاری خلیج فارس بار دیگر با اتخاذ موضعی ضدایرانی به 
طرح اتهاماتی علیه کشورمان پرداخت و خواستار تغییر سیاست های 

ایران شد.
عبداللطیف  کویت،  رسمی  خبرگزاری  از  نقل  به  ایسنا  گزارش  به 
مخالفت  ضمن  )فارس(،  خلیج  همکاری  شورای  دبیرکل  الزیانی 
این شورا  درباره کشورهای عضو  ایرانی  مقامات  برخی  اظهارات  با 
مدعی شد که این اظهارات خلاف اصول بین المللی است و با حسن 
همجواری و عدم دخالت در امور داخلی دیگر کشورها منافات دارد.

امور  ایران در  اینکه  ادعای  با  اظهارات خصمانه خود  ادامه  وی در 
دخالت  یمن  و  قطر  بحرین،  عربستان،  از جمله  منطقه  کشورهای 
قبال  در  خود  منفی  سیاست  تا  خواست  ایران  مقامات  از  می کند 

کشورهای منطقه را مورد بازبینی قرار دهد.
از: کویت، عربستان  عبارتند  فارس  اعضای شورای همکاری خلیج 

سعودی، قطر، بحرین،  امارات متحده عربی و عمان.
به گزارش ایسنا، این ادعاها در حالی مطرح می شود که ایران همواره 
هرگونه ادعا علیه سیاست های کشورمان را رد و تأکید می کند که 
و  امور داخلی کشورهایشان تصمیم گیری  باید درباره  ملت ها خود 

آینده شان را مشخص کنند.
اما برخی کشورهای عرب منطقه به طور مکرر با تکیه بر این ادعاها 
و با نفرت پراکنی علیه ایران تلاش می کنند تا توجه جامعه جهانی 
را از این حقیقت که خود این کشورها هستند که در امور داخلی 
همسایگان خود در منطقه دخالت می کنند و به بی ثباتی و ناامنی 

در منطقه دامن می زنند، منحرف کنند.

رئیس موساد مخفیانه با تیم ترامپ
دیدار کرد

رئیس سازمان جاسوسی رژیم صهیونیستی، موساد به همراه هیئتی 
امنیتی در سفری مخفیانه با تیم انتقال ترامپ دیدار کرد.

رئیس سازمان جاسوسی رژیم صهیونیستی، موساد به همراه هیئتی 
امنیتی با تیم ترامپ دیدار کرد. 

نشریه یدیعوت آحارانوت در مطلبی با این عنوان نوشت، یوسی کوهن 
رئیس موساد مخفیانه به آمریکا سفر کرد تا با تیم انتقال دونالد ترامپ 
رئیس جمهور آینده این کشور دیدار کند و درباره موضوعات امنیتی 
مهم از جمله توافق هسته ای ایران، جنگ داخلی سوریه، تهدیدهای 

تروریستی و مسئله فلسطینیان، گفت و گو کند. 
هیئت امنیتی همراه کوهن را بنیامین نتانیاهو نخست وزیر اسرائیل 
سازماندهی کرد و سرپرستی آن را یاکوف ناگل رئیس شورای امنیت 
ملی اسرائیل بر عهده داشت. ران درمر سفیر اسرائیل در آمریکا نیز در 

این دیدارها، حضور داشت. 
دو طرف همچنین درباره کنفرانسی منطقه ای به میزبانی مصر و دیگر 
ابتکار عمل هایی که در دستورکار بود از جمله ابتکارعمل سازمان ملل 

که فلسطینیان و نیوزیلند آن را مطرح کردند، صحبت کردند. 
مقامات اسرائیلی همچنین سعی کردند با ترامپ ارتباط برقرار کنند و 
از او بخواهند برخلاف اوباما عمل کند و پیشنهاد فلسطینیان را که به 

شورای امنیت سازمان ملل ارائه شده است، وتو کند. 
انتظار می رود این پیشنهاد پیش از 20 ژانویه که اوباما کاخ سفید را 
ترک می کند، به رای گذاشته شود. در این پیشنهاد درخواست شده 
است بر شهرک ها، برچسب غیرقانونی زده شود و به طور ضمنی از 

جامعه بین المللی می خواهد اسرائیل را بایکوت کند.

جنگ نرم امروز پیچیده تر از 
جنگ سخت دوران دفاع مقدس

جمهوری  ارتش  سیاسی  عقیدتی  سازمان  رییس 
از  امروز پیچیده تر  ایران گفت: جنگ نرم  اسلامی 

جنگ سخت دوران دفاع مقدس است.
 به گزارش ایسنا، حجت السلام و المسلمین سیدعلی 
آل هاشم، دیروز در مراسم تجلیل از پیشکسوتان ارتش 
در غرب کشور که در کرمانشاه برگزار شد، اظهار کرد: 
تجلیل از پیشکسوتان دفاع مقدس و رزمندگان تجلیل 

از مردانگی، مروت و ایثارگری است.
 وی با بیان اینکه ما در قبال رزمندگان، پیشکسوتان 
و شهدا مسئولیت داریم و باید آنان را ارج نهیم، گفت: 
و  کنیم  را حفظ  شهادت  و  ایثارگری  فرهنگ  باید 
روحیه غیرت ملی و وطن پرستی را در بین عموم 

جامعه به ویژه جوانان ترویج دهیم.
جمهوری  ارتش  سیاسی  عقیدتی  سازمان  رییس   
اسلامی ایران با بیان اینکه امروز جنگ نظامی نداریم، 
شبیخون  عنوان  به  تر  پیچیده  جنگی  دشمن  اما 
فرهنگی را علیه ما آغاز کرده، گفت: جنگ امروز ما 
به مراتب پیچیده تر و دشوار تر از جنگ نظامی دوران 

دفاع مقدس است.
 آل هاشمی تصریح کرد: باید خیلی مواظب باشیم، 
چراکه دشمن می خواهد از طرق مختلف فرهنگ ما 
را از بین ببرد. ترویج فساد و فحشا کند، ناامیدی به 
آینده کشور در بین جوانان راه بیاندازد. مسئولان نظام 
را تضعیف کند، رکن اصلی نظام یعنی ولایت فقیه را 
تضعیف کند، بی بندو باری را ترویج دهد و مصرف 

موارد مخدر را اشاعه دهد.

آب، خط قرمز دولت

وضعیت تنش آبی در کشور تا حدی پیش رفته که 
طبق گفته مسوولان کلان باید از این وضعیت با عنوان 
خط قرمز یاد شود ولازم است که در شرایط فعلی یک 

اجماع ملی برای حل بحران آب به وجود آید.
به گزارش ایسنا، بر اساس آخرین آمار کسری مخازن 
آب زیرزمینی دردشت های کشور از مرز 120 میلیارد 
مترمکعب گذشته و این در حالی است که ایران 8۵ 
درصد به آب های زیرزمینی وابستگی دارد. علاوه بر 
این در سال 1۳47 تنها 1۵ دشت ممنوعه در کشور 
وجود داشت که این تعداد امروز به بیش از ۳۵۵ دشت 
ممنوعه افزایش پیدا کرده و این موضوع نیز بیانگر 

مرگ تدریجی آب های ایران است.
از سوی دیگر شاخص پایش آبی در 21 استان کشور 
در وضعیت تنش آبی، تنش آبی شدید و کمبود آب 
است و تنها 10 استان کشور در شاخص پایش آبی قابل 
تحمل قرار دارند، بروز بحران در منابع آب زیرزمینی 
سیاستگزاری های  سیستمی،  نگرش  نبود  دلیل  به 
ناکارآمد و وضع قوانین نامناسب با وضعیت آب کشور 
عنوان می شود که برای اصلاح این وضعیت همکاری 

همه آحاد مردم با دولت لازم است.
40 سال قبل هر ایرانی بیش از 7 هزار و پانصد متر 
مکعب در سال آب تجدیدشونده در اختیار داشت 
اما امروز این میزان به کمتر از یک هزار و چهارصد 

مترمکعب رسیده است.
 کاهش حدود 80 درصدی سرانه مصرف هر ایرانی از 
آب های تجدید شونده شاید در نگاه اول بیانگر فاجعه 
پیش روی کشور نباشد اما واقعیت است که منابع آبی 
ایران روند کاهشی دارد و اگر روال به همین طریق 

پیش برود نمی توان شاهد آینده ای پر آب بود.
بر اساس گفته های مسوولان آبی در شرایط فعلی 
ایران با 2۵ درصد فاصله از مصر رتبه اول تنش آبی را 
در برداشت از آب های زیر زمینی به خود اختصاص 
داده که به نظر می رسد این آمار بسیار نگران کننده 

است.  
شرایط وضعیت آبی کشور به گونه ای است که بر 
اول  معاون  جهانگیری  اسحاق  های  گفته  اساس 
رییس جمهور حل مسئله آب در گرو یک اجماع ملی 
است و نباید از موضوع آب به عنوان یک امر سیاسی و 

جناحی بهره برداری شود.

100 کشته و زخمی در حمله 
انتحاری در عدن

بمبگذار انتحاری مواد منفجره همراه خود را در 
میان گروهی از نظامیان که برای دریافت حقوق 
منفجر  بودند  کرده  تجمع  عدن  در  پایگاهی  در 

کرد.
از  نقل  به  سیما  و  صدا  خبرگزاری  گزارش  به 
انفجار  های  کشته  شمار   ، نیوز  اسکای  شبکه 
نظامی  های  پایگاه  از  یکی  اطراف  در  انتحاری 

یمن در عدن به پنجاه تن افزایش یافت.
در  عربی  نیوز  اسکای  تلویزیونی  خبرنگار شبکه 
یمن گفت، شمار قربانیان انفجار انتحاری دیروز 
این  نظامیان  تجمع  محل  آن  در  که  عدن  در 
کشور )نیروهای وابسته به عبدربه منصور هادی 
رئیس جمهور مستعفی و فراری یمن( هدف قرار 

گرفت به پنجاه تن افزایش یافت.
خبرنگار این شبکه افزود: این حمله انتحاری در 
دریافت  برای  نظامیان  این  که  شد  انجام  زمانی 
پایگاه های نظامی  از  اطراف یکی  حقوقشان در 

عدن تجمع کرده بودند.
اعلام  یمن  درمان  و  بهداشت  مقامات  تر  پیش 
کرده بودند در حمله انتحاری دیروز یکشنبه در 
عدن، دومین شهر بزرگ این کشور دست کم 40 
نظامی کشته و حدود ۵0 تن دیگر زخمی شدند.

عبدالناصر الوالی، از مسئولان بهداشت و درمان 
شهر عدن گفت شمار تلفات این حمله انتحاری 
افراد زخمی  یابد، زیرا بین  افزایش  ممکن است 

کسانی هستند که حالشان وخیم است.
از  این سومین حمله  مرگباری که ظرف کمتر 
این شهر بزرگ بندری در  چهار ماه گذشته در 

جنوب یمن روی می دهد.
این حمله هشت روز پس از حمله ای مشابه که  
تروریستی  گروه  و  گذاشت  جای  بر  کشته   48
داعش مسئولیت آن را بر عهده گرفت، روی داد.

داد،  گزارش  هم  قاهره  از  رویترز  خبرگزاری 
گروه داعش دیروز با انتشار بیانیه ای مسئولیت 
حمله انتحاری در شهر عدن در جنوب یمن را 
به  شدند  کشته  یمنی  نظامی   4۹ آن  براثر  که 

عهده گرفت.

خبرخبر

مجمع  استراتژیک  تحقیقات  مرکز  رئیس 
سوالی  به  پاسخ  در  نظام  مصلحت  تشخیص 
با  مقابله  برای  ایران  متقابل  اقدام  مورد  در 
مثبت  با  برجام  قضیه  در  آمریکا  عهدشکنی 
ارزیابی کردن اقدام رییس جمهور در این زمینه، 
بدعهدی  به  پاسخ  برای  رئیس جمهور  گفت: 
آمریکا اقدام کرده است و متناسب با شرایط کار 
پیش خواهد رفت. قطعا جمهوری اسلامی ایران 

پاسخ عهدشکنی آمریکا را خواهد داد.
علی اکبر ولایتی در حاشیه دیدار دیروز خود با 
نماینده ویژه رئیس جمهور روسیه اظهار کرد: 
سرعت تحولات منطقه به صورت عام و تحولات 
سوریه به صورت خاص اقتضا می کند که ایران 
و روسیه که روابط راهبردی با یکدیگر دارند، در 
فاصله زمانی کم با هم مشورت داشته باشند 
سوریه  ملت  و  دولت   از  روسیه  و  ایران  زیرا 
حمایت می کنند. استمرار همکاری موفق ایران 
و روسیه برای کمک به دولت سوریه ضروری 

است.
است  مهم  پیروزی حلب  افزود:  ادامه  در  وی 
مسلح  معارضان  هنوز  زیرا  نیست  کافی  ولی 

مزدور بیگانگان در جای جای سوریه از جمله 
کرده اند.  نفوذ  دیرالزور  و  رقه  پالمیرا،  تدمر، 
شود.  برداشته  باید  بعدی  قدم های  بنابراین 
و  ایران  مقامات  مذاکرات  و  رفت وآمدها  این 
روسیه هم ضروری است و موجب هماهنگی 
بیشتر بین مسائل دفاع منطقه ای و بین المللی 

می شود.

ولایتی با اشاره به اینکه وزرای دفاع و خارجه 
مسکو  در  یکدیگر  با  ترکیه  و  روسیه  ایران، 
انجام  از  قبل  گفت:  داشت،  خواهند  ملاقات 
روسیه  جمهور  رئیس  ویژه  فرستاده  ملاقات 
ایران  اطلاع  به  است  لازم  که  را  مطالبی 
این  توفیق  ساز  زمینه  درواقع  و  رساند  می 

گردهمایی خواهد بود.

رئیس مرکز تحقیقات مجمع تشخیص مصلحت 
نظام با تاکید بر اینکه استمرار همکاری موفق 
ایران و روسیه برای کمک به سوریه ضروری 
عوامل  آمریکا  اروپا،  زیرا  کرد:  تصریح  است 
منطقه ای آنها و حتی سازمان ملل می توانند 
این پیروزی ها را خنثی کنند. به طور مثال آنها 
در حالی که معارضان در حال خروج از حلب 
نماینده  و  فریاد بشردوستانه می زنند  هستند 
آمریکا در سازمان ملل با کمال وقاحت اشک 
تمساح می ریزد. در حالی که معارضان به مردم 
حلب ظلم زیادی کرده اند و سر مردم این شهر 

را بریده اند.
از  شیعیان  خروج  ضرورت  به  اشاره  با  وی 
خروج  با  هم زمان  شده  محاصره  شهرک های 
معارضان از حلب اظهار کرد: به موازات این که 
معارضان از حلب خارج می شوند باید امکانات 
برای دسترسی به شهرک نشینان شیعه برقرار 
شود تا هر امتیازی که داده می شود، به موازات 
آن گام هایی برای شهرک نشینان شیعه هم 
فراهم شود نه اینکه همه گام ها برداشته شود 

ولی شیعیان همچنان در محاصره باشند.

الهام امین زاده با بیان اینکه حقوق شهروندی 
نباید  قانون  و  است  قانونی  هر  به  نسبت  برتر 
تضییع کننده حقوق شهروندی باشد گفت: هر 
قانونی که از 1۶0 مرجع ایجاد قانون و مقررات در 
کشور تصویب می شود، باید پیوست های حقوق 

شهروندی داشته باشد.
حقوق  امور  در  جمهور  رئیس  ویژه  دستیار 
مناسبت  به  که  خبری  نشست  در  شهروندی 
حقوق  منشور  از  رونمایی  مراسم  برگزاری 
شهروندی دیروز برگزار شد، با اشاره به اینکه 
از  یکی  عنوان  به  امروزسند حقوق شهروندی 
وعده های اصلی رئیس دولت یازدهم رونمایی 
می شود اظهار کرد: آقای روحانی در گزارش 
100 روزه سند اولیه حقوق شهروندی را به آراء 
عمومی گذاشتند و پس از دریافت دو هزار نظر 
مردمی و دویست مقاله پژوهشی و انجام سه سال 
بررسی برای تهیه این سند و همچنین با دقت 
ویژه رئیس جمهور و بررسی جمله به جمله آن 
فردا سند حقوق شهروندی رونمایی خواهد شد.

امین زاده با اشاره به اینکه سند حقوق شهروندی 
سندی نهایی و بدون نقص نیست، توضیح داد: 
طبیعی است که با گسترش و توسعه اجتماع 
اسناد حقوق شهروندی قابلیت ارتقاء دارد و این 

امر در سند حقوق شهروندی دیده شده است.
را مدیر  یازدهم خود  اینکه دولت  بیان  با  وی 
جامعه می داند که از طرف مردم منصوب شده 
و حقوق مردم را امانتی در دست خود می داند 
افزود: در ادبیات فارسی واژه شهربند را داشتیم 
و امروزه واژه شهروند مطرح است که نشان از 
مالکیت مردم و دارا بودن حقوق شهروندی برای 
مردم است  که براساس آن تکالیف دو طرفه ای 
بین دولت و مردم وجود دارد، اما به طور کل 
تکالیف دولت در برابر مردم بسیار وسیع تر است 
اما از مردم و شهروندان نیز تبعیت و اجرای قانون 

مورد انتظار است.
امین زاده تصریح کرد: پس از رونمایی از حقوق 
شهروندی اگر نارضایتی در مورد آن داشته باشند 
اطلاع  قانونگذاران  به  باز  فضای  در  توانند  می 
رسانی کنند و باید فضایی پیش بینی شود تا 

انتقادات و پیشنهادات مردم را دریافت کنیم.
امین زاده تصریح کرد: از امروز که به طور رسمی 
سند حقوق شهروندی رونمایی می شود، سامانه 
ای برای اطلاع رسانی از آسیب های  این قانونی 
راه اندازی خواهد شد تا نظرات و انتقادات مردم 

مورد بررسی قرار گیرد.

حقوق  امور  در  جمهور  رئیس  ویژه  دستیار 
شهروندی خاطر نشان کرد: دستیار ویژه رئیس 
جمهور وظیفه نظارت، اطلاع رسانی، آموزش، 
تهیه لوایح و آئین نامه، آئین نامه های ضروری 
برای اجرای سند شهروندی را بر عهده دارد که با 

هماهنگی وزارتخانه ها انجام خواهد شد.
از جنس  اینکه حقوق شهروندی  بیان  با  وی 
استراتژی و سند مدیریتی دولتی است، تصریح 
کرد: ما معتقدیم که کیفیت قوانین در کشور باید 
بالا رود و از آسیب های قانونگذاری در کشور 
زدگی  شعار  و  زدگی  سیاست  زدگی،  شتاب 
است که برای حل آن نیازمند انسجام زیرساخت 
های حقوقی در کشور هستیم و در این راستا از 
زمان آغاز فعالیت و در معاونت ریاست جمهوری 

اقدامات لازم را انجام داده ایم.
در  شهروندی  حقوق  سوابق  به  دامه  در  وی 
کشور اشاره کرد و گفت: حقوق شهروندی در 
فرمان 8 ماده ای امام در سال ۶1 و فرمان 8 
ماده ای رهبری در سال 81 و بخشنامه حقوق 
شهروندی ریاست وقت قوه قضائیه در سال 8۳، 
ماده 100 برنامه توسعه و کمیته صیانت از حقوق 
شهروندی با محوریت وزارت کشور در سال 88 
دیده شده است که در مرحله آخر در سال ۹2 
تهیه سند حقوق شهروندی از وعده های رئیس 

دولت یازدهم بوده است.
حقوق  آموزش  فرآیند  مورد  در  زاده  امین 
شهروندی در اقشار مختلف مردم گفت: در سه 
سال گذشته با وزارت آموزش و پرورش، ارشادف 
مذاکراتی  و سیما  و صدا  عالی  آموزش  وزارت 
برای انجام برنامه های رسمی و غیر رسمی در 

جهت آموزش حقوق شهروندی به مردم داشته 
ایم و قرار است در این زمینه با خانه سینما نیز 

مذاکراتی داشته باشیم.
امین زاده در پاسخ به سوالی در مورد ضمانت 
داد:  توضیح  شهروندی  حقوق  سند  اجرایی 
ایجاد مقرراتی که حاوی مجازات باشد در حوزه 
مسئولیت قوه قضائیه است یعنی سند حقوق 
شهروندی نمی تواند ایجاد مجازات کرده و ابزار 
برخورد داشته باشندو چنین صلاحیتی وجود 

ندارد.
حقوق  امور  در  جمهور  رئیس  ویژه  دستیار 
حقوق  منشور  جایگاه  با  رابطه  در  شهروندی 
شهروندی توضیح داد: به طور کلی اسنادی مثل 
سند چشم انداز، سیاست های کلی نظام و سند 
حقوق شهروندی اسنادی هستند که استراتژی 
تعیین می کند و نمی توان مجازاتی برای عدم 
اجرای آنها در نظر گرفت بلکه برنامه هایی برای 
دولت هستند که باید برابر آن پاسخگو باشد و 
در واقع ضمانت اجرایی منشور حقوق شهروندی 
همین است که اجازه می دهد مردم از حقوق 

خود آگاه شده و مطالبه داشته باشند.
امین زاده همچنین در مورد حوزه های مختلف 
سند حقوق شهروندی و تغییراتی که طی سه 
است  انجام شده  بر روی منشور  بررسی  سال 
گفت: در حوزه معلولین و همچنین در حوزه زنان 
بررسی های بسیاری صورت گرفته. همچنین در 
حوزه حقوق مردم در زمینه آلودگی های صوتی 
و مسئولیت مدنی دولت تحقیقات وسیعی انجام 
شده و 7 کمیته در زمینه های شهروند و حقوق 
سیاسی،  مدنی،  کیفری،  اجتماعی،  اقتصادی، 

آموزش و فرهنگ و شهروند حقوق اداری برگزار 
شده است.

حقوق  امور  در  جمهور  رئیس  ویژه  دستیار 
شهروندی با اشاره به اینکه حقوق زندانیان در 
منشور حقوق شهروندی مواردی دیده شده است 
گفت: استان کردستان منشور حقوق زندانیان 
را تهیه کردند که مورد بررسی ما قرار گرفت. 
همچنین در حوزه حقوق برخورداری از وکیلی 
در سند حقوق شهروندی توجهات لازم انجام 
شده است، چرا که موضوع دسترسی به وکیل از 
حقوق شهروندی مردم است و حتی قبل از آنکه 
جرمی اتفاق بیفتند شهروندان حق برخوردای از 
مشاوره حقوقی را دارند که در این راستا موضوع 
قرار  مدنظر  نیز  رسالت  بیمه  و  خانواده  وکیل 

گرفته است.
وی به اهمیت توجه به حقوق کسب و کار در 
سند حقوق شهروندی اشاره کرد و گفت: باید 
شهروندان تولید کننده بیشتر مورد حمایت قرار 
گیرند. در حالی که متاسفانه در شرایط فعلی 
شاهدیم شهروندان غیر مولد گاهی از حمایت 

بیشتری برخوردارند.
به مبحث حق شادی در منشور  اشاره  با  وی 
و  شادی  حق  داد:  توضیح  شهروندی  حقوق 
حقوق  از  بخش  شادی  و  مفرح  های  برنامه 
شادی  وظیفه  حکمرانان  و  است  شهروندان 
آفرینی و  برگزاری جشن های ملی و مذهبی 
را بر عهده دارند و در این راستا دستگاه های 
مختلف از جمله سازمان میراث فرهنگی، وزارت 
ارشاد، سازمان حمل و نقل و صدا و سیما و غیره.. 

وظایف متعددی را بر دوش دارند.
وی همچنین به دیده شدن حقوق اصحاب رسانه 
در منشور حقوق شهروندی اشاره کرد و گفت: 
آزادی تهیه و نشر خبر و مسئول بودن اصحاب 
رسانه در چارچوب قانون کشور در منشور حقوق 

شهروندی دیده شده است.
امین زاده در پایان در مورد وظایف قوه مقننه و 
قضائیه در همکاری برای اجرای حقوق شهروندی 
در کشور گفت: ما در مرحله اول تعامل سه قوه 
می  دنبال  شهروندی  حقوق  اجرای  برای  را 
کنیم. همچنین به قوا پیشنهاد می دهیم که در 
قانونگذاری ها پیوست های حقوق شهروندی را 
مورد توجه قرار دهند و قوه قضائیه نیز برای انجام 
بررسی های لازم در مورد موضوعات مورد توجه 
مردم در حوزه حقوق شهروندی اطلاع رسانی 

لازم را انجام دهند.

ولایتی: ایران پاسخ عهدشکنی آمریکا را خواهد داد

الهام امین زاده: قانون نباید تضییع کننده حقوق شهروندی باشد

جلسه مشترک کمیسیون امنیت ملی با وزیر 
آخرین  خصوص  در  معاونانش  و  امورخارجه 

وضعیت برجام امروز برگزار می شود.
با  گفتگو  در  حسینی  نقوی  حسین  سید 
در  را  جلسه  این  صداوسیما  خبرگزاری 
بین  ماهانه  مشترک  های  نشست  راستای 
کمیسیون امنیت ملی مجلس و وزارت امور 
با  نشست  این  کرد:  تصریح  و  خواند  خارجه 
ها  امریکایی  سوی  از  برجام  نقض  به  توجه 
و اقدامات شورای عالی امنیت ملی و هیئت 
نظارت بر اجرای برجام برگزار خواهد شد تا 
اسلامی  جمهوری  اقدامات  وضعیت  آخرین 
ایران در مقابل نقض برجام از سوی امریکایی 

ها به طور مشترک مورد بررسی قرار گیرد.

امورخارجه  وزیر  درخواست  به  اشاره  با  وی 
کمیسیون  تشکیل  بر  مبنی  کشورمان 
کمیسیون  کرد:  خاطرنشان  مشترک، 
و  اختلافات  به  رسیدگی  مرجع  مشترک 

اعتراضات طرفین در برجام است.
نقوی حسینی با اشاره به دستورات برجامی 
رئیس جمهور به وزارت امورخارجه و سازمان 
گام  آخرین  این  قطعا  گفت:  اتمی،  انرژی 
نیست چرا که نقض برجام از سوی امریکایی 

ها برای ما قابل گذشت نخواهد بود.
وی تاکید کرد: گام اول برداشته شده است 
تدارک  که  ای  بعدی  های  گام  الله  انشاء  و 
برداشته  مقتضی  زمان  در  نیز  شده  دیده 

خواهد شد.
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی خاطرنشان 
در  مشترک  کمیسیون  ببینیم  باید  کرد: 
می  تصمیمی  چه  برجام  نقض  خصوص 
گیرد و چه اقدامی انجام خواهد داد، سپس 
متناسب با اقدام آنها، اقدامات بعدی را انجام 

خواهیم داد.
جلسه  برگزاری  از  همچنین  حسینی  نقوی 
اسلامی  کشورهای  سفرای  با  دیگری  مهم 
امنیت  کمیسیون  کرد:  تصریح  و  داد  خبر 
دعوت  اسلامی  کشورهای  سفرای  از  ملی 
ملت  و  دولت  پیروزی  از  تا پس  است  کرده 
سوریه در حلب و بیرون راندن تروریست ها 
از این شهر در جهت تقویت محور مقاومت، 

مشورت شود.

وزیر امور اقتصادی و دارایی جزئیات افزایش نرخ 
را  امسال  نخست  ماهه  شش  در  اقتصادی  رشد 
تشریح کرد و گفت: رونق در بخش مسکن شتاب 

خواهد گرفت.
علی طیب نیا در حاشیه بازدید از بیست و دومین 
نمایشگاه بین المللی الکامپ در جمع خبرنگاران با 
اشاره به اینکه نرخ رشد اقتصادی کشور در شش 
ماهه نخست امسال، به 7.4 درصد رسیده است، 
گفت: در سه ماهه نخست سال ۹۵ بر اساس آماری 
که پیش تر از سوی بانک مرکزی منتشر شده، نرخ 
رشد اقتصادی ۵.4 درصد نسبت به مدت مشابه 
سال ۹4 بود؛ هم اکنون در سه ماهه دوم سال ۹۵ 

این نرخ رشد به بیش از ۹ درصد رسیده است.
وی با بیان اینکه حرکت در جهت افزایش نرخ رشد 
اقتصادی در کشور مشهود است، تصریح کرد: بر 
مبنای آمار بانک مرکزی، در شش ماهه نخست 
سال ۹۵ در مقایسه با مدت مشابه سال ۹4 شاهد 
نرخ رشد اقتصادی 7.4 درصد هستیم که این عدد 
روز گذشته توسط رئیس جمهور در حضور مقام 

معظم رهبری اعلام شد.
طیب نیا با بیان اینکه برای سال ۹۵ رشد اقتصادی ۵ 
درصدی هدفگذاری شده است، ادامه داد: از ابتدای 
سال به تحقق این هدف امیدوار بودیم و خوشبختانه 
اکنون از هدف ۵ درصد عبور کرده  و در همین حال 
امیدواریم که این افزایش نرخ رشد، به حوزه های 

مختلف اقتصادی تسری یابد.
وزیر اقتصاد گفت: در حال حاضر نرخ رشد اقتصادی 
کشاورزی  جمله  از  کشور  مختلف  بخشهای  در 
بخش  در  حتی  و  است  یافته  افزایش  صنعت  و 

کشاورزی در دوران تحریم نیز، شاهد افزایش نرخ 
رشد بودیم؛ ضمن اینکه هم اکنون در بخش صنعت 
نیز نتایج این افزایش نرخ به خوبی مشهود است و 
امیدواریم جهت گیری دولت در موضوع فعال کردن 

بخش مسکن نیز تحقق یابد.
وی با بیان اینکه موضوع مسکن در زندگی عامه 
برای  هایی  برنامه  است، گفت:  لمس  قابل  مردم 
خروج از رکود اجرا کرده ایم و برنامه های دیگری 
نیز خواهیم داشت؛ البته اکنون شاهد نشانگرهای 
برنامه های اجرا شده هستیم و تمامی پیش نشانگرها 
این حال  با  دارد.  بخش مسکن حمایت  رشد  از 
امیدواریم در آینده نزدیک شاهد رشد بخش مسکن 

در کشور باشیم.
وزیر اقتصاد ادامه داد: دولت در مقابله با تورم موفق 
بوده و خوشحالیم که امروز تورم در کشور تک رقمی 
شده و بالاترین نرخ رشد در کشورهای منطقه به 

ایران اختصاص دارد.
اقتصادی  وزرای  جلسه  در  طیب نیا،  گفته  به 
ارزیابی  امسال طبق  مهرماه  در  نفتی  کشورهای 
حاضران، ایران موفق ترین عملکرد را از لحاظ مقابله 
با آثار کاهش قیمت نفت در بین کشورهای نفتی 
نفت،  قیمت  کاهش  مواقع  در  زیرا  است؛  داشته 
مشکل  دو  با  نفتی  اقتصاد  بر  مبتنی  کشورهای 
رشد  نرخ  کاهش  و  تورم  نرخ  افزایش  همزمان 
اقتصادی مواجه می شوند؛ اما خوشبختانه به رغم 
سالهای  در  نفت  قیمت  کاهش  آنکه شدیدترین 
کردیم؛  تجربه  را  میزان  و  مدت  نظر  از  گذشته 
اما شاهد آن بودیم که نرخ رشد از زمستان سال 

گذشته مثبت شده است.

بررسی آخرین وضعیت برجام

امروز ؛ جلسه مشترک کمیسیون امنیت ملی باظریف
طیب نیا عنوان کرد؛

رونق بخش مسکن شتاب می گیرد



4 فرهنگ و هنردوشنبه 29 آذر 1395                                                                                                                                                                                                     شماره 3382

جعفر دهقان بازیگر نقش رضا شاه در سریال 
معمای شاه معتقد است »معمای شاه« یکی 
از کارهای خوش ساخت تلویزیون است که 

برای آن زحمات بسیار کشیده شده است. 
زمان جعفر  پیام  به گزارش حوزه سینمایی 
دهقان بابیان اینکه  این کار از نگاه من یک 
این  تاریخ  در  که  آن چه  به  بینانه  واقع  اثر 
سرزمین روی داده می باشد و علاقمندم در 

کارهایی اینچنینی حضور داشته باشم.
در  داد:  ادامه  تلویزیون  و  بازیگر سینما  این 
سیما«بازی  مجموعه های»الف  از  بسیاری 
پیامبر«،  انجلس«، »یوسف  کرده ام. »مردان 
جمله  از  مقدس«  »مریم  و  »مختارنامه« 
هر  داشته ام.  حضور  آنها  در  که  کارهایست 
یک از آثاری که نام بردم جز مفاخر تلویزیون 
قرآنی  داستانی  یا  چون  می شود،  محسوب 

داشته اند یا اینکه در آن به تاریح 
اسلام و ایران پرداخته شده است.
به  ساخت:  خاطرنشان  دهقان 
نظرم این سریال یکی از کارهای 
به  سالها  تا  که  سیماست  خوب 
یاد می ماند، اما متاسفانه برخورد 
نگرفت.به  صورت  آن  با  خوبی 
لحاظ  به  شاه  معمای  وی  گفته 

از کارهای مثال زدنی سیما  ساختاری یکی 
محسوب می شود هر چند، نقدهایی نیز به آن 
وارد است، همانگونه که همه آثار سینمایی و 
تلویزیونی قابل نقد هستند، اما آنچه اهمیت 

دارد نگاه حرفه ای در همه اجزای کار است.
و  سلیقه  اعمال  بدون  اگر  کرد:  عنوان  وی   
کنید،  مطالعه  را  تاریخ  شخصی  خواست 
بر  کار  این  جز  به  جز  که  می شوید  متوجه 

آمده  تاریخ  در  که  شده  بیان  حقایقی  پایه 
کار  این  تاریخی  روایت  درضمن  است. 
تأیید  سرزمین  این  خبره  تاریخ دانان  توسط 
است  انصافی  بی  همین  برای  است،  شده 
که بخواهیم آنچه که نمی پسندیم را خلاف 
خصوص  در  کنیم.دهقان  عنوان  واقعیت 
من  گفت:  مجموعه  این  در  خودش  نقش 
بازی  سریال  این  در  را  شاه«  »رضا  نقش 
کردم. برای نزدیکی به این نقش مشاوره های 
فراوانی با پژوهشگران تاریخی انجام دادم تا 

نقشم  ایفاگر  بیشتری  دانش  و  ها  داشته  با 
کارگردان  ورزی  رضا  محمد  البته  باشد، 
بازیگران  کنار  لحظه ها  تمامی  در  مجموعه 
شان  نقش  شدن  بهتر  برای  آنها  به  تا  بود 
هم  کار  این  کارگردانی  درباره  کند.  کمک 
مجموعه  کل  در  که  انسجامی  بگویم  باید 
چه  تا  فیلمساز  می دهد  نشان  داشت  وجود 

حد به کار خود تسلط دارد.
وی از نگاه سطحی و شتابزده برخی منتقدان 

نسبت به این سریال انتقاد کرد.

»معمای شاه«  یکی از کارهای 
خوش ساخت تلویزیون است

چهارمین مسابقات قرآنی سراج در 
رشته های قرائت، ترتیل و حفظ

معاون فرهنگی سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران از 
آغاز چهارمین مسابقات قرآنی سراج خبر داد.

سراج  قرآنی  مسابقات  چهارمین  زمان،  پیام  گزارش  به 
می شود.  برگزار  حفظ  و  ترتیل  قرائت،  رشته های  در 
سازمان  فرهنگی  معاون  ناصری پور،  حسن  حجت الاسلام 
این  در  کرد:  اضافه  خبر  این  اعلام  با  هنری  فرهنگی 
و  مؤسسات  جلسات،  برادر  و  خواهر  آموزان  قرآن  برنامه 
سنی  رده های  در  تهران  شهر  قرآن  آموزشی  کلاس های 
به  مسابقه  در  شرکت  و  ثبت نام  برای  می توانند  مختلف 

فرهنگسراها و خانه های فرهنگ مراجعه کنند.  
وی ادامه داد: توجه به برگزاری جلسات سنتی قرآن کریم 
به عنوان خاستگاه بی نظیر تربیت قاریان و حافظان قرآن، 
است،  فرهنگی  نهادهای  و  سازمان ها  وظایف  جمله  از 
بنابراین سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران بر مبنای 
مختلف  قالب های  در  را  خود  حمایت های  فرض  همین 

نسبت به برگزاری جلسات خانگی قرآنی ارائه می کند. 
بنیان گذار  آرمان های  تحقق  کرد:  عنوان  ناصری پور 
رهبری  معظم  مقام  منویات  و  ایران  اسلامی  جمهوری 
تدبر،  تفسیر،  حفظ،  قرائت،  ترویج  و  توسعه  بر  مبنی 
فهم و عمل به معارف و دستوران قرآن کریم در جامعه 
اسلامی، زمینه سازی انس و الفت شهروندان با قرآن کریم 
و گسترش مفاهیم، آموزش ها و پژوهش های قرآن و عترت 

از جمله اهداف طرح قرآنی سراج است.
است  ماه  دی  سوم  تا  یکم  طرح  این  در  نام  ثبت  زمان 
به  می توانند  مسابقات  در  شرکت  برای  علاقه مندان  و 
نزدیک ترین فرهنگسرای محل سکونت خود مراجعه کنند.

فیلم »A157« بهترین مستند جشنواره 
»واچ داکز« لهستان شد

محصول  نورانی پور  بهروز  کارگردانی  به   »A1۵7« فیلم 
مستند  بهترین  عنوان  به  هنری  حوزه  سینمایی  سازمان 
شناخته  لهستان  داکز«  »واچ  فیلم  بین المللی  جشنواره 

شد.
از روابط عمومی سازمان سینمایی  پیام زمان  به گزارش 
کارگردانی  به   »A1۵7« مستند  فیلم   ، هنری  حوزه 
سوره«  مستند  »مرکز  تولیدات  از  پور  نورانی  بهروز 
بخش  در  که  هنری  حوزه  سینمایی  سازمان  به  وابسته 
»واچ  فیلم  بین المللی  جشنواره  شانزدهمین  رقابتی 
فیلم  بهترین  عنوان  به  درآمد،  نمایش  به  لهستان  داکز« 
مستند این جشنواره شناخته شد.در بیانیه هیات داوران 
برای  داکز«  »واچ  فیلم  بین المللی  جشنواره  شانزدهمین 
از  قدرتمندی  انتخاب  است:»شاهد  آمده   »A1۵7« فیلم
اند.  فیلم ها بوده ایم که همگی بسیار مناسب و برجسته 
ما در این چند روز با دنیا و مشکلاتش سفر کرده ایم... از 
مستند »مدافعان حقوق بشر« محصول کشور چین گرفته 
تا مستند »فراریان LRA«... اما درواقع یک فیلم می تواند 
برنده باشد و فیلمی برگزیده گردید که ما را عمیقاً تحت 
به  اغلب  کرد.  نزدیک  شخصیت هایش  با  و  قرارداد  تاثیر 
است.  شده  پرداخته  جنگ ها  در  فراگیر  موضوع  این 
داستانی بسیار شخصی که برای جلب توجهات و اقدامات 
بین المللی فریاد می زند.«جشنواره »واچ داکز« که مختص 
فیلم های مستند می باشد، یکی از مهمترین جشنواره های 

فیلم در زمینه حقوق بشر است. 
حقوق  فیلم  بین المللی  جشنواره  دوره  شانزدهمین 
بشر»واچ داکز« از 1۹ الی 2۵ آذر ماه در شهر ورشو کشور 

لهستان برگزار شد.

»ایستگاه اتمسفر« 
تدوین همزمان می شود

پایانی  مراحل  اتمسفر«  »ایستگاه  فیلم  حالیکه  در 
آن  همزمان  تدوین  گذارد،  می  پشت سر  را  فیلمبرداری 
در  فیلم  تا  است  انجام  حال  در  قربانی  توسط حمیدرضا 

مهلت مقرر تحویل دبیرخانه جشنواره فجر شود.
مهدی  کارگردانی  به  اتمسفر«  »ایستگاه  سینمایی  فیلم 
کند.  می  سپری  را  فیلمبرداری  پایانی  روزهای  جعفری 
طبق برنامه ریزی های انجام شده نسخه نهایی فیلم در 
موعد مقرر تحویل دبیرخانه سی و پنجمین جشنواره فیلم 

فجر خواهد شد.
مهدی  سینمایی  بلند  فیلم  نخستین  اتمسفر«  »ایستگاه 
جعفری است که در نقاط مختلفی از تهران فیلمبرداری 
می شود.محسن کیایی، رویا افشار، شاهرخ فروتنیان، ژاله 
صامتی، آناهیتا افشار و سوگل قلاتیان بازیگران اصلی این 

فیلم سینمایی هستند.
هوای  »اتمسفر  است:  آمده  فیلم  این  داستان  در خلاصه 

زمین را دارد و ما هوای همدیگر را...«
سینمایی  فیلم  عوامل  از  برخی  گزارش،  این  اساس  بر 
»ایستگاه اتمسفر« عبارتند از فیلمنامه: مهین عباس زاده و 
مهدی جعفری، مجری طرح و کارگردان: مهدی جعفری، 
فیلمبرداری:  مدیر  کیایی،  مصطفی  کارگردان:  مشاور 
آرش  صداگذار:  قربانی،  حمیدرضا  تدوین:  مرادی،  هاشم 
قاسمی، صدابردار: عباس رستگارپور، طراح صحنه: جعفر 
گریم:  طراح  نقدی پری،  لیلا  لباس:  طراح  محمدشاهی، 
برنامه ریزی:  اول کارگردان و مدیر  الهام صالحی، دستیار 

علی درخشنده و... می باشند.

دی پیر می فروش که ذکرش به خیر باد
گفتا شراب نوش و غم دل ببر ز یاد

گفتم به بادمی دهدم باده نام و ننگ
گفتا قبول کن سخن و هر چه باد باد

امروز با حافظ

»دخترک آت آشغالی« از ایتالیا جایزه برد

جایزه جشنواره فیلم سولیدانو ایتالیا به انیمیشن »دخترک 
آت آشغالی« از ایران اهدا شد.

به نقل از سایت جشنواره، فیلم »دخترک آت آشغالی« از 
ایران به  عنوان سومین فیلم برتر این جشنواره فیلم کوتاه 

اجتماعی انتخاب شد.
شهر  در  دسامبر   11 تا   7 از  که  سولیدانو  فیلم   جشنواره 
فیلم های  برای  جهانی  رقابتی  شد  برگزار  ایتالیا  کالیاری 
کوتاه است که در ژانر مستند، داستانی یا انیمیشن ساخته 

شده باشند و موضوعی اجتماعی را مدنظر قرار دهند.
انیمیشن کوتاه »دخترک آت آشغالی« به کارگردانی محمد 
با  و  فیلمنامه شلاله خیری  بر مبنای  زارع و شلاله خیری 
فیلم  این  است.  ساخته شده  برتون  تیم  از  از شعری  الهام 
ثانیه   20 و  دقیقه   1۶ در  که  است   1۳۹2 سال  محصول 

تولید شده است.

ایران سریال
 »محمد رسول ا...)ص(« را می سازد

با  انیمیشن زندگی حضرت محمد رسول الله )ص(  سریال 
مشارکت بین المللی و با استانداردهای تولیدات درجه یک 

جهانی در حال تولید است.
امیرمسعود علمداری سرپرست نویسندگان انیمیشن محمد 
رسول الله )ص( به خبرنگار مهرگفت: این سریال در 104 
معادل  مجموع  در  فصل  چهار  در  ای  دقیقه   22 قسمت 
در  در حال حاضر  البته  که  تهیه می شود  دقیقه   22888
نگارش و طراحی آن  تولید است و همچنین  مرحله پیش 

نیز انجام می شود.
سرپرست نویسندگان این اثر که نگارش انیمیشن سینمایی 
»تهران 1۵00« را در کارنامه خود دارد، افزود: دنیای کنونی 
در  مسلمانان  و  اسلام  صدر  سعه  و  رئوفت  جنبه  از  بیش 
مبین  دین  اشاعه  و  گرفته  قرار  نامناسب  تبلیغات  معرض 
کنند  می  معرفی  بار  خشونت  گرایشی  عنوان  به  را  اسلام 
و  از رحمت  داریم جنبه هایی  این سریال سعی  ما در  که 
مهربانی را در اسلام به نمایش درآوریم تا چهره واقعی این 

دین آسمانی به جهانیان معرفی شود. 

نامزدهای جوایز لومیر فرانسه معرفی شدند

جوایز معتبر لومیر نامزدهای سال سینمای فرانسه را معرفی 
کرد.»او«، »دیواینز« و »زندگی من به عنوان یک کدو سبز« 
لومیر 20177 هستند  نامزدهای جایزه سینمایی  از جمله 
که از سوی آکادمی مطبوعات خارجی فرانسه اهدا می شود.

ساخته  شانزدهم«  لویی  »مرگ  ورهوفن،  پل  ساخته  »او« 
برنده  و  ژیرودی  آلن  ساخته  ماندن«  »عمودی  سرا،  آلبر 
یعنی »زندگی یک زن« ساخته  امسال  لویی دلوک  جایزه 
استفانی بریز از نامزدهای امسال این جوایز هستند که هر 
یک در چهار بخش اصلی از جمله بهترین فیلم و بهترین 

کارگردانی نامزد دریافت جایزه شده اند.
فیلم جدید برتران بونلو با عنوان »نوکتوراما« درباره تروریسم 

در سه بخش نامزد دریافت جایزه شده است.
فیلم  بهترین  بخش  در  گلوب  گلدن  نامزد  که  »دیواینز« 
خارجی زبان است در جوایز لومیر در بخش بهترین فیلم اول 
یک کارگردان جای گرفته و هدا بنیامینا به عنوان کارگردان 
اولین فیلم بلند نامزد دریافت جایزه شده است. او در جشنواره 

فیلم کن دوربین طلا را برای این فیلم دریافت کرد.

آن سوی آبها

خشم زن مانند الماس است می درخشد اما 
نمی سوزاند . 

رابیندرانات تاگور

سخن حکیمانه

عاشقانه ای برای مقابله با 
خودکشی

نشر میلکان ترجمه ای از رمان »جایی که عاشق 
بودیم« اثر جنیفر نیون را منتشر کرد.

به گزارش مهر، رمان »جایی که عاشق بودیم« 
نوشته جنیفر نیون، بهترین رمان عاشقانه سال 
تایم  مجله  و  آمازون  سایت  انتخاب  به   201۵
می باشدو نسخه فارسی این کتاب توسط فرانک 

معنوی ترجمه و منتشر شده است.
داستان این رمان را می توان در کنار کتاب خطای 
ستارگان بخت ما اثر جان گرین قرار داد و به 

طرفداران این سبک رمان ها پیشنهاد داد.
این رمان یک عاشقانه هیجان انگیز و البته غم انگیز 
است در مورد دختری به نام ویولت مارکی که 
زندگی کردن را از پسری )تئودور فینچ( که به 

مرگ می اندیشد، می آموزد.
نیون در یادداشتی که در ابتدای این رمان منتشر 
کرده است نوشتن این داستان عاشقانه را حاصل 
تاثیرپذیری وی از آمار و علل شیوع خودکشی 
در غرب عنوان کرده است.در بخشی از این رمان 
می خوانیم: »عوامل حواس پرتی زیاد است. سعی 
می کنم فرای سروصدا با رایان صحبت کنم، ولی او 
بیش تر حواسش به من است. موفق شده ام هفده 
سال و هشت ماه و دو هفته و یک روز را بدون 
این که پسری بتواند زیادی به من نزدیک شود 
بگذرانم. به او می گویم که عاشق دیدن منظره ام و 
بعد در را با هل باز می کنم و بیرون می ایستم. ما با 
ماشین ها و فرای آن ها، مزارع ذرت احاطه شده ایم. 
هیچ منظره ای به جز این ها نیست. سرم را عقب 
می برم و ناگهان مجذوب ستاره ها می شوم. رایان 
دستپاچه پشت سرم می آید و من تظاهر می کنم 
که صور فلکی را می شناسم. به آن ها اشاره می کنم 

و درباره هر کدام داستانی می سازم.
فکر می کنم که فینچ حالا دارد چه کار می کند. 
شاید دارد در جایی گیتار می نوازد. شاید با یک 
دختر است. من یک گشت وگذار و اگر بخواهیم 
صادق باشیم، خیلی بیش تر از آن به او بدهکارم. 
مثلًا  به خاطر  را  او  امروز  کند  فکر  نمی خواهم 
می گیرم  تصمیم  کرده ام.  دست به سر  دوستانم 
همین که به خانه رسیدم درباره ی محل بعدی مان 
تحقیق کنم. )اصول تحقیق: جذبه های غیرمعمول 
ایندیانا، هر چیزی که معمول نباشد در ایندیانا، 
ایندیانای خاص، ایندیانای عجیب.( باید یک کپی 
از نقشه هم داشته باشم تا مطمئن شوم چیزی را 
تکرار نمی کنم.رایان دستش را دورم می اندازد. به 
گذشته می روم و به جای ایمپالا این جیپ برادر 
رایان است و به جای رومر و آماندا، الی کراس 
و النور هستند. ما در همین سینمای فضای باز 

هستیم و نسخه ای از جان سخت را می بینیم.«
نشر میلکان این رمان را با قیمت 27 هزار تومان 

منتشر کرده است.

در بازار کتاب

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان 
از  همدانی  نوجوان  و  کودک  هزار   1۳۵ گفت: 
برنامه های بیست و سومین جشنواره بین المللی 

تئاتر کودک و نوجوان استقبال کردند.
به گزارش پیام زمان ،فاضل عبادی پیش از ظهر 
شنبه در مراسم اختتامیه جشنواره ضمن تبریک 
ولادت با سعادت پیامبر اکرم )ص( و امام جعفر 
از تشریف فرمایی همه  صادق )ع(، اظهار کرد: 
هنرمندان، مسئولان و میهمانان که این محفل 

هنری را منور نموده اند، صمیمانه سپاسگزارم.
وی افزود: بیست و سومین جشنواره بین المللی 
تئاتر کودک و نوجوان همدان با شرکت ۵۵0 نفر 
از هنرمندان ایرانی و خارجی  در قالب ۶0 گروه 

نمایشی، به ایستگاه پایانی رسید.
و  اندرکاران  دست  همه  به  اینکه  بیان  با  وی 
دبیر  ویژه  به  همدان  و  تهران  در  مسئولان 
و  فرهنگ  کل  اداره  در  همکارانم  و  جشنواره 
می  قوت  خدا  و  مریزاد  دست  اسلامی  ارشاد 
چنین  برگزاری  شک  بی  کرد:  عنوان  گویم، 
جشنواره ای بدون همکاری سازمان ها، ادارات 

 ، نی ستا و ا هنری  و  فرهنگی  های  تشکل 

نماینده ولی فقیه در استان و استاندار همدان، به 
نیکویی به انجام نمی رسید.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان 
این  میزبان  که  باوریم  این  بر  اینکه  بیان  با 
جشنواره بین المللی در ساحت فرهنگ و هنر، 
صاحبان اصلی آن و مولدان و مبتکران اندیشه 
و  بالیدن  گفت:  هستند،  حوزه  این  در  عمل  و 

رشد جشنواره تئاتر کودک نیز به همت و سعی 
و صبوری هنرمندان نمایش به ویژه پیشکسوتان 

به این ایستگاه رسیده است.
از جشنواره جشن صد  این دوره  افزود: در  وی 
بان  باغچه  مرحوم  یاد  با  را  ایران  تئاتر  سالگی 
برگزار کردیم و از حضور پیشکسوتان در قالب 
ویژه  میهمانان  و  سخنرانی  کارگاه  برگزاری 

برخوردار بودیم و از کارنامه فاخر استاد فیاضی 
در تئاتر کودک و نوجوان تجلیل به عمل آمده 

که همه اینها مایه شکر و سپاس است.
ولادت  روز  فرخنده  این  در  داد:  ادامه  عبادی 
حضرت  رسول )ص( دست بر دعا بر می داریم 
که ظلم و جو رو ستم از مناسبات انسانی رخت 
بر بندد و اخلاق و معنویت بر جهان حاکم شود 
و در هیچ جای کره زمین چهره اندوهبار کودکان 
و نوجوانان را نبینیم و اشکی برگونه فرزندانمان 

جاری نشود.
از  همدان  اسلامی  ارشاد  و  فرهنگ  کل  مدیر 
کشورهای  پیشکسوتان  و  هنرمندان  حضور 
این جشنواره تشکر کرد  حاضر و استان ها در 
و گفت: از خدا می خواهیم همانگونه که جشن 
برگزار  جشنواره  این  در  را  تئاتر  سالگی   100
نصیب  را  بیشترش  و  کردیم جشن صدسالگی 

فرزندانمان نماید.
در ادامه آیین تجلیل از علیرضا بشیری، فرزند 
علی  یاد  و  برگزار  بشیری  رضا  محمد  شهید 
گرامی  هنر  و  فرهنگ  عرصه  خبرنگار  وزینی 

داشته شد.

استقبال 135 هزار مخاطب از جشنواره بین المللی تئاتر کودک همدان

سینمایی  فیلم  المللی  بین  اکران 
مجید  کارگردانی  به   »۶۵ »متولد 
در  آذرماه   2۶ جمعه  از  توکلی 
شود.نمایش  می  آغاز  کانادا  کشور 
 »۶۵ »متولد  سینمایی  فیلم  عمومی 
تهیه  و  توکلی  مجید  کارگردانی  به 
از  عسکرپور  محمدمهدی  کنندگی 
تاریخ 1۶ دسامبر برابر با 2۶ آذرماه، 
و  تورنتو  در شهر  همزمان  به صورت 

مونتریال آغاز می شود و پس از آن قرار است 
برود. پرده  روی  نیز  کانادا  شهرهای  دیگر  در 
عهده  بر  کانادا  در  »متولد ۶۵«  فیلم  نمایش 
پژمان  اجرایی  مدیریت  به  و  پرسیس«  »آریا 
بسیاری  اکران  این  از  پیش  که  است  هادوی 
از فیلم های سینمایی را همزمان با ایران در 
المللی  بین  پخش  است.  کرده  اکران  کانادا 
فیلم نیز بر عهده الهه نوبخت و قرار است به 
آغاز  کامل  ریزی  برنامه  با  اروپا  اکران  زودی 
شود. »متولد ۶۵« در تازه ترین حضور جهانی 

خود در فستیوال »چنای« هند حضور پیدا می 
کند. این فیلم هم اکنون در سینماهای ایران 
به فروشی  توانسته  تاکنون  روی پرده است و 
تومان  میلیون   ۳00 و  میلیارد   1 به  نزدیک 
 »۶۵ »متولد  داستان  خلاصه  یابد.در  دست 
آمده است: وقتی شوخی شوخی یه بازی شروع 
می کنی باید تا تهش بری.در این اثر سینمایی 
پدرام شریفی، هنگامه حمیدزاده، مریم سعادت، 
ملکی،  کامران  استادی،  علیرضا  امانی،  احسان 
مهتاب ثروتی، مجید رضایی و احسان بیات فر به 

عنوان بازیگر حضور دارند.

اکران جهانی »متولد 65« از کانادا آغاز شد

کنار  در  آمریکایی  مشهور  بازیگر  پاچینو  آل 
جودیت لایت زندگی تنسی ویلیامز نمایشنامه 
نویس سرشناس را روی صحنه بازی می کند.

 به نقل از هالیوود ریپورتر، آل پاچینو در نقش 
تنسی ویلیامز در  نمایشی با عنوان »خدا رو 
برگرداند« نمایشی جدید نوشته داتسون رادِر 

روی صحنه می رود.
رابرت آلن آکرمن که آل پاچینو را در برادوی 
 1۹۹2 سال  در  »سالومه«  نمایش  در  و 
کارگردانی کرده بود این درام را به صحنه می 

برد . این نمایش ۶ هفته از 8 فوریه تا 
1۹ مارس در تماشاخانه پاسادنا روی 

صحنه خواهد بود.
در این نمایش پاچینو در نقش تنسی 
ویلیامز بازی می کند و نقش دوست 
لایت  جودیت  را  استل  او  صمیمی 
بازی می کند. این دو بازیگر دو جایزه 
تونی در کارنامه دارند که پاچینو آنها 
در  می زند«  کراوات  ببر  »آیا  برای  را 

سال 1۹۶۹ و»آموزش اساسی پاولو هامل« در 
سال 1۹77 دریافت کرده و لایت برای »دیگر 
و »احزاب  بیابانی« در سال 2012  شهرهای 
پیش ساخته« در سال 201۳ این جایزه ها را 
در کارنامه دارد.میلس گاستون ویلنووا، گرت 
تاکوما  و  اندرو دیتس، مت گاتلیب  گلایتون، 
آنزی دیگر گروه بازیگران این نمایش هستند.
تنسی ویلیامز وقتی نمایشنامه نویسی جوان 
همین  در  را  اولیه اش  آثار  از  نمایش  دو  بود 

مجموعه نمایشی به صحنه برده بود.  

آل پاچینو در نقش تنسی ویلیامز بر صحنه تئاتر ظاهر می شود
کوتاه از جهان کوتاه از ایران

الکساندر مارکوف با رهبر 
سابق ارکستر سمفونیک تهران 

همکاری می کند 

مدیر سابق ارکستر سمفونیک تهران از همکاری با 
الکساندر مارکوف نوازنده صاحب نام بین المللی در 
اجرای یک برنامه زنده همراه با ارکستر سمفونیک 
دولتی آنتالیا خبر داد. علی رهبری مدیر سابق 
ارکستر سمفونیک تهران گفت: به دعوت بنیاد 
الکساندر مارکوف  آنتالیا من و  فرهنگی هنری 
به همراهی ارکستر سمفونیک دولتی آنتالیا 1۳ 
ژانویه مصادف با 24 دی ماه در سالن اسپندوس 
الکساندر  کنیم.  می  برگزار  را  کنسرتی  آنتالیا 
مارکوف نوازنده آمریکایی که اغلب از او به عنوان 
یک نابغه در نوازندگی ویولون یاد می شود برنده 
مدال طلای مسابقه مشهور پاگانینی است که 
تاکنون با اغلب ارکسترهای بزرگ جهان برنامه 
داشته است.رهبر سابق ارکستر سمفونیک تهران 
با اشاره به همکاری های قبلی خود با مارکوف 
عنوان کرد: الکساندر مارکوف که اکنون مشغول 
کشور  در  هاییش  کنسرت  بزرگ  تور  برگزاری 
داشتم  حضور  ایران  در  که  زمانی  است،  چین 
دعوت به ایران را پذیرفته بود و قرار بود طبق 
ارکستر سمفونیک  منتشر شده  قبل  از  برنامه 
با ارکستر  اردیبهشت  تهران روزهای 1۵ و 1۶ 
سمفونیک تهران کنسرتو چایکوفسکی را در تالار 
وحدت اجرا کند که با استعفای بنده از ارکستر 

این اجرا منتفی شد.  

خبر
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هشدار سازمان غذا و دارو 
درمورد خطرات ریمل های تقلبی

رئیس اداره آرایشی و بهداشتی سازمان غذا و دارو 
بدون  خارجی  های  ریمل  از  استفاده  به  نسبت 

برچسب این سازمان هشدار داد.
افزود: عفونت های قارچی و  مصطفی اسماعیلی 
آسیب زدن به قرنیه چشم از عوارض ریمل های 

تقلبی است .
وی با اشاره به وجود ریمل ها در رنگ ها و نشان 
های مختلف در فروشگاه های عرضه لوازم آرایشی، 
اظهار کرد: با تکیه به ظاهر محصول یا فروشگاه ، 
نمی توان از کیفیت محصول اطمینان حاصل کرد.

وی تاکید کرد: ریمل از جمله محصولات آرایشی 
پرکاربرد و خطر آفرین به شمار می آید بنابراین 
این  داشت؛  توجه  آن  بودن  تقلبی  به  باید  حتما 
محصول از نظر شکل ساختاری به 2صورت پایه 
آبی و روغنی در فروشگاه های عرضه لوازم آرایشی 
ایران وجود دارد.وی ادامه داد: ریمل با پایه روغنی در 
برابر عرق کردن و ریزش اشک مقاوم است و هنگام 
خشک شدن روی مژه ها به مدت طولانی، موجب 

ریزش مژه ها می شود.
اسماعیلی افزود: ریمل مایع با پایه اصلی آبی، محیط 
مناسبی برای رشد و نمو میکروب ها به شمار می 
آید و با تکثیر این میکروب ها و حضور مداوم آنها در 
نزدیک چشم می تواند عفونت های چشمی، التهاب، 
قرمزی، ترشحات غلیظ، خارش و حتی پوسته ریزی 

لبه پلک را ایجاد کند.
رئیس اداره آرایشی و بهداشتی سازمان غذا و دارو 
ادامه داد: همچنین در موارد شدیدتر این ریمل ها به 
قرنیه چشم آسیب می رساند و در نهایت لک قرنیه و 

اشکال در بینایی را به وجود می آورد.
اسماعیلی افزود: این علائم با ادامه مصرف افزایش 
می یابد و متخصصان توصیه می کنند به دلیل 
حساس بودن ناحیه اطراف چشم، بهتر است از این 

ریمل ها کمتر استفاده شود.
وی خاطرنشان کرد: وجود مواد رنگی و عطری یا 
حتی نگهدارنده موجود داخل ریمل ها نیز می تواند 
حساسیت های پوستی ایجاد کند. باید توجه داشت 
که احتمال بروز عوارض نامبرده در فرآورده های 

قاچاق به دلیل عدم کنترل و نظارت بیشتر است.
خطرات  بروز  از  پیشگیری  برای  شد:  یادآور  وی 
احتمالی ناشی از مواد آرایشی و بهداشتی خارجی به 
ویژه ریمل ها، صرفا باید از لوازم آرایشی و بهداشتی 
دارای مجوز ورود از سازمان غذا و دارو استفاده شود 
که برچسب فارسی نویس داشته باشد و اطلاعات 
مربوط به تاریخ تولید و انقضا و شماره مجوز ورود 

روی آن درج شده باشد.

تحقق پیشرفت کشور با تکیه 
بر توان داخلی

 رئیس سازمان بسیج اساتید گفت: امروز تنها راه 
نجات و پیشرفت کشور در همه امور، تکیه بر توان 
مدیریت  کنار  در  دیدگاه  این  اگر  و  است  داخلی 
جهادی حاکم شود، تمام مشکلات اقتصادی کشور 

قابل حل است.
سهراب صلاحی، دیروز در همایش شورای عالی 
اقشار و نخبگان بسیج با موضوع ›الزامات تبدیل 
با  به قدرت جهانی‹ در شیراز  اسلامی  جمهوری 
بیان اینکه ایران با یک درصد جمعیت جهان، هفت 
برای  اظهارداشت:  دارد  دراختیار  را  منابع  درصد 
انقلابی و جهادی  نیازمند تلاش  پیشرفت کشور 

هستیم.
توانیم  می  صورت  این  در  کرد:  تصریح  صلاحی 
گیری  کار  به  نفت،  به  اقتصاد  وابستگی  عدم  با 
متخصصان و اتکا به توان داخلی مسائل اقتصادی 

کشور را حل و فصل کنیم.
وی اضافه کرد: جامعه اسلامی نیاز به مدیری دارد 
که در همه امور پیشتاز نیروهای زیر دست خود 
باشد و با بهره گیری از متخصصان داخلی و خلاقیت 
زمینه رشد اقتصادی را فراهم کند نه اینکه مدیر 
مانند پادشاه به کارخانه سر بزند و برای کارگران 
دست تکان دهد، چنین مدیری زیبنده و کارآ برای 

جامعه اسلامی نیست.

وضعیت پزشک خانواده قابل 
قبول نیست

 عضو هیات مدیره سازمان بیمه سلامت ایران با 
بیان اینکه در حال حاضر وضعیت پزشک خانواده 
قابل قبول نیست گفت: در این چندسال عزمی 
برای اصلاح طرح وجود نداشته و پزشک خانواده 

اولویت وزارت بهداشت نبوده است.
بهمن برزگر ، درباره وضعیت اجرای طرح پزشک 
خانواده اظهار کرد: وضعیت پزشک خانواده قابل 
قبول نیست.وی افزود: پول اجرای پزشک خانواده 
و ردیف بودجه ای آن را به وزارت بهداشت داده اند 
اما 2000 میلیارد تومان هزینه آن را ما پرداخت 
می کنیم.عضو هیات مدیره سازمان بیمه سلامت 
ایران با بیان اینکه پزشک خانواده نیازمند اصلاح 
پزشک  برای  باید  گفت:  است  مدل  و  فرآیندها 
شود.  تعریف  بدرستی  ارجاع  الگوی  خانواده، 
پزشک  بعدی  سطوح  که  است  این  ما  مشکل 
تعریف  درستی  به  آن  بازخورهای  و  خانواده 
بستر  یک  در  باید  خانواده  پزشک  است.  نشده 
وضعیت  بدانیم  که  بگیرد  شکل  الکترونیکی 

چگونه است.

بررسی رابطه معنادار 
میان زنان موفق و خانواده موفق

 
به گزارش پیام زمان پروین داداندیش، مشاور امور بانوان وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی با اعلام حمایت جدی این وزارتخانه از این کنگره بیان کرد: 
یکی از محورهای اصلی این کنگره، بررسی رابطه معنادار میان زنان موفق 
و خانواده موفق است  می باشد، بدین معنی که حضور زنان در مناصب 
مدیریتی و سیاسی نه تنها لطمه ای به پایه و اساس خانواده وارد نمی نماید، 
بلکه موجب ایجاد موفقیت در خانواده نیز می گردد. همچنین فراکسیون 

زنان مجلس حمایت جدی خود را از این کنگره اعلام داشته اند.
کنار  در  موفق،  زنان  اصلی  های  از شاخصه  کرد:یکی  نشان  وي خاطر 
مسئولیت در خارج از خانه، مدیریت آنان در خانواده می باشد. همچنان 
که در جامعه ای بزرگ مسؤولیتها کارساز بوده و انجام درست آنها، جامعه 
را سامان می بخشد. در خانواده که جامعه ای کوچک ومقدس به شمار می 
رود، احساس مسئولیت وانجام درست وبه موقع آن ها خانواده را به سوی 

رستگاری رهنمون می سازد.
وی با توجه به  اینکه  تاثیر موفقیت بانوان برخانواده که از محورهای اصلی 
این کنگره می باشد، بیان داشت: نقش زنان در خانواده همیشه و همواره 
بي بدیل بوده و در هر برهه حساسیت هاي خاص خود را داشته  است، که 
زنان با درک به  موقع درصورت بروز مشکلات درخانواده وبابصیرت وذکاوت 

کافی آن را تشخیص ونسبت به رفع آن عمل می نمایند.
 وی تاکید کرد: درک مسائل مهم زنان با اولویت هاي واقعي نیز باید در 
رأس دغدغه هاي ما باشد تا با درنظرگیری اولویت ها، نیازها و مسائل اصلي 
و فرعي زنان را شناسایي و درجهت مرتفع ساختن آنها برنامه ریزی دقیق 

انجام دهیم.
اینکه زنان نیمی از جامعه را تشکیل داده  باتوجه به  وی تصریح کرد: 
وبرنیم دیگر نیز تاثیر ویژه ای داشته ، نباید نقش موثر زنان در حوزه های 

فرهنگ،هنر، تربیت جامعه وخانواده را نادیده گرفت.
وي در ادامه بیان داشت:تلاش براین است تا با مشارکت کلیه طیف ها و 
بخش ها این کنگره هر چه با شکوه تر برگزار گردد، لازم به ذکر است که 
برگزاری پنل های تخصصی با موضوعات مختلف از جمله پنل مهم زنان 
مدیر و تعادل کار و زندگی با محورهای بررسی رابطه مدیریت بانوان، کنترل 
کار و تعادل کار- زندگی، بررسی چالش های بانوان مدیر و تاثیر آن در 
زندگی فردی و شناسایی  راهکار های مناسب برای بانوان مدیر جهت تعادل 
و زندگی در دنیای امروز، با حضور پر رنگ و گسترده اعضای فراکسیون 
زنان مجلس با اعطای گواهینامه های معتبردر عرصه مدیریت رهبری 
وسازمانی،مشارکت سیاسی وتعاملات بین المللی باحضور اندیشمندان این 
حوزه و ارزش نهادن به توانمندی مدیریتی بانوان کشور از بخش های حائز 
اهمیت این رویداد خواهد بود. شایان ذکر است این کنگره به منزله تجلیل 
وقدردانی از بانوان موفق نبوده بلکه با هدف بررسی موانع و رفع چالش های 
موجود در راستای حضور تاثیرگذار زنان درسطوح مختلف مدیریتی کشور 

برگزار می شود.
از برنامه های حائز اهمیت این کنگره  پنل ارائه تجربیات بانوان مدیر و موفق، 
راهکارهای تاثیر گذار انها در مدیریت خانواده و... به منظور طرح الگوهای 

سازنده می باشد.
 وی در پایان ابراز امیدواری کرد که با برگزاری این کنگره بتوانیم شرایط 
حضور فعال زنان در جامعه را در جهت شتاب بیشتر توسعه و پیشرفت 
اسلامی و موفقیت هرچه بیشتر آنان درجامعه وتاثیرات مثبت آن برخانواده 

را تسهیل و فراهم نماییم. 
به  توجه  با  توانند  گرامی  پژوهشگران  و  مندان  علاقه  افزود:  همچنین 
محورهای کنگره از جمله شناسایی موانع پیش روی نقش آفرینی مدیریتی 
بانوان در دستگاه اجرایی، بررسی موانع فرهنگی و اجتماعی در عدم حضور 
بانوان کشور در بخش های مدیریتی، شناسایی راهکارهایی جهت افزایش 
حضور بانوان در بخش های مدیریتی، شناسایی فرصت و تهدیدها در عرصه 
حضور بانوان در بخش های مدیریتی و...، مقالات خود را برای شرکت در 

این کنکره ارسال کنند.

آغاز قرعه کشی »وام ضروری« 
3 میلیون تومانی بازنشستگان از امروز

مدیرکل فرهنگی اجتماعی صندوق بازنشستگی کشوری اعلام کرد: قرعه 
کشی وام های ضروری بازنشستگان امروزبا حضور مسوولان و جمعی از 
بازنشستگان انجام خواهد شد و 2۵0 هزار نفر وام قرض الحسنه سه میلیون 
تومانی دریافت می کنند.عباس رشیدی در جمع خبرنگاران با اشاره به 
اینکه صندوق بازنشستگی به عنوان دومین سیستم بیمه ای کشور رسالت و 
وظایف مهمی برعهده دارد اظهار کرد: در کنار وظایف اصلی چون پرداخت 
حقوق، برنامه های فرهنگی اجتماعی مختلفی ترتیب داده ایم که پرداخت 
وام ضروری از جمله آنهاست.وی افزود: وام های ضروری از سال 77 کلید 
خورد ولی اعتبارات تخصیصی مربوط به آن اندک بود. در سال 77، به ۳0 
هزار نفر وام ۳18 هزار تومانی تعلق گرفت و پس از آن سالانه افزایش یافت.
مدیرکل فرهنگی اجتماعی صندوق بازنشستگی کشوری با بیان اینکه در 
سال ۹2، 40 هزار نفر از وام استفاده کردند و اعتبار تخصیصی 40 میلیارد 
تومان بود گفت: سال 1۳۹۳ این اعتبار به 400 میلیارد تومان رسید. سال 
گذشته این اعتبار به ۵00 میلیارد تومان افزایش یافت و 2۵0 هزار نفر از وام 
استفاده کردند.رشیدی ادامه داد: امسال با رشد ۵0 درصدی اعتبارات، این 
میزان به 7۵0 میلیارد تومان رسید و مبلغ وام به ۳ میلیون تومان افزایش 
یافت.وی با بیان اینکه در یک بازه زمانی یک ماهه 410 هزار نفر از طریق 
سامانه ثبت نام کردند که آماری بی سابقه محسوب می شود عنوان کرد: از 
۳0 آبان برنامه ریزی برای انجام قرعه کشی صورت گرفته بود، اما موانعی از 
سوی بانک عامل وجود داشت که برطرف شده و فردا مراسم قرعه کشی با 
حضور مسوولان و جمعی از بازنشستگان انجام می شود و 2۵0 هزار نفر از 
این وام استفاده می کنند.مدیرکل فرهنگی اجتماعی صندوق بازنشستگی 
کشوری با بیان اینکه پس از قرعه کشی در 10 روز اول دی ماه مرحله اول 
پرداخت ها انجام می شود گفت: تامین اعتبار وام در شش مرحله با بازه 

زمانی دوماهه انجام می شود.
به گفته وی اقساط این وام ۹0 هزار تومان و ۳۶ ماهه است و کارمزد آن 

چهاردرصد خواهد بود.

آمادگي کامل »شهر آفتاب« 
براي میزباني نمایشگاه هاي پر مخاطب

معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداري تهران با اعلام این که ترافیک 
تهران در نیمه دوم سال افزایش مي یابد و در ماه هاي سرد سال به دلیل 
شرایط جوي تمایل به استفاده از وسایل نقلیه شخصي بیشتر مي شود و به 
عبارتي، بین کاهش دماي هوا و افزایش استفاده از خودروي شخصي رابطه 
اي مستقیم وجود دارد، گفت: البته در این میان، بارش برف و باران نیز به 

کاهش سرعت حرکت خودروها و افزایش حجم ترافیک دامن مي زند.
ترافیک  از  روابط عمومي معاونت حمل و نقل   پیام زمان  به گزارش 
شهرداري تهران، دکتر مازیار حسیني افزود: از اول امسال تا آخر آبان، 
7۶0 هزار دستگاه خودروي سواري در کشور تولید شده که اگر تنها یک 
سوم خودروهاي تولیدي نیز وارد تهران شده باشند، روزانه بیش از یک هزار 
دستگاه خودروي جدید به خیابان ها و بزرگراه هاي اشباع شده تهران که 

در ساعات اوج ترافیک به حالت فوق اشباع مي رسند، اضافه شده است.
وي با اشاره به این که ناوگان متروي تهران در حال حاضر 1200 دستگاه 
واگن دارد و با همین خطوط موجود، حداقل به 1200 دستگاه واگن جدید 
نیاز دارد تا از طریق کاهش سرفاصله حرکت قطارهاي مترو، میزان جا به 
جایي مسافران مترو را افزایش دهد، اظهار کرد: ناوگان اتوبوسراني تهران نیز 
در حال حاضر کمتر از 7 هزار دستگاه اتوبوس دارد که نیمي از آنها فرسوده 
هستند، در صورتي که براي آن که این ناوگان پاسخگوي نیاز مسافران 

باشیم به حداقل 10 هزار دستگاه اتوبوس سالم نیاز دارد.

خبرخبر

وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی گفت: 
بهداشت  وزیر  نیست  نیازی  معتقدم  عمیقا 
در  تجربه  با  فرد  یک  تواند  می  باشد،  پزشک 

حوزه اقتصاد باشد.
سید حسن هاشمی در اجلاس معاونان بهداشت 
دانشگاههای علوم پزشکی در کتابخانه دانشگاه 
علوم پزشکی ایران افزود: به نظر من مهم این 
شبکه  رئیس  حتی  و  بهداشت  وزیر  که  است 
متخصص  یک  تواند  می  بیمارستان  رئیس  و 
اقتصاد،مدیریت یا حتی یک پرستار یا پزشک 
عمومی باشد.مهم این است که عاشق کارش و 
ماندگار باشد نه اینکه مانند برخی متخصصان 
به علت درآمد و احترام بیشتر در کار طبابت 

انگیزه کافی برای کار نداشته باشدِ.
وزیر بهداشت اضافه کرد:گاهی یک بهورز بهتر 
می  اداره  را  بهداشتی  شبکه  پزشک  یک  از 
کند چون هم انگیزه بیشتری دارد، هم روستا 
علت  به  هم  و  شناسد  می  بهتر  را  منطقه  و 

ماندگاری بیشتر، تجربه بالاتری دارد.
وی خطاب به معاونان بهداشتی دانشگاه های 
علوم پزشکی گفت: در شبکه ها خیلی تعصب 
پزشک  حتما  شبکه  رئیس  که  باشید  نداشته 
باشد؛ به نیروهای غیر پزشک هم میدان بدهید.
باید  نیز  بهورزان  معتقدم  من  گفت:  هاشمی 

برای  ارتقا  امکان  و  باشند  داشته  بندی  رده 
آنان فراهم باشد.این درست نیست که ۳0 سال 

بهورز بمانند و هیچ ارتقایی نداشته باشند.
وی اضافه کرد: اگر وزیر بهداشت غیر پزشک 
باشد می تواند با تغییر ساختار وزارت بهداشت 
غالب  در  پژوهش  و  آموزش  معاونت  ادغام  با 
و  بهداشت  ادغام  نیز  و  مستقل  سازمان  یک 
قرار  و  دیگر  مستقل  سازمان  یک  در  درمان 
آنها کارآمدی  توانمند در رأس  دادن مدیرانی 

بیشتری برای وزارت بهداشت ایجاد کند.
وزارت  مدیران  همه  اینکه  کرد:  اضافه  وی 
بهداشت باید عضو هیئت علمی باشند و هر دو 
سال یکبار عوض شوند به نفع سیستم نیست.

هاشمی با اشاره به اولویت پبشگیری بر درمان 
چهارم  استراتژیک  برنامه  خوشبختانه  گفت: 
بیمه در  عالی  تصویب شورای  با   Hiv کنترل 
نظام شبکه بهداشتی کشور ادغام شده و از نظر 
نداشته  موردی  تاکنون  امسال  نیز  وبا  بیماری 
ایم، اپیدمی آنفلوانزا نیز امسال نداریم و ظاهرا 
امسال تعداد بیشتری از مردم واکسن آنفلوانزا 

زده اند.
زیاد  تعداد  سفر  به  توجه  با  کرد:  اضافه  وی 
مردم به مراسم اربعین نگرانی هایی داشتیم که 
خوشبختانه بر طرف شد و با هیچ نوع اپیدمی 

مواجه نشدیم.
وزارت  علیه  نقدها  برخی  به  اشاره  با  هاشمی 
بهداشت  وزارت  گویند  می  گفت:  بهداشت 
در  کس  هر  دهید  دهدِ.اجازه  نمی  نقد  اجازه 
دارد  ای  تجربه  و  نقدی، حرفی  کشور  سراسر 
پاسخ  صریح  نیز  مسئولان  شما  و  کند  مطرح 
دهید.اما انتظار دارم کسانی که خود را منتقد 

معرفی می کنند دو صفحه مستدل بنویسند.
زمین  تا  اند  نشسته  ای  عده  کرد:  اضافه  وی 
و  کنند  تماشا  را  تحول سلامت  خوردن طرح 

به شادی بپردازند.
فضای  این  در  کرد:  اضافه  بهداشت  وزیر 
تخریب، گله من از جامعه پزشکی است .همه 
و  زند  نمی  حرفی  کسی  هستند.چرا  ساکت 

می  صحبت  ندارند  پایگاهی  که  آنهایی  فقط 
کنند. همه باید از صیانت جامعه پزشکی دفاع 

کنیم.
دانشگاههای  معاونان  به  خطاب  هاشمی 
ماههای  در  ندهید  اجازه  گفت:  پزشکی  علوم 
و ول شود  کارها شل  این دولت،  از  باقیمانده 
تلاش  قبل  از  بیشتر  حتی  و  کامل  انگیزه  .با 
کنید.اگر ماندید که ادامه می دهید و اگر رفتید 

الگویی برای مدیران بعدی خواهید بود.
و  توسعه  های  برنامه  هاشمی همچنین گفت: 
قدرت  با  باید  کشور  بهداشتی  شبکه  نوسازی 
ساز  زمینه  ها  طرح  این  زیرا  کند  پیدا  ادامه 
اجرای برنامه پزشک خانواده و نظام ارجاع در 

آینده است.

وزیر بهداشت:

امسال وبا نداشتیم

»امید« نیاز جامعه
و بچه های امروز است

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: جامعه امروز و نسل 
آینده ساز نیازمند امید و روحیه است و هرکس یاس را به 
جامعه وارد کند، در جهت دشمنی با جامعه قرار می گیرد.
علی ربیعی در مراسم نکوداشت یکصدمین سال تاسیس 
کاشان  دانشگاه  فیض  تالار  در  کاشان  پرورش  و  آموزش 
قطعا  عمومی  رفاه  و  جوامع  انسانی  توسعه  کرد:  اظهار 
کیفیت  و  امروز  و  است  مدرسه  و  آموزش  از  زیربنایی 

شاخص زندگی جوامع اندازه گیری می شوند.
وی افزود: هر زمان که جامعه به آرامش و امنیت رسیده 
و  است  بوده  فرهنگ  و  آموزش  به  توجه  از  ناشی  است، 
ارزش  دانش   است،  فرهنگ گوشه نشین شده  که  زمانی 

خود را از دست داده و جامعه دچار کاستی شده است.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تصریح کرد: جامعه زمانی 
به آرامش رسیده است که هم خیر جمعی و هم آموزش 
در آن جامعه برجستگی داشته است و ما امروز بیش از هر 

زمان به آموزش و مدرسه نیاز داریم.
ربیعی افزود: آن ها که صدسال گذشته آموزش و پرورش 
را طراحی کردند نیاز آینده را می دانستند و امروز برای 
مبارزه با فقر و آسیب های اجتماعی نیازمند آموزش در 
مدرسه هستیم.وی خاطر نشان کرد: مهمترین پدیده هر 
تنهایی  از  نجات   . است  آموزش  و  جمعی   خیر  جامعه، 
نیازمند خیرخواهی است تا با آموزش تنهایی آن ها را کم 
کنیم. امید نیاز جامعه و بچه های ماست و باید تلاش کنیم 

که بچه ها باور کنند فردا بهتر از امروز است.

ثبت نام طرح ترافیک 96 تمدید شد

ترافیک  و  نقل  و  حمل  سازمان  آرم  صدور  واحد  مدیر 
شهرداری تهران گفت: ثبت نام اینترنتی آرم طرح ترافیک 

۹۶ تا پایان روزچهارشنبه، پانزدهم دی ماه تمدید شد.
سامانه  اینکه  به  توجه  با  کرد:  اظهار  قنبرنژاد  مصطفی 
مواجه  مشکلاتی  با  ابتدایی  روزهای  در  عوارض  پرداخت 
شد و تعداد زیادی از شهروندان موفق به ثبت نام نشدند 

مهلت ثبت نام به مدت 2 هفته تمدید شد. 
وی تأکید کرد: 1۵ دی ماه آخرین مهلت ثبت نام اینترنتی 
متقاضیان دریافت ارم طرح ترافیک سال ۹۶ است و مهلت 
اعلام شده تمدید نخواهد شد.قنبرنژاد از ثبت درخواست 
سامانه  در  حقوقی  و  حقیقی  متقاضی  هزار   2۵ از  بیش 
خبر داد و افزود: آن دسته از شهروندانی که به هر دلیلی 
تا 24  اطلاعات درخواست خود هستند  ویرایش  نیازمند 
ساعت قبل از پایان مهلت ثبت نام می توانند با ورود به 

پنجره ویرایش درخواست، اطلاعات خود را اصلاح کنند.
به گفته وی پس از بررسی سیستماتیک، نتایج متقاضیان 
واجد شرایط دریافت آرم طرح ترافیک اواسط بهمن ماه 

اعلام می شود.

اجرای آموزش های پیش از ازدواج
از دی ماه 

مدیر کل ازدواج و تعالی خانواده وزارت ورزش و جوانان 
در  دستگاه ها  تمام  در  ازدواج  از  پیش  آموزش  گفت: 
حال اجراست و از ادارات کل ورزش  و جوانان استان ها 
این  اجرای  به  مربوط  گزارش های  تا  کرده ایم  درخواست 
ماه  آذر  پایان  تا  را  استان خود  دردستگاه های  آموزش ها 

تجمیع کنند.
اجرای  اولیه  گزارش  افزود:  قره ملکی  صبحی  ناصر   
آماده  ماه  دی  اول  نیمه  ازدواج  از  پیش  آموزش های 
تهیه  جاری  سال  پایان  نیز  بعدی  گزارش  و  می شود 
گزارش ها  این  آسیب شناسی  و  بررسی  با  که  می شود 
دوره های  برگزاری  برای  دقیق تری  برنامه ریزی  می توانیم 

آموزش های پیش از ازدواج داشته باشیم.
خوبی  اطلاعات  تاکنون  خوشبختانه  گفت:  ادامه  در  وی 
استان ها  از برخی   ما رسیده است.  به دست  استان ها  از 
مانند همدان گزارش هایی درباره افزایش ازدواج و کاهش 
طلاق دریافت کرده ایم البته به منظور ارزیابی  دقیق تر باید 
ما  دست  به  استان ها  همه  گزارش های  که  شویم  منتظر 

برسد.
صبحی قره ملکی در پایان خاطرنشان کرد: آموزش های 
دستگاه  هر  ولی  می شده  اجرا  قبل  از  ازدواج  از  پیش 
این  آموزشی خود  با سرفصل های  و  به صورت مقطعی 
این  جوانان  و  ورزش  وزارت  که  می داد  انجام  را  کار 
دوره ها را در قالب آموزش های 7۵0هزار زوج طراحی 

و اجرا کرد.

غیر  رشد  کشور  بهزیستی  سازمان  رئیس 
بیکاری  و  فقر  حاشیه نشینی،  پدیده   منطقی 
کشور  اجتماعی  حوزه   تهدیدات  مهمترین  را 
دانست و گفت: در برنامه ای که از سوی ستاد 
اجرا  به  رسمی  غیر  سکونتگاه های  بازآفرینی 
درآمده، نقشی به بهزیستی نداده اند در حالیکه 
نظام  اجتماعی،  حوزه  کلی  سیاست های  در 
رفاه مطرح  وزارت  از  بهزیستی جدای  سازمان 

شده است.
بیان آنکه رشد  با   ، انوشیروان محسنی بندپی 
آسیب های  زندگی،  سبک  تغییر  و  فناوری 
به  امروز  درجوامع  را  رشدی  روبه  اجتماعی 
اعتیاد،  کرد: طلاق،  اظهار  است،  داشته  دنبال 
های  آسیب  این  جمله  از  و...  روانی  اختلالات 
این  با  مقابله  در  ای  جامعه  و  است  اجتماعی 
های  برنامه  دارای  که  است  موفق  ها  آسیب 

استراتژیک و علمی در این زمینه باشد.
توسعه  ۵برنامه  طول  در  متاسفانه  افزود:  وی 
برنامه ریزی در زمینه مقابله  از  کشور ردپایی 
علمی با آسیب های اجتماعی دیده نمی شد؛ 
به همین دلیل مقام معظم رهبری مسئولان را 
مکلف به ایجاد برنامه و قوانینی در این خصوص 

کردند.
رئیس سازمان بهزیستی کشور همچنین زنانه 
بحران  نیز یک  را  اجتماعی  شدن آسیب های 

و  دانست  اجتماع  برای  خطری  زنگ  و  جدی 
اجتماعی سبب  آسیب های  زنانه شدن  گفت: 
افزایش دیگر آسیب ها از جمله طلاق و اعتیاد 

می شود.
رشد  از  نگرانی  ابراز  ضمن  ادامه  در  بندپی 
سن  میانگین  کاهش  و  صنعتی  مواد  مصرف  
سال   2۵ تا   1۵ سنین  در  کرد:  اظهار  مصرف 
نسبت مرد به زن ۶ به یک، در 2۵ تا 40 سال  
1۶ به یک  و 40 تا 70 سال از هر 17 نفر مرد 
گرایش  مخدر  مواد  مصرف  سمت  به  زن  یک 

پیدا می کند.  
وی با تاکید  بر اینکه بسیاری از جرائم  خرد و 
زندانی ها ناشی از اعتیاد است، افزود: در حال 
حاضر دو میلیون و ۶۵0 زن سرپرست خانوار  
آمار  این  که  می کنند  زندگی  کشور  سطح  در 
شامل یک میلیون و 800  هزار زن که شوهران 
آن ها فوت شده، ۳۵0 هزار نفر همسر زندانی 
یا از کار افتاده، 2۵0 هزار زن جوان طلاق داده 
شده و 1۵0 هزار نفر دخترانی هستند که در 
به  و  نکرده  ازدواج  هنوز  سال   40 تا   ۳۵ سن 

تنهایی زندگی می کنند، است.  
به  همچنین  کشور  بهزیستی  سازمان  رئیس 
آمار خودکشی در کشور نیز اشاره کرد و گفت: 
این آمار در برخی استان ها  ۶ در 100 هزار 
استاندار جهانی  با  ما  آمار  نفر است. هر چند  
فاصله دارد  ولی همین نرخ خودکشی را  باید 

کاهش داد.
اینها  کرد:  تصریح  ایسنا  با  گفتگو  در  بندپی 
در  بار   اولین  برای  که  است  هایی  دغدغه 
در  را  جایگاه  خود  توانسته  اجتماعی  سلامت 
موارد  این  همه  و  کند  باز  ریزی  برنامه  نظام 
نگاه  عدم  و  به سلامت جسمی  توجه صرف  و 
عمیق و ریشه ای در ادوار گذشته به این حوزه 
با این واقعیت های نگران کننده  سبب شده تا 

مواجه شویم.
دولت  نیز  توانمندسازی  بحث  در  افزود:  وی 
قطعا به دنبال صدقه دادن به صورت دراز مدت 
نظام  لایحه  بحث  این خصوص   در  و  نیست 
رفاه در دست بررسی است تا با افزایش  مهارت 

و دانش  همه آحاد جامعه را توانمند سازد.
رئیس سازمان بهزیستی کشور  در پایان اظهار 
کرد: در حال حاضر تمامی کارهای سامانه رصد 
در  و  است  شده  انجام  اجتماعی  های  آسیب 
انتظار تصمیم سازمان مدیریت و برنامه ریزی 

در این خصوص هستیم.

رئیس سازمان بهزیستی هشدار دارد:

رشد غیرمنطقی آسیب های اجتماعی در جامعه

تشریح  ضمن  بهداشت  وزیر  بهداشت  معاون 
شبکه  تکمیل  جهت  در  شده  انجام  اقدامات 
بهداشت و تشکیل پرونده الکترونیک سلامت، 
گفت: هر اقدامی را که در حوزه بهداشت انجام 
روبه رو  مخالفت  با  پزشکی  گروه  در  می دهیم، 
می شود و گاه هجمه ها علیه حوزه بهداشت زیاد 

است.دکتر علی اکبر سیاری در اجلاس معاونان 
بهداشت دانشگاه های علوم پزشکی سراسر کشور 
با بیان اینکه از ابتدای امسال اولویت های سال ۹۵ 
را در حوزه بهداشت اعلام و آنها را دنبال می کنیم، 
گفت: یکی از اولویت هایمان استقرار کامل شبکه 
شهری بود که اکنون از نظر دسترسی به خدمات 

که  تهران  در  نقطه  دو  جز  به  و  شده  فراهم 
دانشگاه های علوم پزشکی شهید بهشتی و ایران 
شبکه  به  دسترسی  مناطق  سایر  در  هستند، 
نیروهای مان  البته  افزود:  است.وی  فراهم شده 
را برای شبکه از طریق بخش خصوصی گرفتیم 
و از آنجایی که خدمات گسترده ای را از آنها 
توانمندسازی  و  آموزش  بنابراین  می خواهیم، 
این افراد بسیار مهم است و معاونان بهداشت 
باید برای این کار همت کنند. در غیراینصورت 
برای ارائه خدمات نگرانی ایجاد می شود.معاون 
بهداشت وزیر بهداشت با بیان اینکه هر اقدامی 
در  می دهیم،  انجام  بهداشت  حوزه  در  که  را 
گروه پزشکی با مخالفت روبه رو می شود، گفت: 
روان  کارشناس سلامت  وقتی  مثال  عنوان  به 
قرار می دهیم، روانپزشکان می گویند چرا بدون 
اجازه ما، اسم کارشناس سلامت روان روی یک 
کارشناس گذاشته اید. اما دولت می خواهد برای 
سلامت مردم کاری کند که در این مسیر هم 
مراقب سلامت، هم ماما، هم روانپزشک و... نیاز 

است. بنابراین گاهی هجمه ها علیه حوزه بهداشت 
زیاد است.سیاری در همین زمینه افزود: زمانی 
که موضوع بهورز در سال ۵4 مطرح شد، پزشکان 
با آن مخالف بودند و چنین موضوعاتی همواره 
وجود داشته است، اما ما باید کارمان را درست 
انجام دهیم. البته به اقشار مختلف هم احترام 
می گذاریم.وی با بیان اینکه ما این شبکه را برای 
کنترل بیماری های غیرواگیر که علت اغلب مرگ  
و میرهای کشور است و هزینه های درمان را بالا 
می برد، ایجاد می کنیم، افزود: براین اساس برنامه 
مراقبت و کنترل بیماری های غیرواگیر آغاز شده 
و ما باید این مسیر را ارائه دهیم. براین اساس 
این برنامه را در چهار استان به صورت پایلوت 
شده  تعریف  آن  خدمتی  بسته  و  کردیم  اجرا 
است و انتظار داریم که سیستم بهداشتی شهرها 
که دارای کارشناس مراقب سلامت، کارشناس 
سلامت روان، کارشناس تغذیه و... است بتواند 
برنامه های پیشگیری از بیماری های غیرواگیر را 

پیش برد.

معاون وزیر بهداشت:

هجمه ها علیه حوزه بهداشت زیاد است
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 حصر واثت 
کلاسه   به  دادخواست  شرح  به    2210 شناسنامه   شماره  به  قهرمان   اشرف 
۹۵04۹0     از این  شعبه درخواست گواهی حصر وراثت  نموده و چنین توضیح 
داده که شادروان  نریمان فیروزمند شیره جینی به شماره شناسنامه1۹۶۵   در 
تاریخ  ۹4/10/2    اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن 

مرحوم منحصر است به:
 اشرف خیاطی سرابی ش ش 2210 ت ت 1۳۳0 صادره از سراب همسر متوفی

قهرمان فیروزمند ش ش 20۳4 ت ت 1۳24 صادره از سراب برادر متوفی
برادر  از سراب  ابراهیم فیروزمند شره جینی ش ش ۶7۳2 ت ت 1۳۳4 صادره 

متوفی
ممی فیروزمندی  ش 2174 ت ت 1۳۳0 صادره از سراب برادر متوفی

رحمان فیروزمند شیره جینی ش ش 2008 ت ت 1۳2۳ صادره از سراب برادر 
متوفی

بهمن فیروزمندی شره جینی ش ش 4 ت ت 1۳27 صادره ا ز سراب برادر متوفی
صفوره فیروزمندی شیره جینی ش ش 21۶7 ت ت 1۳2۹ صادره از سراب خواهر 

متوفی
 و مرحوم ورثه دیگری ندارد  اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را 
به استناد ماده ۳۶1 قانون امور حسبی را  در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی 

ظرف یکماه به دادگاه تهران تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.
 110/109965 دبیر  شعبه  907   شورای حل اختلاف مجتمع شماره 19  تهران

 حصر واثت 
لاله زرسلیمی ممه کندی   به شماره شناسنامه   2 به شرح دادخواست به کلاسه 
۹۵04۹1 از این  شعبه درخواست گواهی حصر وراثت  نموده و چنین توضیح داده 
تاریخ  که شادروان آوردی خان سلیمی ممه کندی  به شماره شناسنامه ۹  در 
مرحوم  آن  الفوت  حین  ورثه  گفته  زندگی  بدرود  خود  دائمی  اقامتگاه   ۶4/۳/1۶

منحصر است به:
 اسکندر سلیمی ممه کندی ش ش 1 ت ت 1۳28 صادرهاز سراب پسر متوفی
سواد  سلیمی ممه کندی ش ش 1۵۶ ت ت 1۳۳0 صادره از سراب پسر متوفی
قاسم سلیمی ممه کندی ش  ش۳27 ت ت 1۳4۳ صادره از تهران پسر متوفی

برات سلیمی ممه کندی ش  ش۳ ت ت 1۳۳4 صادره از سراب پسر متوفی
عطا خان سلیمی ش ش ۳ ت ت 1۳4۵ صادره از تهران پسر متوفی

صمد سلیمی ممه کندی ش  ش47۵ ت ت 1۳۵8 صادره از تهران پسر متوفی
لاله زار سلیمی ممه کندی ش ش 2 ت ت 1۳4۶ صادره از گیلان دختر متوفی
زهرا سلیمی ممه کندی ش ش ۳8۳ ت ت 1۳۵1 صادره از سراب دختر متوفی
روز گل میرزا پور گواشینی ش ش 1 ت ت 1۳۳4 صادره از تهران همسر متوفی

 و مرحوم ورثه دیگری ندارد  اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را 
به استناد ماده ۳۶1 قانون امور حسبی را  در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی 

ظرف یکماه به دادگاه تهران تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.
 110/109968 دبیر  شعبه 901    شورای حل اختلاف مجتمع شماره 19  تهران

آگهی
مشخصات ابلاغ شونده حقیقی-سعید سفیدگرزاده فرزند علی

تاریخ حضور-۹۵/10/1۹ ساعت 1۶ 
علت حضور-در خصوص دعوی طیبه پور کریمی به طرفیت شما در وقت مقرر فوق 

جهت رسیدگی و مواجهه حضوری در این دادگاه حاضر شوید.
110/109964   شعبه 901 مجتمع شماره 19 شورای حل اختلاف تهران 

آگهی رونوشت حصروراثت
بشرح  شناسنامه1۶4021218۳   شماره  دارای  کلانتری   بهاری  محمود  آقای 
دادخواست وبه کلاسه ۵۹۹/2/۹۵  ازاین شورادرخواست حصروراثت نموده وچنین 
 20۵ شناسنامه  شماره  به  کلانتری   بهاری  خداوردی  شادروان  که  داده  توضیح 
درتاریخ۹۵/۹/10 دراقامتگاه دائمی خود بدرودزندگی گفته و ورثه حین الفوت آن 

مرحوم منحصراست به :
1.علیرضا بهاری کلانتری       شماره شناسنامه: 2   متولد:۶2/1/1     صادره: 

سراب      نسبت پسر متوفی 
2.رستم بهاری کلانتری       شماره شناسنامه: 1۶۵۳1۶۶۳۳۹  متولد:۶۳/2/1     

صادره: سراب      نسبت پسر متوفی 
۳.بابک  بهاری کلانتری       شماره شناسنامه:   1۶4001۳1۳1  متولد:۶۶/1/1     

صادره: سراب      نسبت پسر متوفی 
4.محبوب بهاری کلانتری       شماره شناسنامه:1۶400844۹۵   متولد:۶8/12/2۳      

صادره: سراب      نسبت پسر متوفی 
۵.محمود بهاری کلانتری       شماره شناسنامه: 1۶4021218۳ متولد:71/۶/12      

صادره: سراب      نسبت پسر متوفی 
۶.راحله  بهاری کلانتری       شماره شناسنامه: 1۶۵147482۶   متولد:۶0/1/1     

صادره: سراب      نسبت دختر متوفی 
7.پریسا بهاری کلانتری       شماره شناسنامه: ۶۶۶08۹۶۹10  متولد:7۵/7/1    

صادره: سراب      نسبت دختر متوفی 
8.موشنه رضوی عسگرآباد        شماره شناسنامه: 18  متولد:40/۳/۵     صادره: 

سراب      نسبت همسر متوفی  
می  آگهی  نوبت  دریک  را  مزبور  خواست  در  مقدماتی  تشریفات  انجام  با  اینک 
تاریخ  از  اوباشد  از متوفی نزد  یا وصیتنامه ای  اعتراضی دارد و  نماید تاهرکسی 
نشر آگهی ظرف مدت یکماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. 

م /  الف 2028 
نقی پور- رئیس شعبه دوم شورای حل اختلاف بخش بوستان شهرستان بهارستان  

ابلاغ  اتهام
سرکار خانم سکینه حاجی زاده- فرزند اباسلط- کارشناس پرستاری- بیمارستان 

ثاراله- استان البرز
نظر به اینکه پرونده شما در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری دانشگاه علوم 
پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی البرز به علت غیبت غیرموجه در دست بررسی 
شما  به  بدینوسیله  سکونت،  محل  آدرس  به  دسترسی  عدم  علت  به  و  میباشد 
ابلاغ میگردد که از تاریخ نشر آگهی حداکثر به مدت 10 روز فرصت داده خواهد 
شد تا دفاعیه کتبی خود را به همراه مدارک مورد استناد به دفتر هیات واقع در 
کرج- بلوار طالقانی شمالی بالاتر از میدان طالقانی شهرک اداری- دانشگاه علوم 
پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی البرز- دفتر هیات رسیدگی به تخلفات اداری 

کارمندان تسلیم نمائید.
بدیهی است پس از انقضای مهلت تعیین شده و عدم مراجعه جهت تسلیم دفاعیه 
اداری  تخلفات  به  قانون رسیدگی  نامه  آئین  ماده 18  بر طبق  و مدارک مربوطه 

کارمندان اقدام خواهد شد. 4۹140 م/الف
رییس هیات

دادنامه 
حقوقی  عمومی  دادگاه  دوم  شعبه   ۹۵0۹۹8۶۶10200۵۳4 کلاسه  پرونده 
نهایی شماره ۹۵0۹۹7۶۶102011۵1-  آباد تصمیم  دادگستری شهرستان خرم 
– لرستان  استان  نشانی  به  آقا  باش  فرزند  اصل  یوسفی  : خانم سیمین  خواهان 
یوسفی  منزل  آب  منبع  جنب   21 لاله  بهرامی  روستای   – آباد  خرم  شهرستان 
0۹1۶8884۳2۶ –خوانده :علی شیرزادیان فرزند ابراهیم به نشانی مجهول المکان 

– خواسته ها: 1-طلاق به درخواست زوجه2-اعسار از پرداخت هزینه دادرسی 
رای دادگاه : در خصوص دعوی خانم سیمین یوسفی اصل فرزند باش آقا به طرفیت 
آقای علی شیرزادیان فرزند ابراهیم به خواسته طلاق به درخواست زوجه و اعسار از 
پرداخت هزینه دادرسی دادگاه اولا با توجه به نامه کمیته امداد امام خمینی خواهان 
را از پرداخت هزینه دادرسی مستندا به ماده ۵ قانون حمایت خانواده مصوب اسفند 
ماه 1۳۹1 معاف مینماید ثانیا خواهان مدعی است که زوجه دائمی خوانده می باشم 
و از تاریخ 1۳۹0/12/7 زندگی مشترک را آغاز و در حال حاضر هیچ گونه نفقه ای 
به من پرداخت نکرده است و تا کنون نیز به منزل مراجعت ننموده خوانده نیز علی 
رغم نشر آگهی در جلسات دادرسی حضور نیافته و لایحه ای نیز ارسال ننموده است 
.دادگاه با توجه به محتویات مضبوط و منعکس در پرونده 1-وجود علقه زوجیت به 
سبب عقد دائمی بین طرفین به دلالت تصویر سند ازدواج در دفتر ثبت ازدواج شماره 
11 خرم آباد به شرح صفحه 7 پرونده و اظهارات خواهان محرز و مسلم است تلاش 
و مساعی دادگاه جهت اصلاح ذات البین و انصراف زوجه از طلاق موثر واقع نشده 
و مشارالیهم کماکان اصرار بر طلاق و جدایی داشته لذا دادگاه در اجرای ماده 27 
از قانون حمایت خانواده موضوع را به دادرسی ارجاع نموده که داوران منتخب نیز 
گزارش کتبی خود را مبنی بر عدم امکان سازش بین آنان تقدیم و تسلیم دادگاه 
نموده اند علیهذا دادگاه خواسته خواهان را وارد دانسته و مستندا به مواد 24 و 2۶ و 
27 و 28 و ۳۳ و 2۹ از قانون حمایت خانواده مصوب 1۳۹1 و مواد 1120 و 112۹ 
از قانون مدنی و ماده 1۹8 از قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در 
امور مدنی حکم به الزام خوانده )زوج( به طلاق خواهان )زوجه( صادر و اعلام می 
نماید و ایشان را مجاز می دارد تا به حضور در یکی از دفاتر رسمی طلاق و با رعایت 
شرایط حاصله نسبت به اجرای صیغه طلاق و جدایی ثبت آن اقدام نمایند .دادگاه در 
خصوص امور مالی وی به شرح ذیل اتخاذ تصمیم می نماید .1-در خصوص مهریه 
زوجه 200 سکه می باشد خواهان 1۵0 را مطالبه و مابقی را بذل نموده است2-زوجه 
نفقه خود را از تاریخ 1۳۹2/4/1 تا تاریخ 1۳۹4/4/1 در شورای حل اختلاف مطالبه 
نموده لذا این قسمت از خواسته خواهان دارای اعتبار امر مختوم بوده و نسبت به نفقه 
آتیه زوجه اظهار داشته بعدا مطالبه می نمایم ۳-در خصوص اجرت المثل ایام زوجه 
اظهار داشته بعدا طی دادخواست جداگانهمطالبه مینمایم 4-زوجه جهیزیه خود را 
جداگانه مطالبه مینماید ۵-زوجین دارای فرزند مشترک نمی باشد ۶ زوجه حسب 
گواهی پزشکی قانونی باردار نیست طلاق صادر شده از نوع بائن و مدخوله بوده احراز 
و رعایت شرایط صحت صیغه طلاق حسب مورد از جمله مراعات مفاد مواد 11۳4 
و 11۳۵ و 1140 و 1141 از قانون مدنی بر عهده مجری صیغه طلاق خواهد بود و 
حسب تبصره ذیل ماده ۳۳ از قانون حمایت خانواده در صورت امتناع زوج از حضور 
در دفتر خانه جهت اجرای صیغه طلاق سر دفتر محترم به عنوان نماینده جهت 
اجرای صیغه طلاق تعیین میگردد رای صادره شده غیابی و ظرف مهلت 20 روز پس 
از ابلاغ قابل واخواهی در این مرجع می باشد سپس ظرف مهلت 20 روز پس از ابلاغ 
قابل تجدید نظر خواهی در محاکم تجدید نظر استان لرستان می باشد و از تاریخ 

انقضای مهلت فرجام خواهی یا ابلاغ رای فرجام خواهی به مدت ۶ ماه اعتبار دارد. 
دادرس شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی شهرستان خرم آباد – سید احمد موسوی.  

اصلاحیه  مزایده اموال 
آقای  اموال  فروش  درخصوص   1۳۹۵/۹/21 مورخ   41۵/۹4 شماره  مزایده  پیرو 
تیمور سراندار درروستای سمنگان ازتوابع شهرستان روانسر اعلام می نماید  که 

منافع ملک مذکور به پدر ایشان تا زمان فوت فروشنده واگذار گردیده است .
دادورز اجرای احکام مدنی دادگستری روانسر – مظهر زرساو 

دادنامه 
پرونده کلاسه ۹۵0۹۹8۶۶12۹00284 شعبه 10۶دادگاه کیفری دو شهر خرم آباد 
: آقای  نهایی شماره ۹۵0۹۹7۶۶14000۶78 شاکی  )10۶ جزایی سابق ( تصمیم 
ساسان سپهوند فرزند سیروس  به نشانی لرستان – خرم آباد –پل گرگانه خ پیروزی ک 
شهید مریدی نژاد – متهم :آقای جلال سپهوند به نشانی ..... –اتهام :فروش مال مسروقه 
بر تحصیل  المکان دائر  اتهام آقای جلال سپهوند مجهول  رای دادگاه :در خصوص 
یکدستگاه تلفن مسروقه موضوع شکایت آقای ساسان سپهوند فرزند سیروس لذا با 
توجه به بررسی ها و تحقیقات صورت گرفته و گزارش مامورین انتظامی و کیفر خواست 
صادره و جوابیه استعلام واصله از شرکت ایرانسل مبنی بر اینکه خط تلفن متعلق به 
متهم روی گوشی مسروقه فعال بوده و عدم حضور وی در جلسه رسیدگی علیرغم 
احضار وی از طریق یکی از روزنامه های کثیر الانتشار و سایر قرائن و امارات قانونی 
و قضائی منعکس و مضبوط در پرونده اتهامش محرز و مسلم تشخیص فلذا مستندا 
به ماده 1۶0 قانون مجازات اسلامی مصوب 1۳۹2 و ماده ۶۶2 قانون بخش تعزیرات 
مصوب 1۳7۵ با اصلاحات بعدی متهم موصوف به شش ماه حبس و ده ضربه شلاق در 
اجرای احکام کیفری محکوم میگردد رای صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ 
واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و با انقضاء مهلت واخواهی و ظرف بیست روز قابل 

اعتراض در دادگاه تجدید نظر لرستان می باشد.
رئیس شعبه 106 دادگاه کیفری دو خرم آباد – خیر علی کرمی عالم.

اجرائیه
محکوم له :  امین رستمی نام پدر: اله کرم  نشانی :کرمانشاه –خیابان جلیلی –

کوی یزدی پلاک ۶7 تلفن:08۳۳824۹۵4۶
محکوم علیه : نازاربیگ  ویسی نام پدر :کاکا احمد  - مجهوالامکان

بموجب دادنامه شماره  ۳۳۹  مورخ ۶/24 /1۳۹4  شورای حل اختلاف جوانرود 
شعبه اول ملزم به حضور دریکی از محاضر ثبت اسناد رسمی وتنظیم وانتقال سند 
رسمی مقدار 2۵0مترمربع زمین واقع در پلاک 1۵فرعی از۵۵ اصلی صفی درحق 
خواهان بصورت مشاع می باشدو مبلغ یکصدو پنجاه هزار تومان  به دولت محکوم 

می باشد عنوان نیم عشر دولتی  درحق صندوق دولت   محکوم می باشد.
شعبه اول شورای حل اختلاف شهرستان جوانرود

آگهي فقدان سند مالکیت
شده  تصدیق  استشهادیه  برگ  دو  تسلیم  ضمن  دهولانی  پناهی  موسی  آقای 
 7۳/۵0 مساحت  به  خانه  یکباب  ششدانگ  مالکیت  سند  که  است  نموده  اعلام 
مترمربع قطعه ۳4 تفکیکي به شماره 8007 فرعي از 1۶2 از اصلي مفروز از پلاک 
۳002 فرعي از اصلي مذکور واقع در اراضي خالصه جزء شهرستان کرج جز حوزه 
ثبتي شهرستان کرج موردثبت 1۹۵48۶ صفحه ۵۳۵ جلد 10۹8 املاک به نام 
 ۶1/4/1۹  –  ۳۳۵۳۹ قطعي  سند  برابر  و  گردیده  صادر  و  ثبت  رنجبر  حسبعلی 
شماره... دفترخانه ۳ کرج به متقاضي منتقل شده و به موجب سند رهني شماره... 
تقاضاي  و  گردیده  مفقود  انگاری  علت سهل  به  باشد،  مي  رهن...  در  دفترخانه... 
صدور سند مالکیت المثني نموده است، لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحي 
به ماده 120 آئین قانون ثبت در یک نوبت آگهي مي شود تا چنانچه کسي مدعي 
وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله نسبت به ملک مذکور از تاریخ انتشار 
این آگهي به مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این 
اداره تسلیم تا وفق مقررات عمل بدیهي است چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراض 
واصل نشود و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نگردد سند مالکیت المثني طبق 

مقررات به متقاضي تسلیم خواهد شد. 4۶1۳8  م/الف
سیروس قنبرپور –  کفیل

متن آگهی 
به  رضایی  حسین  علی  آقای  خوانده  طرفیت  به  دادخواستی  راد  علی  خواهان 
به تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان خرم  از پرداخت محکوم  خواسته اعسار 
آباد نموده که جهت رسیدگی به شعبه ششم دادگاه عمومی حقوقی دادگستری 
شهرستان خرم آباد واقع در خرم آباد خیابان ولیعصر انتهای بلوار پژوهنده روبروی 
تامین اجتماعی ارجاع و به کلاسه ۹۵0۹۹8۶۶10۶00۵۵7 ثبت گردیده که وقت 
علت مجهول  به  است  تعیین شده  و ساعت 10:00  آن 1۳۹۵/10/2۹  رسیدگی 
المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 7۳ قانون آئین دادرسی 
دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در 
یکی از جراید کثیر الانتشار آگهی می شود تا خوانده متهم پس از نشر آگهی و 
اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم  به دادگاه مراجعه و ضمن  از مفاد آن  اطلاع 

دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.
مدیر دفتر شعبه ششم دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان خرم آباد – حمید بازوند.

ای  پیشرفته  ابزارهای  و  ادوات  با  کنونی  جامعه  در 
می  وارد  که  جمعی  و  محفل  هر  در  دارد،  وجود  که 
شوی، حرف از وسایل ارتباط جمعی و فضای مجازی 
را  خودت  بیشتر  ای  دقیقه  چند  اگر  که  شنوی  می 
میهمان جمع کنی، متوجه می شوی اکثریت صحبت 
ها، حول محورِ گزافه گویی و عدم اطلاعات صحیح می 
چرخد و آنچه که باید از فحوای فضای مجازی بدانند 
را متوجه نشده اند و به کُپی پیِست کردن های جُک 
های  پراکنی  شایعه  و  تعابیر  و  نادرست  تعاریف  و  ها 
ناصحیح مشغولند که چه بسا بسیاری از این برداشت 
های نامتقن، تأثیر سوء بر زندگی و آینده شخصی و یا 
رفتار و بازتاب اجتماعیِ فردی بگذارد و در واقع، حق 

الناسی است که از آن غافلیم.
اپیدمی و گسترش فضای مجازی  در این موضوع که 
مقاصد  و  اهداف  بعضی  پیشبرد  برای  الخصوص  علی 
افراد  برای  متفاوت  تحصیلی  و  کاری  های  حیطه  در 
دانشجو و محقق و مدرس و روزنامه نگار و ...مفید و 
ضروری است، شکی وجود ندارد اما در این میان آنچه 
بیش از اهلیتِ فضای مجازی و کاربرد صحیحِ آن دیده 
می شود؛ سازِ ناکوکِ عدم سلامت روانی در این محیط 
رسانه  این  کاربرد  از  جهل  و  تدبیری  بی  با  که  است 
راه  گاه،  و  چرخد  می  عوام  دست  در  سهولت  به  ها، 
ناکجاآبادی ترسیم می شود که در تسریعِ عدم تمرکز 
و تصمیم گیری و انتقال درست مفاهیم در این فضا، 

کمک می کند و بس.
این روزها در فضای مجازی حرف ها و تصاویری رد 
چه  و  نیست  محتوم  صددرصد  که  شود  می  بدل  و 
وجود  آن  در  فریبی  عوام  عواملِ  نفوذِ  و  رخنه  بسا 
داشته باشد؛ اما با بی تدبیری از این فضا، به سمت 
که  شویم  می  وارد  اذهانی  و  عقاید  کردنِ  مسموم 
و  پرده در  فضای  مجازی  فضای  ایم  کرده  فراموش 
هتّاک نیست تا سریالی وار به ذکر ماوَقَعی بپردازیم 
که اگر ده نفر از آن بی خبرند و لازم نیست اطلاع 
در  و  شوند  می  باخبر  جزئیاتش  از  باشند،  داشته 
مقابل، گاه هویت های پوشالی را در این فضا آنقدر 
آب و تاب می دهیم که اگر باخودِ واقعی اش روبرو 
دهن  آش  که  برُد  خواهیم  پی  نکته  این  به  شویم 
سوزی نبود و به واسطه اغراق و مبالغه، بزرگنمایی 

شده بود. 
نیست؛  پوشیده  هیچکس  بر  مجازی  فضای  اهمیت 
این  بر  تأکید  با  رهبری  معظم  مقام  که  همانگونه 
نبودم،  انقلاب  رهبر  امروز  من  »اگر  فرمودند:  مهم، 
ها  رایانه  شدم.  می  کشور  مجازی  فضای  رئیس 
اختیار  در  الان  که  سایبری  و  مجازی  فضای  و 
توانید  می  بگیرید  یاد  را  اینها  بتوانید  اگر  شماست، 
هزاران  به  را  خودتان  درست  حرف  کلمه  یک 
که  برسانید«،  شماسند،  نمی  را  شما  که  مستمعی 
این سخنان، اهمیت وافر در این موضوع را میرساند 

تأثیرگذاری  به  اشاره  با  ایشان  که 
نرم  قدرت  یک  عنوان  به  مجازی  فضای  گسترده 
فرهنگ،  جمله  از  مختلف  عرصه های  در  فوق العاده 
اعتقادات  ایمان،  زندگی،  سبک  اقتصاد،  سیاست، 
دقیق  و  مناسب  لزوم طراحی  بر  اخلاقیات،  و  دینی 
جامعه  اخلاقی  و  فکری  امنیت  حریم  حفظ  برای 
افزودند: لازمه حضور  و  تأکید کردند  این عرصه  در 
در  »تمرکز  مجازی،  فضای  در  تأثیرگذار  و  فعال 
دست  از  بدون  اجرا  در  »جدیت  تصمیم گیری«، 
و  دستگاهها«  میان  »هماهنگی  زمان«،  دادن 

»پرهیز از موازی کاری و تعارض« است.
حال در این میان، انتظار می رود با توجه به این مهم 
که اگر از اوان، عوانِ فضای مجازی نبودیم و عنان به 
دست هر نااهلی داده ایم، از امروز نسبت به آنچه در 
این فضا منتشر می شود دقت بیشتری داشته باشیم 
اخبار  بازتابِ  و  کنش  و  رفتار  به  نسبت  نابخردانه،  و 
و صحبت هایی که صحت و سقم آن محتوم نیست، 

رفتار نکنیم.
بینش  و  دیدِ گسترده  با  تا  است  نیاز ضروریِ جامعه 
دقیق تر در این حوزه و فضا وارد شویم و در پردازشِ 
و  با سرعت  متفاوتی که  قول های  و  نقل  و  اطلاعات 
ژستِ  تنها  چرخد؛  می  دست،  به  دست  سهولت،  به 
فرهنگی را نگیریم و با تفکر و تعقل و تأمل در حوزه 

مدرنیته و فضای مجازی وارد شویم.

القصه؛ سازِ فضای مجازی ناکوک شده

آیا قادر نیستید تا کلیدهای خود را پیدا کنید؟ نام 
یاد  به  فراموش کرده اید؟  را  همسایه جدید خود 
نمی آورید چرا به طبقه بالای خانه رفته اید؟ آیا قرار 
خود برای یک شام خانوادگی را فراموش کرده اید؟ 
این قبیل موارد به واسطه شرایطی که به نام »مغز 

مه آلود« شناخته می شود، شکل می گیرند.
 با افزایش سن نگرانی درباره این که مغز مه آلود 
باشد،  آلزایمر  بیماری  به  ابتلا  برای  سرآغازی 
عنوان  به  مه آلود  مغز  چه  اگر  می یابد.  افزایش 
یک بیماری و شرایط پزشکی شناخته نمی شود، 
معمولا اصطلاحی است که مردم برای توصیف 
افزون  استفاده می کنند.  ابهام ذهنی  نشانه های 
بر فراموشی، نشانه های دیگری که مردم گزارش 
می کنند از خستگی و سردرد تا کمبود انرژی و 

ناپایداری را شامل می شوند.
 مغز مه آلود حس مبهمی است که هنگام تلاش 
شکل  شما  در  چیزی  آوردن  خاطر  به  برای 
اما نمی توانید روی آن متمرکز شوید.  می گیرد 
مغز  توان  از  استفاده  و  یادآوری  برای  تلاش 
انرژی  جسمانی  فعالیت  یک  اندازه  به  می تواند 
ویژه  به  این شرایط،  تجربه  تخلیه کند.  را  شما 
در دوران نوجوانی و جوانی، در نتیجه هراس از 
ابتلا به آلزایمر می تواند عذاب آور باشد. آلزایمر 
حال  در  که  است  عقل  زوال  شکل  شایع ترین 
مراحل  در  آن  و شناسایی  ندارد  درمانی  حاضر 

اولیه نیز دشوار است.
 

دلایل احتمالی مغز مه آلود
از  نشانه ای  ابهام شکل گرفته در شما  اگر  پس 
زوال عقل نیست، چه چیزی می تواند دلیل آن 
وجود  زمینه  این  در  فراوانی  احتمالات  باشد؟ 

زمینه ساز  می تواند  که  مواردی  از  دارند.یکی 
ناکافی  خواب  شود،  مه آلود  مغز  شکل گیری 
است. هنگامی که بدن به اندازه کافی استراحت 
می گیرد.  قرار  تاثیر  تحت  نیز  مغز  نمی کند، 
خواب ناکافی اثری منفی بر تفکر دارد. هنگامی 
و  توجه  میزان  نمی خوابید،  کافی  اندازه  به  که 
تفکر دقیق شما افت می کند. پس خواب شبانه 

به میزان هفت تا هشت ساعت را فراموش نکنید.
استراحت  برای  راحت  مکانی  به  را  خود  اتاق   
دستگاه های  از  امکان  حد  تا  و  کنید  تبدیل 
الکترونیکی دور باشید. با خوابیدن و بیدار شدن 
برای  روال خواب  در یک ساعت مشخص، یک 
مثبتی  نتیجه  کار  این  اگر  کنید.  ایجاد  خود 
تا  کنید  مراجعه  پزشک  به  نداشت،  همراه  به 
مشکلات خواب اساسی مورد بررسی قرار بگیرند. 

مغز مه آلود حس مبهمی است که هنگام تلاش 
برای به خاطر آوردن چیزی در شما شکل می گیرد 
 یکی دیگر از دلایل ایجاد مغز مه آلود استرس 
با  مداوم  مواجهه  و  بودن  فشار  زیر  است. 
موقعیت های استرس زا تاثیر منفی بر احساسات 
نشانه های  می کند.  تخریب  را  بدن  و  دارد  شما 

در  درد  تا  تهوع  و  از سردرد  می توانند  استرس 
ناحیه سینه و دردهای عضلانی را شامل شوند. 
مغز  می تواند  استرس  که  نیست  شگفتی  جای 
در  دهد.  قرار  تاثیر  تحت  نیز  را  شما  ذهن  و 
حقیقت، استرس هم در عملکرد جسمانی و هم 

روانی اختلال ایجاد می کند.
 بر همین اساس برای جلوگیری از مغز مه آلود 
دهید.  کاهش  را  خود  اضطراب  و  استرس  باید 

تکنیک های تنفس عمیق و مدیتیشن، یا انجام 
یوگا از جمله کارهایی است که می توانید برای 
مقابله با استرس مد نظر قرار دهید. همچنین، 
در  می توانند  نقاشی  و  ورزشی  تمرینات  انجام 

کاهش استرس موثر باشند.
مواردی  از  دیگر  یکی  دارو  جانبی  عوارض   

شود.  مه آلود  مغز  زمینه ساز  می تواند  که  است 
بیماری های  به  ابتلا  احتمال  سن،  افزایش  با 
می یابد.  افزایش  نیز  داروها  مصرف  و  مختلف 
یا  آنتی بیوتیک ها  چه  داروها،  مصرف  از  پیش 
قرص های ضد حساسیت یا حتی داروهای فشار 
خون، عوارض جانبی بالقوه آنها را مطالعه کنید.

داروی  نتیجه  در  ذهنی  ابهام  اوقات  گاهی   
جدیدی است که مصرف می کنید. اگر قرار است 

مه آلود  مغز  و  کنید  مصرف  دارو  کوتاه مدت  در 
چندان جدی نیست، احتمالا پس از قطع مصرف 
دارو به شرایط عادی بازمی گردید اما در صورت 
نیاز به مصرف بلندمدت دارو با پزشک خود در 
این زمینه صحبت کنید. این امکان وجود دارد 

که دارویی دیگر برای شما تجویز شود.
شکل گیری  به  می توانند  نیز  هورمونی  مسائل   
مغز مه آلود منجر شوند. بانوان باردار باید خود را 
برای تجربه این شرایط طی دوران بارداری آماده 
کنند. همچنین، در دوران یائسگی نیز احتمال 
تجربه مغز مه آلود زیاد است. تغییرات هورمونی 
تاثیرگذار  مغز  عملکرد  روی  می توانند  واقع  به 

باشند.
دیگر  یکی  مغز  از  اندازه  از  بیش  کشیدن  کار   
اگر  است.  مه آلود  مغز  شکل گیری  دلایل  از 
یک  در  را  کار  چند  تا  می کنید  تلاش  همواره 
زمان انجام دهید، جای شگفتی نیست که مغز 
اندکی دچار ابهام و گیجی شود. سرعت پردازش 
افت  سن  افزایش  با  مغزی  دیگر  مهارت های  و 
زیرا  دارید  سال  چند  نیست  مهم  اما  می کنند 
چند وظیفگی در هر سنی می تواند اثر منفی به 

همراه داشته باشد.
 مغز مه آلود می تواند نشانه ای از برخی بیماری ها 
فیبرومیالژیا،  مزمن،  خستگی  سندرم  مانند 
شرایط  این  همچنین  باشد.  اس  ام  و  لوپوس 
شکل  افسردگی  به  ابتلا  نتیجه  در  می تواند 
می کنید  تجربه  را  شناختی  مسائل  اگر  بگیرد. 
که به خواب، استرس یا موضوعات دیگر مرتبط 
ریشه یابی  تا  کنید  مراجعه  پزشک  به  نیستند، 

دقیق صورت بگیرد.«
isna.ir:منبع

چه کسانی نباید ژلوفن 
بخورند؟ 

به صورت  نام تجاری پروفن  با  ایبوپروفن  داروی 
دراژه وجود دارد که سه چهار سالی است که به 

صورت ژله ای و با نام ژلوفن تهیه می شود.
به  داروها  تولید  داروسازی  جدید  تکنولوژی  در 
صورت ژله ای بسیار جا باز کرده است زیرا تولید 
داروها به صورت ژله ای عوارض قرص را به حداقل 

می رساند و جذب دارو را سریع تر می کند.
 از عوارض ژلوفن عوارض گوارشی است که از آن 
جمله می توان اثر آن بر روی کبد را ذکر کرد چون 
این دارو در کبد متابولیزه می شود تا قابلیت جذب 
داشته باشد بنابراین مصرف زیاد آن به کبد فشار 

می آورد.
یکی دیگر از عوارض ژلوفن تاثیر این دارو بر کلیه 
است چرا که دفع دارو از طریق کلیه صورت می گیرد 

و مصرف بیش از حد آن بر کلیه اثر می گذارد. 
ژلوفن خاصیت ضد درد، ضد التهاب، ضد تب دارد 
که کودکان از این دارو به صورت شربت و با نام 

ایبوپروفن استفاده می کنند.
به طور کلی توصیه می شود تمامی داروها در سه 
ماهه اول بارداری استفاده نشود؛ ژلوفن در دوران 
بارداری جز گروه B است یعنی برای جنین ضرری 

ندارد اما باید طبق دستور پزشک مصرف شود.
 D اما در ۳ ماهه سوم بارداری این دارو جزء گروه
قرار می گیرد که نباید استفاده شود و مصرف آن 

باعث بروز اختلالات جنینی می شود.
 * موارد منع مصرف ژلوفن

مصرف داروی ژلوفن در مواردی منع مصرف دارد 
که نداشتن آگاهی در این خصوص می تواند باعث 

بروز مشکلاتی شود.
 - افراد مبتلا به آسم نباید از ژلوفن استفاده کنند.

 - مبتلایان به فشار خون نیز نمی توانند از ژلوفن 
استفاده کنند چرا که حجم خونشان بالا می رود.

 - افراد مبتلا به ناراحتی های خونی مثل هموفیلی 
از  باید  نیز  انعقادی دارند  افرادی که مشکلات  و 

خوردن داروی ژلوفن پرهیز کنند.
 - این دارو بر روی معده اثر می گذارد بنابراین 
اگر افرادی مبتلا به زخم معده باشند و یا کولیت 
داشته باشند نیز ژلوفن برایشان مضر است. چون 
دفع این دارو از طریق کلیه و به صورت ادرار است 
مبتلایان به ناراحتی های خیلی شدید کلیه نیز نباید 
از این دارو استفاده کنند همچنین کسانی که به 
ترکیبات آسپیرین حساسیت دارند نیز جزء موارد 

منع ژلوفن هستند.
استامینوفن و همچنین داروهای ضد  ژلوفن   - 
این  همراه  نباید  و  دارد  دارویی  تداخل  انعقادی 

داروها استفاده شود.
 - افرادی که داروهای آنتی دیابتیک استفاده می 
باعث  ژلوفن  که  چرا  بخورند  ژلوفن  نباید  کنند 
افت  و  داروهایشان می شود  قند  اثر ضد  افزایش 
ناگهانی قند و به دنبال آن بروز شوک را به همراه 

دارد. 
استفاده  آور  ادرار  داروهای  با  همراه  نباید  ژلوفن 
شود چرا که کاهش اثر داور می شود. لازم است 
که مصرف ژلوفن به حداقل رسانده شود و حتماً 
زیر نظر پزشک تهیه شود و به صورت خود سرانه 
مصرف نشود تا مشکلات ناشی از مصرف خودسرانه 

این دارو از بین برود.
farsnews.com:منبع

گوناگون

الهام آمرکاشی

از مغز 

مه آلود چه 

می دانیم؟
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کریم انصاری فرد در یک قدمی آ. ا. ک
در صورتی که سران »آ. ا. ک« 400 هزار یورو بند آزادسازی قرارداد 
انصاری فرد با پانیونیوس را پرداخت کنند، مهاجم ایرانی در زمستان راهی 

تیم جدید خود خواهد شد.
به  گزارش گاتزتای یونان، کریم انصاری فرد که مورد توجه چند تیم درجه 
یک یونانی قرار گرفته است به دنبال حضور در تیم جدید خود برای شروع 
فصل جدید است. در این بین تیم هایی همچون پائوک، پاناتیناکوس و 
المپیاکوس و آ. ا.ک از جمله تیم هایی هستند که در روزهای گذشته 
تمایل به جذب انصاری فرد داشته اند. در این بین به نظر می رسد که سران 

آ. ا.ک تاکید بیشتری به جذب مهاجم ایرانی دارند.
 در روزهای گذشته سران باشگاه پانیونیوس و آ. ا.ک با هم جلسه ای 
داشته اند و در آن مسوولان تیم فعلی انصاری فرد عنوان کرده اند که با یک 
شرط حاضر هستند مهاجم ایرانی خود را بفروشند، آن هم این است که 
تیم جدید 400 هزار یورو بند آزادسازی قرارداد را به باشگاه پانیونیوس 
پرداخت کند. در صورتی که انصاری فرد در ژانویه از پانیونیوس جدا شود 
مبلغی به عنوان بند آزادسازی به باشگاه یونانی می رسد و این همان چیزی 
است که سران پانیونیوس به دنبال آن هستند اما در صورتی که کریم 
انصاری فرد تا پایان قراردادش که تا تابستان اعتبار دارد در این تیم بماند 
دیگر هیچ پولی نصیب پانیونیوس نخواهد شد و انصاری فرد در تابستان به 

عنوان بازیکن آزاد می تواند به تیم جدیدی نقل  و مکان کند.
باید دید که سرنوشت انصاری فرد و تیم های یونانی خواهان به خدمت 
گرفتن او در پنجره نقل  و انتقالات ژانویه که به زودی شروع می شود، چه 

خواهد شد.

کمک »آزمون« به کودک مبتلا به سرطان
پیراهن سردار آزمون به مبلغ 200 هزار روبل در روسیه به فروش رفت 
تا صرف امور خیریه شود. به  گزارش گاتزتای روسیه، پیراهن امضا شده 
سردار آزمون که در بازی با بایرن مونیخ توانست گلزنی کند، صرف امور 
خیریه شد. او چندی پیش پیراهن خود را به مزایده گذاشت تا پول به 

دست آمده از این راه صرف امور خیریه شود.
در نهایت بالاترین پیشنهاد برای این پیراهن در پایان مزایده، 200 هزار 
روبل بود که باشگاه روستوف نیز در شبکه های اجتماعی آن را تایید 
کند. قرار است پول به دست آمده صرف درمان کودک شود که مبتلا به 
سرطان است.  هزینه کامل درمان این کودک سرطانی که در آلمان است، 

بین 10 تا 12 میلیون روبل بوده است.

15 میلیارد دلار، هزینه برگزاری المپیک و پارالمپیک 2020
توکیو میزان هزینه برگزاری بازی های المپیک و پارالمپیک 2020 را بین 

۶/1۳ میلیارد دلار تا 2/1۵ میلیارد دلار برآورد کرد.
پیش از این در ماه گذشته اعلام شده بود که این بازی ها حدود 20 
میلیارد دلار هزینه دربرخواهد داشت. این می تواند خبر خوبی برای 
شهرهای پیشنهاد دهنده برای میزبانی بازیها باشد چرا که هزینه های بالا 

میتوانست تاثیر منفی بر روند میزبانی بگذارد.
»یوشیرو موری«، رئیس توکیو 2020، گفته هزینه برگزاری در بیشترین 
حالت 17 میلیارد دلار خواهد بود حال آنکه در ماه نوامبر حرف از برگزاری 

این بازی ها با هزینه 20 میلیارد دلار بر سر زبان ها بود.
»آکواتیک سنتر« یکی از محل های برگزاری رقابتهاست که ابتدا تصور 
می شد آماده سازی آن 41۶ میلیون دلار هزینه در برداشته باشد،  حال 
برگزاری  دارد. همین طور محل  بر  در  هزینه  میلیون دلار  آنکه 2۵۳ 
رقابتهای کانو که برآورد اولیه ۵7۹ میلیون دلار بود اما 441 میلیون دلار 

هزینه در بردارد.

IWF هم مدال نقره کیانوش رستمی را 
تائید کرد

فدراسیون جهانی وزنه برداری پس از تایید نهایی 
IOC مبنی بر دوپینگی بودن وزنه بردار روس، 
نتایج دسته 8۵ کیلوگرم المپیک لندن را اصلاح 

کرد و نام کیانوش رستمی را در رده دوم قرار داد.
پس از اینکه کمیته بین المللی المپیک مدال نقره 
کیانوش رستمی را در المپیک 2012 تایید کرد، 
فدراسیون جهانی وزنه برداری نیز با اصلاح نتایج نام 
کیانوش رستمی را پس از ادوراد آدرین زلینسکی 

قرار داد.
 کیانوش رستمی در المپیک لندن مدال برنز گرفته 
بود که کمیته بین المللی المپیک دوباره نمونه های 
دوپینگ را در المپیک لندن و پکن مورد بررسی 
قرارداد. از این رو تست دوپینگ آپتی آئوکادوف 
را کسب  نقره وزن 8۵ کیلوگرم  روس که مدال 
کرده بود، مثبت اعلام شد و با تایید نهایی،  نام 
او از فهرست نتایج حذف و رستمی جایگزین او در 
رده دوم المپیک لندن شد. در حال حاضر نام سعید 
محمد پور نیز پس از ایلیا ایلین در رده دوم دسته 
 IOC ۹4 کیلوگرم قرار دارد که پس از تایید نهایی
مبنی بر دوپینگی بودن ایلیا، مدال طلای این وزن 

نیز به نماینده ایران میرسد.

برنامه فدراسیون فوتبال برای تضمین 
آینده تیم های ملی

سرپرست کمیته جوانان فدراسیون فوتبال گفت: 
به زودی تیم فوتبال زیر 1۳ سال ایران تشکیل 
می شود تا با آموزش های مستمر آینده تیم های 
ملی فوتبال تضمین شود. فریدون معینی در گفت 
و گویی که پایگاه اطلاع رسانی فدراسیون فوتبال 
متن آن را دیروز منتشر کرد، گفت: تیم فوتبال زیر 
1۳ سال ایران از میان ۶0 فوتبال آموز منتخبی که 
در فستیوال ملی فوتبال پایه رامسر حضور داشتند 
تشکیل می شود. وی افزود: این فوتبال آموزان در 
دو مرحله اردوی تمرینی زیر نظر مربیان فدراسیون 
آموزش می بینند تا از میان آنها ترکیب تیم فوتبال 

زیر 1۳ سال مشخص شود.

تیم ملی والیبال بانوان ایران
 به مالدیو می رود

کنفدراسیون والیبال آسیا مالدیو را به عنوان میزبان 
زنان جهان در منطقه آسیای  انتخابی  مسابقات 
مسابقات  دوره  هجدهمین  کرد.  معرفی  مرکزی 
والیبال قهرمانی زنان جهان سال 2018 با حضور 

24 تیم به میزبانی ژاپن برگزار می شود.
تا کنون حضور سه تیم در این رقابت ها قطعی 
شده است. آمریکا به عنوان قهرمانی سال 2014، 
ژاپن میزبان سال 2018 و تیم ملی والیبال برزیل 
به عنوان قهرمان سال 201۵ آمریکا جنوبی سه تیم 

قطعی شده این رقابت ها هستند.

خبرخبر

آگهی ابلاغ
–حسن حاجی  تجدیدنظر خواندگان  به  تجدیدنظر خواهی  و ضمائم  دادخواست 

بزرگی –فاطمه حاجی بزرگی –فریده حاجی بزرگی –صدیقه ستود ه کرمانی 
کلاسه پرونده- ۹۳047۹/208

تجدیدنظر خواه-  ایرج علی مصطفوی 
تجدیدنظر خواسته – دادنامه شماره ۹۵0۹۹721۶۳۳008۳1

تجدیدنظر خواه دادخواستی به طرفیت تجدیدنظر خوانده بشرح فوق تسلیم شعبه 
و  گردیده  ۹۳047۹ثبت  کلاسه   به  که  نموده  تهران  عمومی  دادگاه   20820۹
بلحاظ مجهول المکان بودن تجدیدنظر خوانده به تجویز ماده 7۳-۳4۶ قانون آئین 
از جراید  یکی  در  نوبت  یک  مراتب  انقلاب  و  عمومی  دادگاههای  مدنی  دادرسی 
تاریخ نشر آگهی ظرف ده  از  تا تجدیدنظر خوانده  کثیرالانتشار آگهی می گردد 
روز به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه ثانی دادخواست 

و ضمائم را دریافت و ظرف مهلت فوق پاسخ خود را کتبا به این دفتر ارائه نماید.
 110/109962 مدیر دفتر شعبه 208 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مفتح تهران

آگهی
خواهان   کامران نوشی فر دادخواستی به طرفیت خواندگان ابراهیم پور جهانی و 
رسول اکبری فر   به خواسته مطالبه وجه چک و مطالبه خسارت دادرسی و مطالبه 
خسارت تاخیر تادیه و اعسار از پرداخت هزینه دادرسی   تقدیم دادگاههای عمومی 
تهران  به شعبه 221 دادگاه خانواده  نموده که جهت رسیدگی  تهران  شهرستان 
واقع در تهران شهرزیبا خ مخابرات  جنب کانون اصلاح و تربیت مجتمع قضایی 
شهید مفتح ارجاع و به کلاسه  ۹۵0۹۹821۶4۶00۶۵8 ثبت گردیده که وقت 
رسیدگی آن  ۹۵/11/۳ و ساعت   ۹تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن 
خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 7۳ قانون آیین دادرسی دادگاههای 
عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید 
کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به 
دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را 

دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.
 110/109955 مدیر دفتر شعبه  221دادگاه خانواده شهید مفتح   تهران

 ابلاغ وقت رسیدگی 
دادخواست محمد علی ستار بگلوپور فرزند حمید به طرفیت وحید تاجران فرزند 
احمد و سعید ناصری به خواسته مطالبه طلب ابلاغ وقت رسیدگی به خواندگان 
در مورخ ۹۵/10/2۹ ساعت 1۶ در شورای حل اختلاف منطقه 1۹ تهران واقع در 
خانی آباد نو خ میثاق شمالی پ1۳7 جنب کلانتری سابق حضور یابد در صورت 

عدم حضور طبق مقررات اعمال میگردد.
110/109958  دبیر شعبه 902 مجتمع شماره 19 شورای حل اختلاف تهران 

 دادنامه 
پرونده کلاسه ۹40۹۹80210101018 شعبه 17۶ دادگاه عمومی حقوقی مجتمع 

قضایی شهید بعثت  تهران تصمیم نهایی شماره ۹۵0۹۹70210100817
خواهان – فاطمه همتی راد فرزند گودرز 

– خیراله  فرزند  گوگه  جعفری  –محسن  حسین  فرزند  کاظمی  خواندگان-اکبر 
حسین جعفری گوگه –ابراهیم چالشگر فرزند گل آقا 

خواسته ها –مطالبه وجه چک–مطالبه خسارت دادرسی –مطالبه خسارت تاخیر 
تادیه 

اکبر  خواندگان  طرفیت  به  راد  همتی  فاطمه  دعوی  خصوص  در   – دادگاه  رای 
کاظمی –ابراهیم چالشگر –محسن جعفری گوگه –حسین جعفری گوگه خواسته 
مطالبه وجه دو فقره چک به شماره 77۳000000 ریال و مطالبه خسارت دادرسی 
و تاخیر تادیه دادگاه با ملاحظه محتویات پرونده و دادخواست تقدیمی رونوشت 
دادرسی  جلسه  در  خواهان  اظهارات  و  پرداخت  عدم  گواهینامه  و  چک  مصدق 
همگی حاکی از اشتغال ذمه خواندگان و مدیون بودن آنان به خوانده است و نظر 
به اظهارات خواهان د ر جلسه دادرسی ملاحظه گواهینامه عدم پرداخت که دال بر 
این است که چک به شماره ۹۹2۹72 مورخه ۹2/11/۵ را صرفا خوانده ردیف دوم 
امضا نموده و چک به شماره ۶۹44۳7 مورخه ۹4/2/2۵ را از خواندگان که چک 
شماره ۹۹2۹72 مورخه ۹2/11/۵ را صرفا خوانده ردیف دوم امضا نموده و چک به 
شماره ۶۹44۳7 مورخه ۹4/2/2۵ را از خواندگان ردیف اول و دوم به عنوان صادر 
به  اند نظر  نموده  امضا  به عنوان ضامن  کننده و خواندگان ردیف سوم و چهارم 
اینکه خواندگان علیرغم ابلاغ در جلسه دادرسی حضور نیافته و دفاعی ننموده اند 
و مستندات خواهان مصون از تعرض و ایراد مانده است لذا دعوی خواهان را وارد 
دانسته و مستندا به مواد ۳10-۳1۳ قانون تجارت و تبصره الحاقی به ماده 2 قانون 
مدنی  دادرسی  آئین  مواد 1۹8-۵1۵-۵1۹قانون  و  آن  استفساریه  و  صدور چک 
شماره ۹22۹72  وجه چک  پرداخت  به  سوم  ردیف  خوانده  محکومیت  به  حکم 
مورخ ۹2/11/۵ عهده بانک سپه شعبه معاونت بسیج مرکزی به مبلغ ۹۳000000 
ریال بابت اصل خواسته و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ سر رسید تا صدور حکم و 
اجرای آن بر اساس شاخص تورم اعلامی از سوی بانک مرکزی و هزینه دادرسی به 
ماخذ محکوم به و نیز محکومیت همگی خواندگان متضامنا به پرداخت وجه چک 
تاخیر  به مبلغ ۶80000000 ریال و خسارت  بانک سپه  شماره ۶۹44۳7 عهده 
تادیه از تاریخ سر رسید تا یوم الوصول به شرح فوق و پرداخت هزینه دادرسی به 
ماخذ محکوم به در حق خواهان صادر می گردد رای صادره غیابی ظرف بیست روز 
از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف بیست روز پس ا ز ابلاغ قابل 

تجدیدنظر خواهی در محاکم تجدیدنظر استان تهران می باشد.
110/109953    دادرس شعبه 176 دادگاه حقوقی تهران 

دادنامه
کلاسه پرونده:۹/44۵/۹۵           شماره دادنامه:۹۵/8/12-۵۹۳

خواهان: قربان امیری اندی فرزند رمضان- بابل- موزیرج- ارشاد1۵-جنب قنادی 
کاج- املاک کاج- قربان امیری اندی

خوانده: سید احمد جان براری ولوکلا- فرزند سید حسین مجهول المکان
خواسته: مطالبه وجه

رأی قاضی شورا
در خصوص دعوی قربان امیری اندی فرزند رمضان به طرفیت سید احمد جان براری 
ولوکلا خواسته مطالبه مبلغ 1۹0/000/000 ریال به استناد سه فقره چک بانک 
های قوامین و مسکن به شماره ۹202/۳۵۹8۹۵ مورخ ۹/1۵/ ۹4و84۵/4۵0۳40 
به علت کسری موجودی گواهی  مورخ ۹4/11/11 و4۵0۳28 مورخ ۹4/10/20 
مستندات  و  تقدیمی  دادخواست  به  توجه  با  شورا  گردید  صادر  شعبه  از  عدم 
خوانده  ذمه  استدامه  و  اشتغال  که  خواهان  ید  در  مستندات  اصول  بقای  ابرازی 
ابرازی  و مدارک  به دعوی خواهان  نسبت  نیز  و خوانده  نماید  را مستصحب می 
دفاع و تعرضی ننموده لذا شورا دعوی خواهان را صحیح و وارد تلقی مستندا به 
مواد ۵2۳،۵1۹،1۹8 قانون آئین دادرسی مدنی)تبصره ماده 2 قانون صدور چک(

خوانده را به پرداخت 1۹0/000/000 ریال به عنوان اصل خواسته و4۳/800/000 
ریال به عنوان هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل از باب رعایت قواعد تسبیب و لا 
ضرر در حق خواهان محکوم مینماید اجرای احکام مکلف است حق الوکاله وکیل و 
خسارات تاخیر تادیه را از تاریخ ۹4/۹/1۵و۹4/11/11و۹4/10/20 سر رسید چک 
گواهی عدم پرداخت لغایت وصول محکوم به محاسبه و در حق محکوم له ایصال 
قابل واخواهی در  ابلاغ  از  بوده و ظرف20 روز پس  نماید رای صادره غیابی  می 
همین شعبه و پس از آن ظرف 20 روز قابل تجدید نظرخواهی در محاکم محترم 

عمومی شهرستان بابل می باشد.
قاضی شعبه نهم شورای حل اختلاف بابل- محسن سیار

اجرائیه
شماره: 71/2/۹۵ 

مشخصات محکوم له: بهروز کریمی   فرزند : پرویز    شغل : آزاد  به نشانی: نسیم 
شهر- خیابان فکوری- پ ۵   مشخصات محکوم علیه:  شکوفه جعفر پور  فرزند 

دستخوش  به نشانی مجهول المکان  
محکوم به: به موجب دادنامه شماره ۹۵- 270 مورخ ۹۵/۵/۳0 شورای حل اختلاف 
شهرستان بهارستان شعبه دوم حقوقی حکم بر محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ 
یازده میلیون و پانصد هزار تومان از بابت اصل خواسته و مبلغ 1/780/000  ریال از 
بابت هزینه دادرسی و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ سر رسید چک در حق خواهان 

را صادر و اعلام می نماید. 
محکوم علیه مکلف است از تاریخ ابلاغ اجرائیه:  1-پس از ابلاغ اجرائیه ظرف ده 

روز آن را به موقع اجرا گذارد.  2-ترتیبی برای پرداخت محکوم به بدهد.
۳-مالی معرفی کند که اجرا حکم و استیفا محکوم به از آن میسر باشد و در صورتی 
که خود را قادر به اجرای مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت )ده روز صورت جامع 
دارائی خودرا به قسمت تقسیم کند اگرمالی نداردصریحا اعلام نماید هرگاه ظرف 
سه سال بعد از انقضاء مهلت مذکور معلوم شود که قادر به اجرای حکم و پرداخت 
یا  نکنید  معرفی  را  اموال خود  پرداخت  در  فرار  برای  لیکن  اید.  بوده  به  محکوم 
صورت خلاف واقع دارایی خود بدهید بنحوی که اجرای تمام یا قسمتی از مفاد 

اجرائیه متعسر باشد به مجازات حبس از ۶1 روز تا ۶ ماه محکوم خواهید شد.
4-علاوه بر موارد بالا که قسمتی از ماده ۳4 قانون اجرای احکام مدنی می باشد 
به مواردی از قانون اجرای احکام و قانون آئین دادرسی مدنی مصوب 7۹/1/21 و 
همچنین مفاد قانون نحوه اجرای محکومیتهای مالی مصوب  10 آبان 1۳77 که 

ظهر برگ اجرائیه درج گردیده است توجه نموده و به آن عمل نمایید.  
رئیس شعبه 2 شورای حل اختلاف شهرستان بهارستان 

دادنامه
کلاسه پرونده:۹/444/۹۵           شماره دادنامه:۹۵/8/12-۵۹2

خواهان: قربان امیری اندی فرزند رمضان- بابل- موزیرج- ارشاد1۵-جنب قنادی 
کاج- املاک کاج- قربان امیری اندی

خوانده: سید احمد جان براری ولوکلا- فرزند سید حسین مجهول المکان
خواسته: مطالبه وجه

رأی قاضی شورا
به طرفیت سید احمد جان  اندی فرزند رمضان  امیری  در خصوص دعوی قربان 
براری ولوکلا خواسته مطالبه مبلغ 140/000/000 ریال به استناد یک فقره چک 
بانک پست بانک به شماره 0۵۶۶۵801 مورخ ۹۵/2/۵ به علت کسری موجودی 
گواهی عدم از شعبه پست بانک صادر گردید شورا با توجه به دادخواست تقدیمی 
و مستندات ابرازی بقای اصول مستندات در ید خواهان که اشتغال و استدامه ذمه 
نیز نسبت به دعوی خواهان و مدارک  خوانده را مستصحب می نماید و خوانده 
تلقی  وارد  و  صحیح  را  خواهان  دعوی  شورا  لذا  ننموده  تعرضی  و  دفاع  ابرازی 
قانون  آئین دادرسی مدنی)تبصره ماده 2  قانون  به مواد ۵2۳،۵1۹،1۹8  مستندا 
خواسته  اصل  عنوان  به  ریال  پرداخت 140/000/000  به  را  صدور چک(خوانده 
رعایت  باب  از  الوکاله وکیل  و حق  دادرسی  عنوان هزینه  به  ریال  و۳/۵۵0/000 
قواعد تسبیب و لا ضرر در حق خواهان محکوم مینماید اجرای احکام مکلف است 
حق الوکاله وکیل و خسارات تاخیر تادیه را از تاریخ ۹۵/2/۵ سر رسید چک گواهی 
می  ایصال  له  محکوم  در حق  و  محاسبه  به  محکوم  وصول  لغایت  پرداخت  عدم 
نماید رای صادره غیابی بوده و ظرف20 روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در همین 
شعبه و پس از آن ظرف 20 روز قابل تجدید نظرخواهی در محاکم محترم عمومی 

شهرستان بابل می باشد.
قاضی شعبه نهم شورای حل اختلاف بابل- محسن سیار

آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی ( 
آگهی مزایده مال غیر منقول پرونده اجرایی کلاسه ۹۳00277 

سندمالکیت ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت ۹0مترمربع قطعه 1۶1تفکیکی 
به شماره پلاک ۵0۶۹ فرعی از4۶اصلی مفروز مجزی شده ازپلاک ۵2فرعی ازاصلی 
مذکور دربخش 12تهران, ذیل ثبت به شماره 28۶۳۶0 صفحه ۳2دفتر جلد1202 
است  ثبت وصادرگردیده  نورآذر  نام محمود  به  به شماره سریال ۵۶۶0۳4  املاک 
شماره  قطعی  سند  موجب  به  فوق  پلاک  ششدانگ  تمامی  الواسطه  مع  سپس   ,
1۵۶47مورخ 87/10/02 دفتر ۶07 تهران به ابوالفضل قدیری زاده نیکجه منتقل 
وطبق سند رهنی شماره 148۶88 مورخ 88/08/27 دفتر 1۹۹ تهران دررهن شرکت 
تعاونی ثامن الائمه قرارگرفت حدودملک به شرح : شمالا بطول شش متر به قطعه 
28۶ تفکیکی سابق شرقا بطول پانزده متر به قطعه 1۶0 سابق جنوبا بطول شش متر 
به کوچه شش متری غربا بطول پانزده متر به قطعه 1۶2تفکیکی فواصل پی حفر شده 
است, پرونده ثبتی حکایتی بیش ازاین ندارد. که بعلت ایفای تعهدات منجربه صدور 
اجرائیه تحت کلاسه پرونده ۹۳00277 شده است به نشانی : اسلامشهر – موسی آباد 
– خیابان علی ابن ابیطالب – شهامت ۵۳ پلاک 10 بر اساس ارزیابی صورت پذیرفته 
است. مورد ارزیابی : ملک مورد نظر شمالی, یک طبقه , قدیمی ساز, نمای کوچه 
سیمان , سرویس بهداشتی وحمام درحیاط , دارای کنتور آب, برق , گاز,ویک خط 
تلفن می باشد. سیستم سرمایش کولرآبی وسیستم گرمایش بخاری گازی می باشد. 
ملک دارای پایانکار به شماره 87007۶۳7 مورخ 1۳87/0۵/07 صادره ازشهرداری 
منطقه یک اسلامشهر می باشد. ملک مورد نظر درزمان بازدیددراختیار مالک آقای 
ابوالفضل قدیری زاده نیکجه می باشد. لذا طبق نظریه کارشناس رسمی دادگستری 
ششدانگ پلاک فوق درتاریخ 1۳۹۵/0۶/01 به مبلغ 1/۶۶۵/000/000 ریال مورد 
ارزیابی واقع گردیده است متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر درساعات 
اداری به اجرای ثبت اسلامشهر وجهت بازدید به محل وقوع ملک که نشانی آن دراین 
آگهی قید گردیده مراجعه نمایند, لذا مزایده ازمبلغ 1/۶۶۵/000/000 ریال شروع 
وبه کسی که بالاترین پیشنهاد را ارائه دهد واگذار می شود وهزینه های قانونی طبق 
مقررات وصول خواهدشدوبدهی های مربوط به آب وبرق و گاز اعم از حق انشعاب 
وحق اشتراک ونیز بدهی مالیاتی وعوارض شهرداری تا تاریخ مزایده اعم از قطعی 
وغیر قطعی به عهده خریدار وفروش کلانقدی است وچنانچه مبلغ مورد مزایده زائد 
بر مبلغ درآگهی فروخته شود ونسبت به مازادحق مزایده و به نشان مورد مزایده 
زائدبرمبلغ درآگهی فروخته شودونسبت به مازادحق مزایده سایر هزینه های قانونی 
وشهرداری  دارائی  ارائه حسابهای  به  موکول  سندانتقال  وتنظیم  خواهدشد  وصول 
وغیره خواهد بود.خریداران می توانند در روز یکشنبه 1۳۹۵/11/0۳ ازساعت ۹صبح 
الی 12 ظهر دراداره ثبت اسناد واملاک اسلامشهر- قائمیه – سایت اداری – اداره 
روز  چنانچه  اینکه  توضیح  نمایند  شرکت  ودرمزایده  یافته  اسلامشهر حضور  ثبت 
مزایده مصادف با تعطیل رسمی غیر مترقبه گرددجلسه مزایده روز بعد از تعطیل 
درهمان ساعت ومحل انجام می شود وهزینه های اجرایی برابر مقررات وصول خواهد 
شد. ضمنا ملک مورد نظر بنابراعلام بستانکارپرونده فاقد بیمه می باشد. م/الف 2071 

تاریخ انتشار آگهی: 1۳۹۵/0۹/2۹ 
کفیل ثبت اسنادواملاک اسلامشهر- سید محسن سادات حسینی 

آگهی موضوع ماده3
و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک اهواز
نظر به اینکه در اجرای قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابررای شماره ۳0047۶1-1۳۹۵مورخ1۳۹۵/8/12تصرفات آقای 
/خانم عباس تبعه عقبی به شماره شناسنامه ۶04صادره اهواز فرزند حسن دارای 
کد ملی شماره 17۵۶71۳۳08نسبت به یکباب ساختمان به مساحت 100/۵0متر 
دردفتر  اخبار خروجی  دواهواز  از ششدانگ پلاک 2۶۹۵/18بخش  قسمتی  مربع 
لذا  گردیده  صدوررای  به  منجر  طالبی  محسن  2۹8و۳۳7و۳40نام  ۳28صفحات 
عموم  اطلاع  روزجهت  پانزده  فاصله  به  نوبت  دردو  مزبورمراتب  ۳قانون  برابرماده 
اعتراض  ایشان  به تصرفات مفروزه و مالکیت  تا هر کس نسبت  آگهی می گردد 
این آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  انتشارنوبت اول  تاریخ  از  باشد  داشته 
مستقیما به اداره ثبت اسناد و املاک اهواز تسلیم و رسید دریافت نمایند و معترض 
مقامات  به  دادخواست  اعتراض  تسلیم  تاریخ  از  ماه  مکلف است ظرف مدت یک 
قضائی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست اخذ و به اداره ثبت محل تحویل نمایند.

بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در موعد مقرر اداره ثبت برابر مقررات 
اقدام به صدور سند مالکیت خواهد نمود.شماره م الف : )۵/۳۶40( 

تاریخ  انتشار نوبت اول:1۳۹۵/۹/1۳-تاریخ انتشار نوبت دوم :1۳۹۵/۹/2۹
 شیخ زاده-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه 2 اهواز

ابلاغ 
خواهان / شاکی آمنه سلمانی دادخواستی به طرفیت خوانده / متهم سید شجاع 
حمیدی به خواسته اعسار از پرداخت محکوم به تقدیم دادگاههای عمومی شهرستان 
کیاسر نموده که جهت رسیدگی به شعبه اول دادگاه عمومی بخش کیاسر واقع در 
استان مازندران – کیاسر ارجاع و به کلاسه ۹۵0۹۹81۹۹2100۳4۹ ثبت گردیده 
علت  به  است  شده  تعیین  صبح   ۹ ساعت  و   ۹۵/11/1۳ آن  رسیدگی  وقت  که 
مجهول المکان بودن نامبرده و در خواست خواهان و به تجویز ماده 7۳ قانون آیین 
دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک 
نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و 
اطلاع از مفاد آن به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم 

دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد 
منشی شعبه اول دادگاه عمومی بخش کیاسر واقع در استان مازندران

حصر وراثت 
آقای محمد بابائی مطابق دادخواست تقدیمی به کلاسه ۹۵0۹۹80۹2۶۹00۶7۹ 
از این شعبه درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان 
بدرود  دائمی خود  اقامتگاه   ۹4/۶/۶ تاریخ  در  شناسنامه 17۵  بابائی شماره  علی 

زندگی گفته و ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به:
1-رقیه رضائی- ش.ش 1۳۳- ت.ت 1۳۳۳- صادره از سوادکوه- نسبت با متوفی 

همسر 
2-مهدی بابائی شمسی- ش.ش 72- ت.ت 1۳۵2- صادره از قم- نسبت با متوفی 

فرزند 
با متوفی  از قم- نسبت  بابائی- ش.ش 1۶1۵4- ت.ت 1۳۵۳- صادره  ۳-فاطمه 

فرزند 
4-جواد بابائی- ش.ش 8۵- ت.ت 1۳۵۶- صادره از قم- نسبت با متوفی فرزند 

۵-محمد بابائی- ش.ش 700- ت.ت 1۳۶0- صادره از قم- نسبت با متوفی فرزند 
۶-حسین بابائی- ش.ش 1۵۵۶- ت.ت 1۳۶۳- صادره از تهران- نسبت با متوفی 

فرزند 
و مرحوم ورثه دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی، درخواست مزبور را 
به استناد ماده ۳۶1 قانون امور حسبی در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کس 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف 

مدت یک ماه به این شعبه تقدیم دارد و الا گواهی مربوط صادر خواهد شد.
110/109065 دبیر شعبه 110 شورای حل اختلاف مجتمع شماره 3 تهران

فدراسیون جهانی پاراوالیبال، تیم ملی والیبال 
نشسته مردان ایران را در رتبه نخست رنکینگ 

جهانی در سال 201۶ معرفی کرد.
میلادی،  جدید  سال  به  شدن  نزدیک  با 
جهانی  رنکینگ  پاراوالیبال  جهانی  فدراسیون 
را   201۶ سال  در  نشسته  والیبال  های  تیم 

معرفی کرد.
والیبال نشسته مردان  تیم ملی  اساس  این  بر 
ایران با ۵21۵ امتیاز در جایگاه نخست جدول 
والیبال  ملی  تیم  و  دارد  قرار  جهانی  رنکینگ 
نشسته بانوان کشورمان نیز با 2870 امتیاز در 

جایگاه ششم قرار دارد.
امتیاز   4708 با  برزیل  تیم  مردان  بخش  در 
در  امتیاز  با 4۵2۳  مصر  تیم  دوم،  جایگاه  در 
جایگاه سوم، تیم بوسنی و هرزگوین با 4۳00 

امتیاز در جایگاه چهارم و تیم آلمان با ۳۵78 
امتیاز در جایگاه پنجم قرار دارد.

در بخش زنان نیز تیم آمریکا با ۵۳۵0 امتیاز 
از آن تیم  در جایگاه نخست قرار دارد و پس 
 4214 با  برزیل  امتیاز،   ۵200 با  چین  های 
امتیاز، اوکراین با 4120 امتیاز و هلند با ۳۵۹7 
امتیاز به ترتیب در جایگاه های دوم تا پنجم 

قرار دارند.
تیم ملی والیبال نشسته مردان ایران در بازی 
های پارالمپیک ریو به ششمین عنوان قهرمانی 
در  نیز  ایران  بانوان  تیم  و  یافت  دست  خود 
توانست  خود  پارالمپیکی  حضور  نخستین 
ضمن نمایش بازی های دیدنی به عنوان پنجم 

دست یابد.

والیبال نشسته مردان ایران برترین تیم 2016

وزیر  ایران درباره صحبت های  ملی پوش کاراته 
ورزش درباره ورزش بانوان بیان کرد: کسی که 
در راس ورزش قرار می گیرد باید نگاه یکسانی به 
تمام ورزشکاران داشته باشد. مهم تر از صحبت 

کردن، عمل کردن به حرف ها است.
از  خود  های  برنامه  در  جوانان  و  ورزش  وزیر 
حمایت ورزش بانوان صحبت کرده است و نگاه 

مثبتی که نسبت به ورزش بانوان دارد.
درباره  ایسنا  با  گفت وگو  در  عباسعلی  حمیده 
صحبت های سلطانی فر درباره ورزش بانوان، اظهار 
کرد: کسی که در راس ورزش قرار می گیرد باید 
نگاه یکسانی به تمام ورزشکاران علی الخصوص 
بانوان داشته باشد چرا که بانوان به نسبت مردان، 
محدودتر هستند و با توجه به پتانسیلی که بانوان 
دارند، اگر توجه ویژه تر و خاص تری به آن ها شود 
می توانند افتخارآفرینی های بسیاری را برای کشور 

به ارمغان آورند.
او در ادامه افزود: نکته ای که بسیار حائز اهمیت 
است این است که تنها با صحبت کردن چیزی 
درست نمی شود و مهم این است که اگر موضوعی 

مطرح می شود حتما به آن عمل شود.
آغاز  پاریس  در  ژانویه  وان  کاراته  رقابت های 
این  در  خود  حضور  درباره  عباسعلی  می شود. 
انتخابات  اینکه  به  توجه  با  کرد:  بیان  رقابت ها 
فدراسیون کاراته را در پیش داریم، فکر نمی کنم 
شرایط فدراسیون برای حضور در این رقابت ها 
خیلی مناسب باشد ولی اگر من اسپانسری را پیدا 
کنم، حتما در این مسابقه ها شرکت می کنم. در 
مورد فدراسیون نمی دانم که آیا بازیکنی را به این 
رقابت ها اعزام کند یا خیر ولی فکر می کنم که اگر 

بخواهد می تواند این کار را انجام دهد.
عباسعلی در ادامه بیان کرد: من نیز مانند سایر 

بازیکنان برای حضور در کاراته وان تلاش می کنم 
رقابت  در  اسپانسر،  شدن  پیدا  صورت  در  تا 
طور  همان  کنم.  پیدا  حضور  وان  کاراته  های 
که می دانید با توجه به المپیکی شدن کاراته، 
رنکینگ برای ما بسیار حائز اهمیت شده است و 
حضور در رقابت های کاراته وان می تواند علاوه بر 
محک خودمان در ارتقای رنکینگ نیز موثر باشد.
 ۳ جمعه  بانوان  کاراته  سوپرلیگ  رقابت های 
فصل  این  نیز  عباسعلی  می شود.  آغاز  دی ماه 
همانند فصل گذشته برای دانشگاه آزاد به روی 
رقابت های  برگزاری  درباره  او  می رود.  تاتامی 
سوپرلیگ  ساله  هر  برگزاری  گفت:  سوپرلیگ 
در  که  چرا  است  بازیکنان  تک  تک  نفع  به 
می دهند  ادامه  را  تمرین های خود  طول سال 
و می توانند با آنالیز کردن خود، سطح خود را 
ارزیابی کنند و این در روند ورود آنها به انتخابی 
تیم ملی، تاثیرگذار است. هر ساله با برگزاری 
سوپرلیگ تمام بازیکنان درصدد این هستند تا 
خود را ثابت کنند و در چشم مسئولان و مربیان 
تیم ملی باشند و این فرصت مناسبی برای تمام 

بازیکنان است.
ملی پوش کاراته بانوان درباره وضعیت قراردادها 
در سوپرلیگ بانوان بیان کرد: وضعیت قراردادها 
در تمام رشته های رزمی  پایین است و این تنها 
شامل کاراته نمی شود ولی در حق کاراته اجحاف 
بیشتری صورت می گیرد و به نظر من باید نگاه 
ویژه تر و به این مسئله رسیدگی شود چرا که در 
حال حاضر چندین سال است که درباره مبالغ 
افاقه ای  هیچ  ولی  می کنیم  صحبت  قراردادها 
نکرده است. نهایتا هر سال ۵00 هزار تومان به 
قراردادها اضافه می شود و این روند چشمگیری 

نیست.

حمیده عباسعلی: 

امیدوارم صحبت های وزیر عملی شود

دبیر فدراسیون بوکس از حضور مربی کوبایی 
هفته  چند  طی  کشور  در  بوکس  ملی  تیم 

پیش رو خبر داد.
علی دانشمندفرد درگفتگو با ایسنا، به توافق 
با مربی کوبایی تیم ملی بوکس اشاره کرد و 
این که کارفرما ما هستیم  با توجه به  گفت: 
باید تمامی بندهای قرارداد از جانب این مربی 
بررسی و پذیرفته می شد. تمام اختلافات در 
توافق رسیده ایم،  به  و  بندها حل شده است 
مربی  این  آتی شاهد حضور  طی چند هفته 

در کنار تیم ملی خواهیم بود.
دو  از  یکی  با  توافق  مورد  در  دانشمندفرد 
گزینه کوبایی نیز ادامه داد: یکی از بندهای 
قرارداد ما، حضور دو مربی خارجی در داخل 
از  مربیان  این  کیفیت  تأیید  از  پس  کشور 
بعضی  بود.  کشور  بوکس  فدراسیون  جانب 
این  دلاری  حقوق  پرداخت  مانند  مسائل 

مربیان و تأمین مالی آنها امکان توافق با یکی 
از این دو مربی را فراهم کرد. 

او درباره اردوهای تیم ملی بزرگسالان بوکس 
برای بازی های آسیایی جاکارتا نیز اظهار کرد: 
از تاریخ 10 دی ماه قرار است اردویی داخلی 
برگزار  ملی  تیم  در  کوبایی  مربی  حضور  با 
تقویم  اعلام  با  نیز  اردو  این  کنار  در  شود. 
جهانی توسط آیبا)فدراسیون جهانی بوکس( 
برنامه ریزی  تقویم  این  به  توجه  با  اردوهایی 

خواهد شد.
انتخاب  مورد  در  بوکس  فدراسیون  دبیر 
بوکسورهای تیم ملی اظهار کرد: بوکسورهای 
تیم ملی از بازیهای قهرمانی کشور و با در نظر 
گرفتن بوکسورهای تیم امید انتخاب خواهند 
ملی  تیم  دو،  این  تلفیق  از  من  نظر  به  شد. 
خوبی را برای بازی های آسیایی جاکارتا اعزام 

خواهیم کرد.

شروع اردوی تیم ملی بوکس با مربی کوبایی
 از 10 دی
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تولید آرگون خالص به همت تلاشگران 
مدیریت انرژی ذوب آهن اصفهان

بهادری-اصفهان: در سالي که به تدبیر مقام معظم 
رهبري با عنوان اقتصاد مقاومتي،  اقدام و عمل 
نامگذاري شده است ،  به همت تلاشگران مدیریت 
بهینه سازي سوختٰ، آرگون خالص در  و  انرژی  

ذوب آهن اصفهان تولید شد.
حسن خزائي مدیر انرژي و بهینه سازي سوخت 
معاون  مجدانه  پیگیري هاي  با  افزود:  شرکت  
انرژي  مدیریت  کارکنان  تلاش  و  بهره برداري 
مهندسي  مدیریت هاي  سوخت،  بهینه سازي  و 
ارتباطات، خرید خدمات قراردادي،  اتوماسیون و 
آزمایشگاه مرکزي ، امور فني بهره برداري، سیستم 
تولید  واحد  و   )COAR( آرگون  سازي  خالص 
راه   ۳2-KAAP هواي   تفکیک  بلوک  آرگون 

اندازي و به بهره برداري رسید. 
وي خاطرنشان کرد: آرگون خام تولیدي در کارگاه 
با  که  مي باشد  اکسیژن  مقداري  حاوي  اکسیژن 
تزریق هیدروژن تولیدي در کارگاه تولید هیدروژن 
با خلوص ۹۹,۹۹ درصد در راکتورهایي که به این 
امر اختصاص یافته مقدار اکسیژن موجود در آرگون 
کاهش مي یابد، که قابلیت مصرف در صنعت را 
پیدا مي کند.  وی با بیان اینکه در بلوک تفکیک 
هواي KAAP-۳2 امکان تولید اکسیژن مایع، ازت 
مایع و آرگون مایع وجود دارد تصریح کرد: به دلیل 
ایجاد  ارزش افزوده بالاتر آرگون مایعٰ، رژیم کاري 
بلوک، تولید آرگون مایع است. خزائی تاکید کرد: 
تولید یک تن در ساعت آرگون مایع و فروش آن 
ارزش افزوده اي بالغ بر 100 میلیارد ریال را در سال 
براي کارخانه به همراه خواهد داشت. وی هم چنین 
یادآور شد: کارگاه اکسیژن شرکت در قسمت بالن 
پرکني، توانایي پر کردن کپسول هاي آرگون با فشار 

بالا را نیز دارا مي باشد.

تکمیل راه آهن اردبیل – میانه نیازمند 
1100 میلیارد تومان اعتبار

معاون ساخت و توسعه راه آهن، بنادر و فرودگاه های 
کشور گفت: تکمیل راه آهن اردبیل – میانه نیازمند 

1100 میلیارد تومان اعتبار است.
رئیس جمهور  معاون  نشست  در  ذاکر  جبارعلی 
با امام جمعه اردبیل با بیان اینکه راه آهن اردبیل 
– میانه یکی از پروژه های ریلی مهم کشور است، 
گفت: میزان مصرف سوخت در حمل و نقل ریلی 
یک پنجم حمل و نقل جاده ای است که می تواند 

صرفه جویی قابل توجهی داشته باشد.
وی با بیان اینکه کل این مسیر 17۵ کیلومتر است 
که از شهرستان میانه منشعب می شود، افزود: این 
راه آهن از منطقه کوهستانی بسیار سختی عبور 
می کند و حدود 2۳ کیلومتر تونل و ۶1 دستگاه 

پل بزرگ دارد.

بازداشت عوامل سرقت مسلحانه از گاوداری ها در نظرآباد
دادستان عمومی و انقلاب نظرآباد از بازداشت 11 نفر در رابطه با 

سرقت های سریالی از گاوداری های نظرآباد و دماوند خبرداد.
محمد قیومی، دادستان عمومی و انقلاب شهرستان نظرآباد پس از 
بازداشت 11نفر تبعه کشور افغانستان که اقدام به سرقت مسلحانه 
به عنف با سلاح های گرم و سرد کرده بودند گفت: در روزهای اخیر 
را  شکایتی  نظرآباد  دادستانی  به  مراجعه  با  شهروندان  از  تعدادی 
طرح کردند که افرادی با اعمال خشونت اقدام به سرقت مسلحانه 

از گاوداری ها کرده اند.
اذیت،  و  آزار  با  همراه  را  خود  سرقت  افراد  این  کرد:  اضافه  وی 
ضرب و جرح انجام می دادند که با توجه حساسیت موضوع، مراتب 
جهت شناسایی متهمان به سپاه شهرستان ارجاع داده شد و پس 
از تحقیقات اولیه و بررسی شواهد، 11 متهم شناسایی و بازداشت 

شدند.
دادستان عمومی و انقلاب شهرستان نظرآباد توضیح داد: از محل 
دستگیری متهمان، چندین فقره سلاح سرد و 2 عدد سلاح کمری 
اقلام  برخی  همراه  به  می شده  استفاده  سرقت  در  که  پلاستیکی 

مسروقه کشف و ضبط شد.
وی با بیان اینکه افراد بازداشتی به موارد متعددی از سرقت اعتراف 
از  تعدادی  با  حضوری  مواجهه  از  پس  متهمان  گفت:  کرده اند، 
در  مسلحانه  سرقت  فقره   ۳0 تعداد  به  و  شده  شناسایی  شاکیان، 

شهرهای مختلف از جمله نظرآباد و دماوند اذعان کردند.
قیومی در پایان، اظهار داشت: تحقیقات از متهمان همچنان ادامه 
دارد و پرونده در دادسرای عمومی و انقلاب نظرآباد برای صدور رای 

در دست بررسی است.

با نصب و راه اتدازی 6 دستگاه پمپ و الکتروپمپ صورت گرفت؛
افزایش دبی آب شرب 67 روستای شهرستان آبادان

با نصب ۶ دستگاه پمپ در ایستگاه پمپاژ شهدای ثوامر شهرستان 
آبادان آب شرب ۶7 روستا بلحاظ کمی بهبود یافت.

استان  روستایی  فاضلاب  و  آب  شرکت  عمومی  روابط  گزارش  به 
خوزستان داود حسینی گفت: تعداد ۶ دستگاه پمپ و الکتروپمپ 

در ایستگاه پمپاژ شهدای ثوامر نصب و راه اندازی شد.
مدیر امور آبفاروستایی شهرستان آبادان ادامه داد: ۳ دستگاه پمپ 
و الکتروپمپ برای افزایش دبی آب، 2 دستگاه پمپ برای افزایش 
فشار آب روستاهای دهستان نصار و منیوحی و یک دستگاه پمپ 
نیز برای تعدیل فشار خط انتقال آب روستاهای خضر نصب و راه 

اندازی شد.
وی با اشاره به بهره مندی اهالی ثوامر، روستاهای دهستان نصار و 
با  منیوحی و روستاهای منطقه شلاهی حاشیه اروند از آب شرب 
کیفیت و فشار مطلوب گفت: با اقدامات انجام شده دبی آب در ۶7 
روستا افزایش یافت که جمعیتی بالغ بر ۳7 هزار نفر را نیز تحت 
در  آب  افزایش  برای  پمپ  دستگاه   2 است  گفتنی  دارند.  پوشش 
روستاهای دهستان نصار و منیوحی و یک پمپ برای تعدیل فشار 
خط انتقال روستاهای خضر نصب شده است، همچنین ۳ دستگاه 
پمپ نیز برای افزایش دبی آب در کلیه روستاهای عنوان شده نصب 

و راه اندازی شده است.
فاضلاب  و  آب  کارکنان  توسط  اقدامات  کلیه  انجام  از  حسینی 

روستایی شهرستان آبادان نیز خبر داد.

خبر خبر

امحاء  از  کرمانشاه  استان  استاندارد  مدیرکل 
در  غیراستاندارد  پنیر  کیلوگرم   7۵0 از  بیش 
یکی از واحدهای تولید شیر و لبنیات استان به 

علت آلودگی میکروبی خبر داد.
وظایف  از  یکی  کرد:  اظهار  نیازی  محمودرضا 
بر  نظارت  استاندارد،  ملی  سازمان  حاکمیتی 
کشور  سطح  در  ملی  استانداردهای  اجرای 
بر  مستمر  نظارت های  با  مهم  این  که  است 
فرآورده های واحدهای تولیدی تحت پوشش از 
طریق کنترل کیفیت خط تولید، نمونه برداری 
همچنین  و  آنها  تولیدی  فرآورده های  از 
بازار  سطح  در  کالا  آزمون  و  نمونه برداری 
مصرف به منظور تطبیق با استانداردهای ملی 

مربوطه محقق خواهد شد.
کارشناسان  بازرسی های  در جریان  افزود:  وی 
این اداره کل از مراکز تولید و عرضه کالاهای 
پنیر  قالب   188 اجباری،  استاندارد  مشمول 
 4 بندی های  بسته  در  چرب  نسبتا  سفید 
تولید شده  غیرمجاز  به صورت  که  کیلوگرمی 
بود، در سردخانه یک واحدهای تولیدی تحت 
نمونه  ضمن  که  شد  شناسایی  استان  پوشش 
نمونه ها جهت  تولید شده،  فرآورده  از  برداری 

در  مربوطه  ملی  استانداردهای  با  مطابقت 
ویژگی های میکروبیولوژی، فیزیک و شیمیایی 
نتایج  اساس  بر  که  گرفتند  قرار  ارزیابی  مورد 
آزمون، نمونه ها از نظر فاکتور میکروبی آلوده 

تشخیص داده شدند.
مدیرکل استاندارد استان کرمانشاه با اشاره به  اینکه 
پروانه کاربرد علامت استاندارد مربوط به این واحد 

تولیدی به علت نوسان کیفیتی محصولات تولیدی 
و به استناد گزارش کمیسیون ماده 1۹ اداره کل 
استاندارد در کمیته علائم مطرح و رای به ابطال آن 
داده شد، گفت: بر اساس ماده ۹ قوانین و مقررات 
سازمان ملی استاندارد تولید، تمرکز،  توزیع و فروش 
کالاهای مشمول اجرای اجباری استاندارد با کیفیت 
پایین تر از استاندارد یا بدون علامت استاندارد ایران 

جرم محسوب گردیده و مطابق قانون با خاطیان 
برخورد خواهد شد.

وظایف  و  اهداف  به  اشاره  با  ادامه  در  نیازی 
بر  نظارت  خصوص  در  استاندارد  کل  اداره 
استاندارد،  مشمول  خدمات  و  کالاها  کیفیت 
با کیفیت حق مسلم  از کالای  استفاده  گفت: 
شهروندان است و اداره کل استاندارد کرمانشاه 
در راستای اهداف سازمانی خویش تمام سعی و 
تلاش خود را جهت انجام بهینه مسئولیت های 
دقیق  نظارت  همواره  و  بسته  بکار  خویش 
کالاهای سلامت  عرضه  و  تولید  بر  را  خویش 

محور دارای نشان استاندارد به کار می بندد.
مدیرکل استاندارد استان کرمانشاه خاطرنشان 
مشمول  داخل  تولید  محصولات  تمامی  کرد: 
ده  کد  درج  به  ملزم  اجباری،  استاندارد 
استاندارد  نشان  زیر  در  فرد  به  منحصر  رقمی 
شهروندان  که  هستند  کالا  بندی  بسته  روی 
پیام  سامانه  به  کد  این  ارسال  با  می توانند 
نام واحد  کوتاه 10001۵17، اطلاعاتی شامل 
کاربرد  پروانه  وضعیت  محصول،  نام  تولیدی، 
علامت استاندارد و تاریخ انقضای آن را دریافت 

کنند.

امحاء بیش از 750 کیلوگرم »پنیر« آلوده در کرمانشاه 

برگ اخطاریه 
اخطار شونده: امیر حسین کریمی 

محل حضور: حوزه 11۳ شورای حل اختلاف منطقه ۳ به نشانی خ شریعتی- میدان 
کتابی- خ گل نبی- پلاک ۳4

وقت حضور: روز شنبه ۹۵/11/2 ساعت 10 صبح 
علت حضور: در خصوص شکایت آقای میثم کریمشاهی بیدگلی علیه شما در روز 

مقرر در شورا حضور یابید.
110/109076 شعبه 113 مجتمع شماره 3 شورای حل اختلاف تهران 

آگهی
اسماعیل  سید  علیه  محکوم  به  وسیله  بدین  جراید  در  منتشره  های  آگهی  پیرو 
شماره  دادنامه  وفق  چون  گردد  می  ابلاغ  باشد  می  المکان  مجهول  که  متربی 
۹۵0۹۹70۹27100۳۶1 صادره از شعبه 112 در پرونده شماره ۹۵0018 محکوم 
به در حق محکوم علیه سید اسماعیل متربی و نیم عشر دولتی شده اید ظرف ده 
روز از انتشار این آگهی مهلت دارید نسبت به اجرای مفاد اجراییه اقدام نمایید در 
غیر این صورت دایره اجرای احکام طبق مقررات نسبت به وصول مطالبات با هزینه 

اجرایی اقدام خواهد نمود. 
110/109070 دبیر شعبه 112 مجتمع شماره 3 شورای حل اختلاف تهران 

 حصر واثت 
به  دادخواست  شرح  به   81۳1 شناسنامه    شماره  به  قنبری   علیرضا  آقای   
کلاسه ۹۵128۵/۹11/۹۵  از این  شعبه درخواست گواهی حصر وراثت  نموده و 
چنین توضیح داده که شادروان محبوب قنبری  به شماره شناسنامه  1در تاریخ 
مرحوم  آن  الفوت  ورثه حین  گفته  زندگی  بدرود  دائمی خود  اقامتگاه   ۹۵/7/11

منحصر است به:
 محمد علی قنبری ش ش ۶27 ت ت 1۳۵1 صادره از شهر ری پسر متوفی

عباسعلی قنبری ش  ش7۵4 ت ت 1۳۵۳ صادره از تهران پسر متوفی
امیر علی قنبری ش ش 147۶ ت ت 1۳۵7 صادره از تهران پسر متوفی

مهران قنبری ش ش 1۵8۹ ت ت 1۳۵۹ صادرهاز تهران پسر متوفی
علیرضا قنبری ش ش 81۳1 ت ت 1۳۶4 صادره از تهران پسر متوفی

فرحناز قنبری ش ش 20۹2۳ ت ت 1۳47 صادره از شهرری دختر متوفی
مهناز قنبری ش ش 287 ت ت 1۳۵۵ صادرهاز تهران دختر متوفی

معصومه قنبری ش ش 7۶7۹ ت ت 1۳۶0 صادره از تهران دختر متوفی
از مشکین شهر همسر  زاده ش ش 2۵4 ت ت 1۳22 صادره  اقبال  آواز  خوش 

متوفی
 و مرحوم ورثه دیگری ندارد  اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را 
به استناد ماده ۳۶1 قانون امور حسبی را  در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی 

ظرف یکماه به دادگاه تهران تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد.
 110/109969 دبیر  شعبه  911   شورای حل اختلاف مجتمع شماره  19 تهران

دادنامه 
پرونده کلاسه ۹40۹۹802۳1۶0088۵ شعبه 1۵1 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع 

قضایی شهید محلاتی تهران تصمیم نهایی شماره ۹۵0۹۹702۳1۶004۶4 
خواهان: آقای مجید شیرزادی فرزند مظفر 

خواندگان: 1- آقای ابوالفضل اکبری 2- آقای علیرضا زینال ۳- آقای محمد حسن 
حسین ثابت 

خواسته ها: 1- الزام به تنظیم سند رسمی ملک 2- مطالبه خسارت دادرسی 
رای دادگاه 

در خصوص دادخواست تقدیمی آقای مجید شیرازی به طرفیت آقایان 1- علیرضا 
زینال 2- ابوالفضل اکبری ۳- محمد حسن حسین ثابت به خواسته الزام به تنظیم 
سند رسمی ملک به پلاک ثبتی ۶84 فرعی از ۳۹۶0 اصلی مفروز از پلاک ثبتی 
این شرح که  به  انضمام خسارات دادرسی مختصرا  به  تهران  42 فرعی بخش 7 
خواهان طی دادخواست تقدیمی و اظهارات خود در جلسه دادرسی اظهار داشته 
و وکالت  از خوانده ردیف سوم خریداری  را  به پلاک مذکور  آپارتمان  یکدستگاه 
ردیف  خوانده  به  را  وکالت  وام  دریافت  جهت  و  اخذ  ملک  انتقال  جهت  رسمی 
اول تفویض نامبرده نیز وکالت را به خوانده ردیف دوم تفویض و ایشان بر خلاف 
توافق سند انتقال را به نام خودش تنظیم کرده سپس به موجب دادنامه شماره 
8۵00041-۹0 شعبه 8۵ دادگاه حقوقی تهران که طی دادنامه شماره 101۳۶2-
ملک  مالکیت  سند  ابطال  به  حکم  شده  تائید  نظر  تجدید  دادگاه   ۵۶ شعبه   ۹1
متنازع فیه از نام ابوالفضل اکبری صادر شده لکن الان ملک به نام مالک قبلی به 
نام محمد حسن حسین ثابت اعاده شده و تقاضای صدور حکم به الزام به تنظیم 
سند رسمی به نام خواهان را دارد لذا دادگاه نظر به مراتب معنونه و پاسخ استعلام 
ثبتی به عمل آمده و مستندات ابرازی که مصون از ایراد و تعرض باقی مانده است 
خواسته خواهان را وارد و ثابت تشخیص و مستندا به مواد 10 و 12۵7 قانون مدنی 
و مواد 1۹8 و ۵1۵ و ۵1۹ قانون آئین دادرسی مدنی حکم به محکومیت محمد 
حسن حسین ثابت به حضور در یکی از دفاتر اسناد رسمی و انتقال ملک مذکور 
به پرداخت هزینه  باب تسبیب  اکبری من  ابوالفضل  نام خواهان و محکومیت  به 
دادرسی در حق خواهان صادر می نماید در خصوص سایر خواندگان به لحاظ عدم 
توجه دعوی به نامبردگان قرار رد دعوی صادر می گردد رای صادره غیابی و ظرف 
20 روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف 20 روز قابل 

تجدید نظر خواهی در محاکم محترم تجدید نظر تهران می باشد. 
110/109053 رئیس شعبه 151 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید محلاتی تهران 

آگهی
به  ابراهیمی  حمید  خوانده  طرفیت  به  دادخواستی  طالش  امیری  مارینا  خواهان 
خواسته الزام به تنظیم سند خودرو تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان تهران 
اختلاف  به شعبه 110 مجتمع شماره ۳ شورای حل  نموده که جهت رسیدگی 
گل  خیابان  میرداماد-  به  نرسیده  شریعتی-  خیابان  تهران-  در  واقع  تهران  شهر 
نبی- میدان کتابی- پلاک ۳4 ارجاع و به کلاسه ۹۵0۹۹80۹2۶۹00۶۵4 ثبت 
گردیده که وقت رسیدگی آن 1۳۹۵/10/18 و ساعت 1۵/۳0 تعیین شده است. به 
علت مجهول المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 7۳ قانون 
آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب 
یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی 
و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم 

دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.
  110/109058 دبیر شعبه 110 مجتمع شماره 3 شورای حل اختلاف تهران 

دادنامه 
پرونده کلاسه ۹۵0۹۹80۳408000۵۹ شعبه 2408 مجتمع شماره 2۵ شورای 

حل اختلاف تهران دادنامه شماره ۹۵0۹۹70۳408001۹7 
خواهان: آقای محسن فدائی با نمایندگی آقای محمود مرادی 

خوانده: آقای سید مهرداد شهشهانی 
خواسته: مطالبه طلب به انضمام خسارت تاخیر تادیه و خسارات دادرسی و حق 

الوکاله وکیل 
گردشکار: خواهان درخواستی به خواسته فوق به طرفیت خوانده تقدیم داشته که 
پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت 
مقرر شعبه به تصدی امضا کننده زیر تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده 
پس از شور و تبادل نظر ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور 

رای می نماید.
رای شورا 

در خصوص دادخواست آقای محسن فدائی با وکالت محمود مرادی به طرفیت سید 
مهرداد شهشهانی به خواسته مطالبه وجه به مبلغ ۵۵/000/000 ریال به استناد 
یک فقره رسید عادی به انضمام خسارت تاخیر تادیه از تاریخ ۹4/۹/8 و خسارات 
دادرسی و حق الوکاله وکیل با عنایت به محتویات پرونده و تشکیل جلسه رسیدگی 
و استماع اظهارات وکیل خواهان و شهادت شهود و عدم حضور خوانده در جلسه 
رسیدگی علی رغم ابلاغ وقت رسیدگی از طریق نشر آگهی و عدم ارسال هرگونه 
از  ماندن دعوی  نتیجتا مصون  و  پیرامون دعوی مطروحه  نیز  ای  دفاعلیه  لایحه 
هر نوع تعرضی به استناد ماده 1۹8 قانون آئین دادرسی مدنی ادعای خواهان را 
ثابت دانسته و مستندا به ماده 2۶۵ قانون مدنی و ۵1۵ و ۵1۹ و ۵22 قانون آئین 
به پرداخت مبلغ ۵۵/000/000 ریال  به محکومیت خوانده  دادرسی مدنی حکم 
بابت اصل خواسته به انضمام خسارت تاخیر تادیه از تاریخ ۹4/۹/8 تا روز اجرای 
حکم و هزینه دادرسی و حق الوکاله وکیل در حق خواهان صادر و اعلام می دارد. 
قابل واخواهی در  ابلاغ  از  رای صادره غیابی بوده و ظرف مهلت بیست روز پس 
همین شعبه و پس از آن ظرف مهلت بیست روز قابل تجدید نظر خواهی در شعب 

دادگاه عمومی حقوقی تهران می باشد. 
110/109055 قاضی شعبه 2408 مجتمع شماره 25 شورای حل اختلاف تهران 

آگهی
سلماسی  عادل  خوانده  طرفیت  به  دادخواستی  نمین  رهنمای  نیلوفر  خواهان 
که  نموده  تهران  عمومی شهرستان  های  دادگاه  تقدیم  مطالبه طلب  به خواسته 
جهت رسیدگی به شعبه 110 مجتمع شماره ۳ شورای حل اختلاف شهر تهران 
واقع در تهران- خیابان شریعتی- نرسیده به میرداماد- خیابان گل نبی- میدان 
که  گردیده  ثبت  به کلاسه ۹۵0۹۹80۹2۶۹00۶8۵  و  ارجاع  کتابی- پلاک ۳4 
وقت رسیدگی آن 1۳۹۵/11/۶ و ساعت 1۵/۳0 تعیین شده است. به علت مجهول 
المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 7۳ قانون آیین دادرسی 
دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در 
یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از 
مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و 

ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.
  110/109060 دبیر شعبه 110 مجتمع شماره 3 شورای حل اختلاف تهران 

دادنامه 
شهرستان  عمومی  دادگاه  اول  شعبه    ۹۵0۹۹82۶4۶101224 کلاسه  پرونده 

طالقان تصمیم نهایی شماره ۹۵0۹۹72۶4۶1010۶1
خواهان :آقای وحید توشه فرزند محمد علی به نشانی طالقان –شهرک –روبروی 

میدان معلم –مشاور املاک البرز 
خوانده :آقای بهرام محمد پور به نشانی 

خواسته :مطالبه وجه بابت طلب
رای دادگاه 

در خصوص دادخواست تقدیمی آقای وحید توشه  به طرفیت آقای بهرام محمد 
پور  به خواسته مطالبه  وجه )استرداد وجه (به مبلغ یکصد و پنجاه میلیون ریال 
به انضمام کلیه ی  خسارات قانونی بدین وصف که خواهان در متن دادخواست 
گردید  مقرر  گرفت  انجام  طالقان  در  که  فیمابین  توافق  ((:بموجب  داشته  بیان 
در قبال  مبلغ1۵ میلیون تومان از طرف اینجانب به خوانده نامبرده مبادرت به 
خرید موتور سیکلت کرده و در تاریخ  توافق به اینجانب  تحویل دهد علی رغم 
واریز ثمن معامله که فیش های آن به  پیوست دادخواست ارائه می شود نامبرده  
تغییر  نیز  را  خود  نشانی  و حتی  ورزیده  امتناع  خود  قراردادی  تعهدات  انجام  از 
داده است  تا بوی دسترسی نباشد فلذا با تقدیم این دادخواست صدور  حکم به 
محکومیت خوانده... به انضمام کلیه ی خسارات قانونی و هزینه ی دادرسی مورد 
نیافته  ابلاغ حضور  رغم  علی  دادرسی خوانده  تشکیل جلسه ی  ..(با  استدعاست 
دادخواست  به  منضم  فیشهای  مطابق  اینکه  به  نظر  لهذا  نکرده  مطرح  دفاعی  و 
بر  خواهان مبلغ 1۵0/000/000 ریال به حساب خوانده واریزه نموده که دلیلی 
عدم  اصل  به  عنایت  با  و  نگردیده  ارائه  خوانده  جلب  از  مودی  ی  ذمه  اشتغال 
برائت ذمه, دادگاه دعوی مطروح خواهان را مورد پذیرش دانسته مستندا به مواد 
به  خوانده   محکومیت  به  حکم  مدنی  دادرسی  ایین  1۹8,۵1۵,۵1۹و۵22قانون 
استرداد مبلغ 1۵0/000/000 ریال بعنوان اصل خواسته 4/۵70/000 ریال  هزینه 
ی دادرسی و خسارت تاخیر و تادیه از تاریخ تقدیم دادخواست تا اجرای حکم در 
حق خواهان صادر و اعلام مینماید رای صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از 
ابلاغ قابل واخواهی در این محکمه و سپس ظرف همین مهلت  قابل رسیدگی در 

محاکم محترم استا ن البرز  میباشد 
اکبر پور –رئیس شعبه اول دادگاه عمومی طالقان 

آگهی مفقودی
مجوز کارت باروت ساچمه زنی کالیبر 12 شماره سلاح ۳۶01 مدل تک لول ته 
پر چخماقی ساخت ایران بنام سهراب فغانی فرزند رحمت مفقود گردید، و فاقد 

اعتبار است.
بهشهر

آگهی مفقودی
82-۶2۵ج8۳  شهربانی  شماره   1۳۹0 مدل  سایپا  سواری  ماشین  سبز  برگ 
شماره موتور ۳۹۳۶8۵7 شماره شاسی S ۳41228۹8۳۶4۶4  بنام حمید رجب 

پورعزیزی مفقود از درجه اعتبار ساقط است.
بابل

آگهی مفقودی

پلاک  شماره  1۳88به  مدل  آبی  1۵0رنگ  جترو  سیکلت  موتور  سند 
تنه  NCW1۵0*2۹20۹۳۶شماره  موتور  ۵۶۶۵4/۵۶7شماره 
1۵0D888۶۹2۳***NCWبه نام احمد سپهر منش فرزند جاسم بشناسنامه 
174017۹811محل صدور اهواز مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
شهرستان باغملک

ابلاغ 
خواهان علیرضا یاوری محبوب دادخواستی به طرفیت خواندگان غلامرضا حیدری 
و علی امی شقاقی و ابراهیم رحیمی و فاطمه محمودی نژاد  به خواسته الزام به 
حضور در دفتر خانه و تنظیم سند رسمی و مطالبه هزینه های دادرسی تقدیم 
دادگاه های عمومی شهرستان بهارستان نموده که جهت رسیدگی به شعبه7 دادگاه 
نسیم  کیلومتر 2۵-   – ساوه  جاده  در  واقع  بهارستان  عمومی حقوقی شهرستان 
شهر – میدان هفت تیر – ابتدای بلوار خیر اباد- خیابان دادگستری- دادگستری 
رسیدگی  وقت  که  گردیده  ثبت   ۹۵0۹۹82۹88700۶۳7 کلاسه  به  و  ارجاع 
آن1۳۹۵/11/0۹ و ساعت ۹:00 تعیین شده است. به علت مجهول المکان بودن 
خواندگان ابراهیم رحیمی و فاطمه محمودی نژاد ودرخواست خواهان و به تجویز 
ماده 7۳ قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی وانقلاب در امور مدنی و دستور 
دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تاخواندگان 
پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشانی کامل 
خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی 

حاضر گردد.  م/الف 201۹
منشی دادگاه حقوقی شعبه 7 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان بهارستان 

آگهی
 احضار متهم

بدینوسیله در اجرای ماده 174 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب 
در امور کیفری با توجه به مجهول المکان بودن متهم یاسر اربین فرزند حسین به 
اتهام ایراد ضرب و جرح عمدی یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار یا محلی 
آگهی می شود که متهم ظرف یک ماه پس از انتشار در وقت اداری در این شعبه 
جهت دفاع از اتهام انتسابی در پرونده  کلاسه ۹40۹۹8087۹۶0042۶ شعبه اول 
دادستانی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان ملکشاهی حضور یابد. بدیهی است 

در صورت عدم حضور به صورت غیابی اظهار نظر خواهد شد.
سجاد علی پور دادیار و جانشین دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان ملکشاهی

ابلاغ  اتهام
سرکار خانم نرگس مومن رومیانی – فرزند عیسی – کارشناس پرستاری- 

شاغل در مرکز آموزشی درمانی کمالی – استان البرز
نظر به اینکه پرونده شما در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری دانشگاه علوم 
پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی البرز به علت غیبت غیرموجه در دست بررسی 
میباشد و به علت عدم دسترسی به آدرس محل سکونت، بدینوسیله به شما ابلاغ 
میگردد که از تاریخ نشر آگهی حداکثر به مدت 10 روز فرصت داده خواهد شد تا 
دفاعیه کتبی خود را به همراه مدارک مورد استناد به دفتر هیات واقع در کرج- 
بلوار طالقانی شمالی بالاتر از میدان طالقانی شهرک اداری- دانشگاه علوم پزشکی 
و خدمات بهداشتی درمانی البرز- دفتر هیات رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان 
تسلیم نمائید. بدیهی است پس از انقضای مهلت تعیین شده و عدم مراجعه جهت 
به  قانون رسیدگی  نامه  آئین  ماده 18  بر طبق  مربوطه  مدارک  و  دفاعیه  تسلیم 

تخلفات اداری کارمندان اقدام خواهد شد. 4۹1۳۹ م/الف
رییس هیات

متن آگهی
با وکالت آقای حسین همت  خواهان خانم سمیه محمدی پشمی فرزند اسداله  
پور فرخی  دادخواستی به طرفیت خوانده آقای رسول حیات الغیب فرزند الیاس 
به خواسته طلاق به درخواست زوجه تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان خرم 
دادگستری  حقوقی  عمومی  دادگاه  نهم  شعبه  به  رسیدگی  که جهت  نموده  آباد 
شهرستان خرم آباد واقع در خرم آباد خیابان ولیعصر انتهای بلوار پژوهنده روبروی 
به  و  به کلاسه ۹۵0۹۹8۶۶10۹00۶۳8 ثبت گردیده   و  ارجاع  اجتماعی  تامین 
داوری ارجاع شده است به علت مجهول المکان بودن خوانده و درخواست خواهان 
و به تجویز ماده 7۳ قانون آئین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب در امور مدنی 
و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیر الانتشار آگهی می شود تا 
خوانده متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق 
ظرف 7 روز پس از رویت جهت معرفی یک نفر به عنوان داور مرد معتمد و متاهل 

و بالای سی سال در این شعبه حاضر گردد.
شعبه نهم دادگاه عمومی حقوقی دادگستری شهرستان خرم آباد .

محمد رضا سالار فرد در دیدار خود با مدیران 
شبکه هاي خانه سازمان هاي غیر دولتي استان 
گفت:  موسسات خیریه در صورت درخواست 
ناظر از امور مالیاتي، تحریر دفاتر قانوني و ارائه 
اظهار نامه در موعد مقرر براي آن دسته از فعالیت 
هاي خیریه خود در چار چوب اساسنامه موسسه، 

معاف از مالیات هستند .
سالار فرد افزود:  نگاه به موسسات خیریه و عام 
المنفعه به مثابه موسسات انتفاعي نیست، لیکن 
همه ملزم به رعایت قانون هستند. ایشان در این 
زمینه به جهت تسهیل در امور موسسات خیریه 
و تشکل هاي سازمانهاي مردم نهاد به معاونین 
خود دستور داد رسیدگي به پرونده هاي مالیاتي 
این سازمانها در یک واحد مالیاتي صورت پذیرد 
و موسسات خیریه میتوانند در صورت داشتن 
هر گونه سوال در خصوص قانون مالیاتها در هر 
زمان از ساعات اداري به معاونین ایشان مراجعه و 

راهنمایي لازم را دریافت نمایند .
خانه  هاي  شبکه  مدیران  جلسه  این  ادامه  در 
سازمان هاي مردم نهاد استان مرکزي به بیان 
سوالات و اشکالات خود پرداختند که مدیر کل 
امور مالیاتي با ارائه توضیحات و ارائه دستورات 
آقاي  پرداخت.  ایشان  مشکلات  حل  به  لازم 

سالار فرد درپاسخ به سوال مدیر یکي از سمن 
ها در خصوص مشمولیت مالیات ارزش افزوده 
گفت: موسسات خیریه در صورتي که فعالیت 
هاي تولیدي و یا فعالیت هاي اقتصادي که در 
قانون مالیات بر ارزش افزوده مشمول مالیات مي 
باشند را انجام ندهند مشمول مالیات بر ارزش 
افزوده نیستند. وي همچنین افزود:  تمام کمک 
هاي دولتي به موسسات خیریه معاف از مالیات 
است و کمک هاي نقدي و غیر نقدي که در هر 
سال مالي که به مصرف نرسیده باشد، بدون تعلق 
مالیات مي تواند به سال مالي بعد منتقل شود . 
مدیر کل امور مالیاتي استان در ادامه این جلسه 
تاکید کرد هر موسسه خیریه اي که فعال است 

باید ناظر بگیرد. 
باید نسبت به انجام  وي افزود هر موسسه اي 
تکالیف قانوني خود، از جمله در درخواست ناظر 
از امور مالیاتي اقدام کند . آقاي سالار فرد افزود 
فعالیت ناظرین در موسسات خیریه به صورت 
رایگان است و ناظرین سازمان امور مالیاتي علاوه 
بر نظارت بر صحت ثبت اقدامات مالي در دفاتر 
قانوني مي توانند مشاوره هاي مالیاتي را نیز به 
ارائه  قانوني  به عنوان وظیفه  موسسات خیریه 
نمایند، تا این موسسات مشکلي در انجام تکالیف 

قانوني خود نداشته باشند. 

مدیر کل امور مالیاتي استان مرکزی خبرداد: 

موسسات خیریه در صورت رعایت قانون، 
معاف از مالیات

شهردار  زاده؛  حسن  فاطمه  زمان-  خبرنگار 
به  که  پروژه  چند  از  بازدید  از  پس  ساري 
شوند؛  می  تبدیل  گردشگري  هاي  جاذبه 
مرکز  مقاومتي  اقتصاد  بر  تکیه  با  گفت: 
تبدیل  گردشگري  نگین  به  را  مازندران 

خواهیم کرد. 
به  بازدیدها  این  از  پس  عبوري  مهدي 
صنعت  با  مرتبط  هاي  پروژه  از  تعدادي 
گردشگري اشاره کرد و گفت: بوستان هاي 
هم  کشور  کل  در  حتي  که  بانوان  و  ولایت 
شکوه و عظمتي بي بدیل خواهند داشت در 
بوستان ملل چنان ظرفیت گردشگري  کنار 
مرکز  که  دهند  مي  افزایش  را  شهر  این 

مازندران قطب گردشگري خواهد شد.
وي با بیان این مطلب که براي تبدیل ساري 
صرفاً به ایجاد جاذبه هاي توریستي اکتفا نمي 
کنیم، خاطرنشان کرد: یک شهر گردشگر پذیر 
باید در بسیاري از امور مانند ترافیک از شرایط 
خوبي برخوردار باشد به همین دلیل شهرداري 
ساري طي چهار سال گذشته به موازات ایجاد 
جاذبه هاي گردشگري در اموري مانند مناسب 
کرده  ورود  فعالانه  بسیار  هم  ترافیک  سازي 

در  زیرگذر  و  روگذر  چند  احداث  که  است 
آسفالت  نهضت  و  معابر  هندسي  اصلاح  کنار 
این  باشد.   از آن جمله مي  پیاده روسازي  و 
در  کشور  دهیاران  و  شهرداران  شوراي  عضو 
بخش دیگري از این مصاحبه اقدام و عمل بر 
اساس اقتصاد مقاومتي را نقشه راه شهرداري 
ساري توصیف کرد و افزود: با تشکیل کمیته 
مشاوران  معاونان–  برخي  حضور  با  اي 
از  تعدادي  عامل  و مدیران  مناطق  شهرداران 
اساس  بر  اقدام  شهرداري،  تابعه  سازمانهاي 
آوردیم  به فعل در  قوه  از  را  اقتصاد مقاومتي 
تا منویات مقام معظم رهبري در حوزه اقتصاد 
مقاومتي در هزار توي شعارها نا پیدا نماند و 

محقق گردد. 
بر  تکیه  با  تأکید کرد: شهرداري ساري  وی 
اقتصاد مقاومتي مرکز مازندران را توسعه مي 
دهد تا جایی که به نگین گردشگري تبدیل 
شود. این مسئول خاطر نشان کرد: اقدامات 
گردشگری  فرهنگ  خصوص  در  بسیاری 
براي  هم  ساري  فهیم  مردم  تا  شده  انجام  
تبدیل این شهر به قطب گردشگري وظایف 

خود را بهتر و بیشتر بشناسند. 

شهردار ساري تاکید کرد:

با تکیه بر اقتصاد مقاومتي؛ ساري نگین 
گردشگري
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برگزاری آزمون تعیین سطح سلامت، 
ایمنی و محیط زیست )HSE( در توزیع 

برق نظرآباد
آزمون تعیین سطح کلیه پرسنل عملیاتی و فنی 
تحت مدیریت توزیع برق شهرستان نظرآباد برگزار 

شد.
نیروی  توزیع  شرکت  عمومی  روابط  گزارش  به 
البرز؛ مجتبی رفیعی مدیریت توزیع  برق استان 
برق شهرستان نظرآباد گفت: این طرح در راستای 
ارزیابی اثربخشی آموزش و ارتقای سطح سلامت، 

ایمنی و محیط زیست )HSE( انجام شد. 
وی در ادامه افزود: هدف از برگزاری این آزمون بالا 
بردن سطح آگاهي تبادل اطلاعات فني و ایمني 
جهت بهروري بهتر و ارائه خدمات به شهروندان 
محترم میباشد که دوره هاي آموزشی تخصصي 
ایمنی و محیط زیست )HSE( در سطح استان و 
دوره هاي آموزشي ایمني و محیط زیست در سطح 
توزیع برق شهرستان به طور مستمر و ماهانه برگزار 

مي شود. 
وی در پایان تصریح کرد : برگزاري اینگونه آزمون 
هاي دوره اي جهت شناسایي تعیین سطح آگاهي 
پرسنل عملیاتي و همچنین پیگیري آموزش هاي 
دوره های گذشته شرکت توزیع برق استان البرز 
میباشد که در این آزمون مواردی همچون ایمني 
برق، ارائه سیستم ها و راه حلهاي ایمني در محیط 
کار، بررسي و اندازه گیري عوامل زیان آور فیزیکي 
و شیمیایي، آموزش ایمني عمومي و سایر موارد 
تخصصي برقکاران در صنعت برق، ایمنی و محیط 

زیست )HSE( مطرح شد.

بهره مندی 500 واحد مسکونی بندرامام 
از نعمت آب شرب سالم

رییس اداره آبفا بندرامام خمینی)ره( از بهره مندی 
۵00 واحد مسکونی  این شهرستان از نعمت آب 

آشامیدنی خبر داد.
ابراهیم  آبفا خوزستان،  به گزارش روابط عمومی 
علوانی با اعلام مطلب فوق افزود : با اجرای یک هزار 
و 700 متر توسعه شبکه در خیابان های حجت ۵ 
تا ۹  ، ۵00 خانوار ساکن در این خیابانها، از نعمت 

آب شرب بهداشتی بهره مند شدند.
های  قطعه  واگذاری  پی  در  داشت:  اذعان  وی 
تفکیکی زمین، شهروندان منطقه کوی گلستان 
خمینی)ره(  بندرامام  آبفا  به  مراجعه  با  )فاز4( 
درخواست انشعاب نمودند که پس از طی مراحل 
قانونی با اخذ مجوز حفاری، تیم عملیاتی این اداره 
نسبت به حفاری خیابانهای حجت ۹،8،7،۶،۵ و لاله 

یک اقدام نمودند.
وی تاکید کرد:  این اداره با  اجرای این میزان توسعه 
شبکه در خیابانهای یادشده قادر است نسبت به 

تامین آب ۵00 واحد مسکونی دیگر اقدام نماید.

اجرای ممیزی صنعت برق سال 1395 در شرکت توزیع 
نیروی برق خوزستان

برق  نیروی  توزیع  شرکت  انسانی  منابع  معاون  مختاری  علیرضا 
خوزستان گفت: ممیزی صنعت برق در  شرکت توزیع نیروی برق 

خوزستان  اجرا شد.
وی اجرای ممیزی را روشی برای اطمینان از تحقق و اجرای درست 
ضوابط در شرکت و یک نقش نظارتی توانیر برای شرکت های زیر 
نیروی  توزیع  شرکت  ممیزی  برنامه  در  افزود:  و  دانست  مجموعه 
برق خوزستان 28 ممیز از شرکت های مختلف توزیع برق کشور  
و شرکت توانیر در ستاد این شرکت حضور یافته و در حوزه های 

تعیین شده اقدام به ممیزی خواهند کرد.
وی نتیجه ارزیابی را تهیه و عرضه تصویری شفاف تر از چگونگی 
فعالیت ها به مدیران و مجریان ذکر کرد و تصریح نمود: بر اساس 
این نتایج مدیران می توانند تصمیمات لازم را در جهت تقویت و ، 

اصلاح یا ادامه برنامه های شرکت بگیرند.
مختاری همچنین گفت در فرآیند ممیزی، یکسری واکاوی و بررسی 
در فعالیت های انجام شده شرکت صورت می گیرد تا مشخص شود 
که چه مقدار از این اقدامات در راستای اجرای دستورالعمل ها و 
بخشنامه ها بوده و چند درصد از اهداف تعیین شده تحقق یافته 
است و همچنین این ممیزی وسیله مناسبی برای تبادل تجربیات 
در بین سازمان ها می باشد که این امر به نوبه خود می تواند موجب 
برای  خوبی  کمک  و  گشته  سازمانی  های  فعالیت  توسعه  و  رشد 

رسیدن به اهداف مورد نظر باشد.
واقع  ممیزی  مورد  شرکت  سطوح  کلیه  ساخت:  نشان  خاطر  وی 
شده و این فرصت مناسبی برای ارزیابی دقیق بوده که امیدواریم 
نتایج آن در آینده شرکت و جهت گیری های اصلی آن سودمند 

واقع گردد.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه مازندران خبر داد: 
603 رقبه مستعد سرمایه گذاری در مازندران 

رقبه   ۶۳0 اینکه  بیان  با  مازندران  خیریه  امور  و  اوقاف  مدیرکل 
مسکونی در مازندران مستعد سرمایه گذاری است، عنوان کرد: اوقاف 
در حوزه کشاورزی، مسکونی، تجاری، مرتع و معدن موقوفاتی دارد 
که در این زمینه ها می تواند از ظرفیت سرمایه گذاران استفاده کند.  
حجت الاسلام ستار علیزاده اظهار کرد: وقف بسترساز ظرفیت های 
مردمی و اجتماعی در جامعه است که هرچه بیشتر گسترش پیدا 

کند، منفعت و اثرات مثبت آن بیشتر می شود. 
که  است  گسترده  بسیار  حوزه ای  وقف  حوزه  اینکه  بیان  با  وی 
همه  افزود:  کرد،  بهره گیری  آن  موجود  ظرفیت های  از  می توان 
فعالیت های کسب و کار، سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و... در حوزه 

وقف ساری و جاری است.
نظام  در  اینکه  بیان  با  مازندران  خیریه  امور  و  اوقاف  مدیرکل 
و  مسؤولان  و  است  پرداخته شده  کمتر  وقف  جایگاه  به  اقتصادی 
هزار   4 کرد:  تصریح  کنند،  توجه  مسأله  این  به  نسبت  باید  مردم 
و 20۵ رقبه عرصه و اعیان وقف در مازندران آماده سرمایه گذاری 

است که تاکنون از آنها به درستی بهره گیری نشد.
مستعد  مازندران  در  مسکونی  رقبه   ۶۳0 اینکه  بیان  با  علیزاده 
کشاورزی،  حوزه  در  اوقاف  کرد:  عنوان  است،  سرمایه گذاری 
مسکونی، تجاری، مرتع و معدن موقوفاتی دارد که در این زمینه ها 

می تواند از ظرفیت سرمایه گذاران استفاده کند.

خبر خبر

نماینده مردم بوشهر در شورای عالی  استان ها با 
اشاره به کاشت انبوه گوجه در این استان و محصول 
زیاد به دلیل مساعد بودن هوا اظهار کرد: : با توجه 
به نبود خریدار و زمان تحویل زمین های اجاره 
شده کشاورزان از ناچاری گوجه ها را در گودال 
های کنار زمین کشاورزی دفن می کنند لذا باید به 

داد این کشاورزان رسید.
سید علی اکبر فاطمی نماینده مردم استان بوشهر 
در شورای عالی استان ها در جمع خبرنگاران گفت: 
خریدار  شرایطی  در  بوشهری  کشاورزان  امروز 
داخلی برای گوجه های خود ندارند که کشورهای 
همسایه همچون عراق نیز به کشت این محصول 
دست زده اند و امکان صادرات نیز وجود ندارد. 
استان های مجاور ازجمله کهگیلویه و بویراحمد 

و کرمان نیز به تولید گوجه پرداختند و هم زمان 
فصل برداشت این گوجه ها در استان ها رسیده است 

و گویی بازار اشباع شده و خریداری وجود ندارد.

وی افزود: کشاورزان برای کاشت این محصولات 
اند و امروز متحمل خسارت های  سرمایه کرده 
زیادی شده اند به طوری که هر کشاورز بین ۵0 تا 

۳00 میلیون تومان خسارت دیده است.
این نماینده مردم بوشهر با اشاره به عدم مدیریت 
کشاورزی صحیح در این استان به عنوان علت وقوع 
این حادثه تاکید کرد: بیش از هزار تن گوجه در 
استان بوشهر روی زمین مانده که باید فکری برای 
آنها کرد. در حال حاضر کشور افغانستان کیلویی 
200 تومان گوجه ها را خریداری می کند که اصلًا 
به صرفه کشاورزان نیست لذا در این خصوص باید 

اقدام جدی توسط دولت انجام شود.
به گزارش ایسنا، در همین خصوص مهدی چمران 
از  ای  نامه  استان ها گفت:  عالی  رییس شورای 
طرف شورای عالی استان ها درخصوص مشکلات 
کشاورزی استان ها به رییس جمهور ارسال شده 

است.

 دفن گوجه های فرنگی به دلیل نبود خریدار در بوشهر

آگهی احضار متهم 
آقای میلاد عزیزی  اینکه در پرونده کلاسه ۹۵1040۶۶11011۳۶۵  به  با توجه 
فرزند هادی به اتهام کلاهبرداری رایانه ای از سوی شعبه اول بازپرسی دادسرای 
عمومی و انقلاب خرم آباد تحت تعقیب کیفری میباشد و به علت معلوم نبودن 
نگردیده  ممکن  نامبردگان  به  )احضاریه(  قضایی  اوراق  ابلاغ  اقامت  محل  آدرس 
است بدینوسیله در اجرای ماده 174 ق آ د ک به متهمان ذکر شده ابلاغ میگردد 
تا ظرف مدت یک ماه از انتشار آگهی در شعبه اول بازپرسی دادسرای عمومی و 
انقلاب خرم آباد به آدرس دادسرای عمومی و انقلاب خرم آباد واقع در گلدشت 
به  پاسخگویی  به میدان آرش کمانگیر جهت  نرسیده  ایران زمین  شرقی خیابان 
اتهام اعلام شده حاضر گردند در صورت عدم حضور پس از یک ماه از تاریخ انتشار 

آگهی تصمیمات قضایی مقتضی اعمال خواهد شد.
بازپرس شعبه اول دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان خرم آباد – ایرج حسنوند. 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان¬های فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون
 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان¬های 

فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1۳۹۵۶0۳۳10۵7001۶4۳مورخ 1۳۹۵/08/27 هیات اول / دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان¬های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم گُلی 
پودینه فرزند غلام بشماره شناسنامه ۶4۶ کد ملی ۳۶7284۹820 نسبت به ششدانگیک 
باب ساختمان به مساحت 88/۶1 مترمربع پلاک فرعی از اصلی مفروز و مجزی شده از 70 
فرعی از ۳۶2 اصلی واقع در استان البرز ناحیه دو کرج خریداری از مالک رسمی حسین 
نداف محمدآبادی محرز گردیده است. لذا  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 1۵ روز آگهی می¬شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می¬توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 4۶۹ م/الف
رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه 2 کرج- ایرج فهیمی

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی( 
آگهی مزایده اموال غیر منقول موضوع پرونده اجرایی کلاسمان ۹400111 لغایت 

۹400114 له بانک ملت شعبه پلدختر و علیه آقای احمد علی الواری 
لغایت ۹400114 که در این  بموجب پرونده های اجرایی کلاسمان ۹400111 
آنها سپری گردیده  این آگهی  برای  از  اداره تشکیل و تشریفات اجرایی ما قبل 
ششدانگ یک باب ساختمان محل دامداری )تمام مستحدثات و امتیازات موجود 
درآن (با استثناءتاسیسات تحت پلاک 1۶۶۶ فرعی مجزی شده از ۳ فرعی از پلاک 
8 اصلی بمساحت 10۳۳4 متر مربع واقع در سراب جهانگیرپلدختر بخش ثبتی 
8 خرم آباد که سند مالکیت آن ذیل ثبت 118۳8و صفحه ۳2۵ دفتر املاک جلد 
الواری صادر و تسلیم شده طبق اسناد رهنی شماره  بنام آقای احمد علی   110
پلدختر  دفتر خانه یک  و ۵۶۳84- 1۳۹1/۹/۳0  مورخه 1۳8۹/12/2۵   48881
اصل و مازاد ملک در قبال مبالغ ۵/0۹۶/000/000ریال و 1۳1/280/000 ریال 
به  رسمی  کارشناس  نظر  طبق  و  گرفته  قرار  پلدختر  شعبه  ملت  بانک  رهن  در 
مربع  متر  دارای 12۵8  فوق  و پلاک  ارزیابی شده  ریال  مبلغ ۶/۵72/800/000 
برق که  و  انشعابات آب  دارای  و  با قدمت حدودا 1۵ سال  اعیانی در یک طبقه 
الی   ۹ ساعت  از  فوق  پلاک  باشد  می  مالک  تصرف  در  اجرا  مامور  گزارش  برابر 
12 روز چهار شنبه مورخ 1۳۹۵/10/22 در محل اداره ثبت اسناد پلدختر واقع 
در خیابان 7 تیر روبروی فرمانداری از طریق مزایده به فروش می رسد مزایده از 
مبلغ ۶/۵72/800/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته 

می شود . 
از حق  اعم  گاز   – برق   – به آب  مربوط  بدهی های  پرداخت  است  به ذکر  لازم 
انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده ها دارای آنها باشد 
و نیز بدهی های مالیاتی و عوارش شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه 
رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت 
برنده مزایده  به  از محل مازاد  بابت هزینه های فوق  وجود مازاد وجوه پرداختی 
مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد ضمنا چنانچه 
روز مزایده تعطیل رسمی گردد مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت 

و مکان مقرر برگزار خواهد شد.
تاریخ انتشار آگهی :1۳۹۵/۹/2۹

تاریخ مزایده :1۳۹۵/10/22 
رئیس اداره ثبت اسناد پلدختر – جهانگیر آزاد بخت.

متن آگهی 
شاکی شکایتی به طرفیت متهمین :1-اصغر فتاحیان 2-رضا شمس بیرانوند به خواسته 
ایراد صدمه بدنی غیر عمدی بر اثر حوادث کار تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان 
خرم آباد  نموده که جهت رسیدگی به شعبه 101 دادگاه کیفری دو شهرستان خرم 
آباد )101 جزایی سابق( واقع در خرم آباد –خیابان ولیعصر انتهای بلوار پژوهنده روبروی 
تامین اجتماعی ارجاع و به کلاسه ۹۵0۹۹8۶۶12۹00۶84 ثبت گردیده که وقت 
رسیدگی آن 1۳۹۵/11/0۶ و ساعت 08:۳0 تعیین شده است به علت مجهول المکان 
بودن متهمین و درخواست شاکی و به تجویز ماده 7۳ قانون آئین دادرسی دادگاه های 
عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیر 
الانتشار آگهی می شود تا متهمین پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه 

مراجعه و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد.
منشی دادگاه شعبه 101 دادگاه کیفری دو شهرستان خرم آباد )101 جزایی سابق ( – علی خیرالهی .

آگهی درخواست گواهی حصروراثت
خانم/ آقای کرامت جعفری- تاجی خانم نظام محله فرزند خضر- کریم به شرح 
درخواستی که به شماره 2/۶۵4/۹۵ این شورا ثبت گردیده درخواست صدور گواهی 
کرامت  فرزند  جعفری  الله  فتح  مرحوم  که  داشته  اعلام  و  نموده  وراثت  انحصار 
اقامتگاه  تاریخ 78/۵/17 در  ازبهشهر در  جعفری به شماره شناسنامه 88 صادره 
دائمی خود شهرستان گلوگاه فوت نموده و ورثه/ وراث حین الفوت وی عبارتند 

از/عبارتست از:
1- کرامت جعفری  ش.ش ۶28 ت.ت 1۳۳۶/12/12 پدر مرحوم

2- تاجی خانم نظام محله ش.ش ۶ ت.ت 1۳۳2/1/۳0 مادر مرحوم
ولاغیر، اینک شورا پس از انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را یک نوبت 
آگهی می نماید تا هر کس اعتراضی دارد و یا وصیت نامه ای از متوفی نزد او می 
باشد از تاریخ انتشار آگهی ظرف یک ماه به این شورا مراجعه و تقدیم نماید والا 

گواهی صادر خواهد شد.
قاضی شعبه دوم شورای حل اختلاف گلوگاه م.الف:95/114

رونوشت آگهی حصر وراثت
آقای ابراهیم معدن نژاد دارای شناسنامه شماره 1۳1به شرح دادخواست به کلاسه 
۹۵0821 از این دادگاه درخواست گواهی حصر وراثت نموده وچنین توضیح داده 
که شادروان رجبعلی معدن نژاد  بشناسنامه 1۵۹0در تاریخ 1۳۹۵/۵/2 در اقامتگاه 

دائمی خود بدرود زندگی گفته، ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به:
ازکرج  صادره   410 شناسنامه  شماره  به  رجبعلی  فرزند  نژاد  معدن  1-اسماعیل 

نسبت فرزند 
2-لیلا معدن نژاد فرزند رجبعلی  به شماره شناسنامه 24 صادره از کرج نسبت 

فرزند
۳-سهیلا معدن نژاد فرزند رجبعلی  به شماره شناسنامه   1 صادره ازکرج نسبت 

فرزند
ساوجبلاغ  از  صادره   1۵۹۹ شناسنامه  شماره  به  مراد   فرزند  معدنی    4-رقیه 

نسبت همسر
کرج  از  صادره   1۳1 شناسنامه  شماره  به  رجبعلی  فرزند  نژاد  معدن  ۵-ابراهیم 

نسبت فرزند
اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید 
تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشرنخستین 

آگهی ظرف یکماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد./ م/الف۵۹8
رئیس شعبه سوم  شورای حل اختلاف هشتگرد

آگهي فقدان سند مالکیت
 88/04/14 مورخ   2۳۶70۶ شماره  نامه  وکالت  برابر  آلوچه  نوروزی  بهلول  آقای 
و  غلامرضا  و  کمال  و  مجید  و  حمید  و  سعید  از  وکالت  به  کرج   4۳ دفترخانه 
کافشانی  احمدی  بشیر  مرحوم  وراث  از  کافشانی  احمدی  همگی  شهرت  رقیه 
ضمن تسلیم دو برگ استشهادیه تصدیق شده اعلام نموده است که سند مالکیت 
ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 200 مترمربع قطعه 1۶ تفکیکي پلاک 21۶ 
فرعی از ۳۶2 اصلی مفروز از پلاک 1۶۶ فرعي از اصلي مذکور در اراضي  محمدآباد 
جزء حوزه ثبتي ناحیه دو کرج مورد ثبت 1۹۶۹2 صفحه¬ ۳7 دفتر جلد 1۳۶ 
محمد آباد بنام یداله بهرامی کرکرندی ثبت و صادر گردیده است و سپس برابر 
سند قطعی 2۶28 مورخ 4۶/11/02 دفترخانه 22 کرج به بشیر احمدی کافشانی 
منتقل گردیده است و به علت جابجایی مفقود گردیده و درخواست صدور سند 
مالکیت المثنی نموده است لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی به ماده 120 
آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می¬شود تا چنانچه کسی مدعی وجود 
سند مالکیت المثني نموده است، لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحي به ماده 
120 آئین¬نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهي مي¬شود تا چنانچه کسي مدعي 
وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله نسبت به ملک مذکور باشد از تاریخ 
انتشار این آگهي به مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به 
این اداره تسلیم تا وفق مقررات عمل گردد بدیهي است چنانچه ظرف مدت مقرر 
اعتراضي واصل نشود و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نگردد سند مالکیت 

المثني طبق مقررات به متقاضي تسلیم خواهد شد. ۳۶8 م/الف
ایرج فهیمی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو کرج

آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی (
 آگهی مزایده اموال غیر منقول موضوع پرونده اجرایی کلاسه ۹400110 

یک  ششدانگ  سنتی(   81/2۵۹۹(  ۹400110 کلاسه  اجرائی  پرونده  موجب  به 
باب عمارت مسکونی تحت پلاک 12۳7 فرعی مجزی شده از 1 فرعی از پلاک 
آن  مالکیت  سند  که  که  آباد  خرم   7 بخش  پلدختر  شهر  در  واقع  اصلی   11۶
مربع  متر  بمساحت 11۹/۵1  املاک جلد ۶0  دفتر  ثبت ۹۳1۹  در صفحه ۳8۵ 
بنام آقای نجات علی پروین صادر و تسلیم گردیده است طبق سند رهنی شماره 
۳۳4۳7-1۳87/1/18 دفتر خانه یک پلدختر در قبال مبلغ 278/۶۵0/000 ریال 
به  رسمی  کارشناس  نظر  طبق  و  گرفته  قرار  پلدختر  شعبه  ملت  بانک  رهن  در 
مبلغ 407/010/000 ریال ارزیابی شده و پلاک فوق دارای 7۵ متر مربع اعیانی 
در یک طبقه با قدمت حدودا 10 سال و دارای انشعابات برق- آب - گاز که برابر 
گزارش مامور اجرا در تصرف مالک می باشد پلاک فوق از ساعت ۹ الی 12 روز 
شهرستان  املاک  و  اسناد  ثبت  اداره  محل  در   1۳۹۵/10/22 مورخ  شنبه  چهار 
پلدخترواقع در خیابان 7 تیر روبروی از طریق مزایده به فروش می رسد مزایده از 
مبلغ 407/010/000 ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می 
شود لازم به ذکر است پرداخت پرداخت بدهی های مربوط به آب – برق – گاز 
اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای 
آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و عوارش شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم 
از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز 
در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده 
نقدا وصول می گردد ضمنا  نیم عشر و حق مزایده  مزایده مسترد خواهد شد و 
چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان 

ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.
تاریخ انتشار آگهی :1۳۹۵/۹/2۹  تاریخ مزایده :1۳۹۵/10/22 

رئیس اداره ثبت اسناد پلدختر – جهانگیر آزاد بخت.

آگهی تغییرات شرکت 
اتحادیه مرکزی تعاونی های کشاورزی دامداران ایران به شماره ثبت 127۵8۶ و 
استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی مورخ  به  شناسه ملی 1010170۹74۳ 
مرکزی  مورخ 17/7/1۳۹۵ سازمان  نامه شماره 2۳۳241/184  و   ۳1/0۶/1۳۹۵
تعاونی روستایی ایران تصمیمات ذیل اتخاذ شد : ترازنامه سال 1۳۹4 به تصویب 
به  رضوی  خراسان  استان  دامداران  کشاورزی  تعاونی  شرکتهای  اتحادیه  رسید 
شناسه ملی 10۳80221۶02 به نمایندگی آقای محمد احمدی با کد ملی شماره 
اصفهان  استان  دامداران  کشاورزی  تعاونی  شرکتهای  اتحادیه  و   0۹1۹۵۳4۹۳7
با کد  زاده  قاسمعلی حسن  آقای  نمایندگی  به  به شناسه ملی 102۶02۶۹7۵2 
ملی ۵۶4۹84۳77۵ به مدت یک سال به سمت بازرسان قانونی اتحادیه انتخاب 

گردیدند – 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران 
)9150(

آگهی تغییرات شرکت
شناسه  و   ۳1727۶ ثبت  شماره  به  محدود  مسئولیت  با  صنعت  فام  پرشین   
مورخ  العاده  فوق  عمومی  مجمع  صورتجلسه  استناد  به   1010۳۵۶0814 ملی 
18/08/1۳۹۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد : عبارت واردات و صادرات توزیع و فروش 
انواع مکمل های غذایی دارویی ورزشی لوازم بهداشتی و آرایشی در صورت لزوم 
در  مربوطه  ماده  و  گردید  اضافه  شرکت  موضوع  به  لازم  مجوزهای  اخذ  از  پس 

اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران 
)9152(

آگهی تغییرات شرکت 
و   1۵1۶۵۹ ثبت  شماره  به  محدود  مسئولیت  با  شرکت  غزال  صبای  پردیسان 
العاده  فوق  عمومی  مجمع  صورتجلسه  استناد  به   10101۹44۶80 ملی  شناسه 
مورخ 22/08/1۳۹۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد : آقای محمدرضا گلشن کد ملی 
ردیف  در  شرکت  صندوق  به  ریال   4000000 مبلغ  باپرداخت   41۳0۵00724
شرکا قرار گرفت شرکت پردیسان صبای غزل )مسولیت محدود( به شناسه ملی 
10۳20۳14014 با پرداخت مبلغ 2۶00000 ریال به صندوق شرکت در ردیف 
مبلغ  به  1۳400000ریال  مبلغ  از  شرکت  سرمایه  نتیجه  در  گرفت.  قرار  شرکا 
20000000 ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. -اسامی 
سعید  ذیل:  بشرح  سرمایه  افزایش  از  پس  یک  هر  الشرکه  سهم  میزان  و  شرکا 
اسحقی پور ک.م 00۳۳۹18724 دارای مبلغ ۶800000 ریال سهم الشرکه فرهام 
شریفی ک.م 0082۹22۵00 دارای مبلغ ۶۶00000ریال سهم الشرکه محمدرضا 
الشرکه شرکت  ریال سهم  مبلغ 4000000  دارای  گلشن ک.م 41۳0۵00724 
پردیسان صبای غزل به شناسه ملی 10۳20۳14014 دارای مبلغ 2۶00000ریال 
سهم الشرکه محل دفتر مرکزی شرکت به تهران خیابان اشرفی اصفهانی خیابان 
شهید قموشی خیابان عربشاهی شهرک همای جنوبی تالار پردیسان قسمت اداری 
کد پستی 147۹۶۳4۹71 انتقال یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران 
)9151(

آگهی تغییرات شرکت 
به  محدود  مسئولیت  با  پرواز  شب  نسیم  جهانگردی  و  هوایی  مسافرت  خدمات 
شماره ثبت 2401۶7 و شناسه ملی 1010280۹40۵ به استناد صورتجلسه مجمع 
 1۵/۶/۹۵ مورخ   2۹۶2۹ شماره  ومجوز   08/0۶/1۳۹۵ مورخ  العاده  فوق  عمومی 
سازمان هواپیمائی کشوری تصمیمات ذیل اتخاذ شد : آقای محمدعلی صمیمی 
فر به شماره ملی 12۹0۳8۹8۶1 با پرداخت مبلغ 88۵000000 ریال به صندوق 
شرکت سهم الشرکه خود را به مبلغ۹00000000ریال افزایش داد و خانم نسیم 
به  مبلغ۵۹0000000ریال  پرداخت  با  ملی007101787۹  شماره  به  ایزدی 
در  داد  افزایش  مبلغ۶00000000ریال  به  را  خود  الشرکه  صندوق شرکت سهم 
نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ 2۵000000 ریال به 1۵00000000ریال افزایش 
یافت و ماده مربوطه در اساسنامه شرکت اصلاح می گردد. اسامی ومیزان سهم 

الشرکه شرکا پس از افزایش بشرح فوق است. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران 
)9153(

حصر وراثت 
کلاسه  به  تقدیمی  دادخواست  مطابق  رباطی  کرمی  اکبر  علی  آقای 
و  نموده  وراثت  حصر  گواهی  درخواست  شعبه  این  از   ۹۵0۹۹80۹2۶۹00۶82
در   ۹۶8 شناسنامه  شماره  رباطی  کریمی  علی  شادروان  که  داده  توضیح  چنین 
الفوت آن  و ورثه حین  بدرود زندگی گفته  اقامتگاه دائمی خود  تاریخ ۹4/۶/12 

مرحوم منحصر است به:
1-مریم صالحی- ش.ش 2217- ت.ت 1۳2۹/2/1۵- صادره از خمین- نسبت با 

متوفی همسر 
2-نرگس کریمی رباطی- ش.ش ۳۵۶- ت.ت 1۳4۹/1/1- صادره از تهران- نسبت 

با متوفی فرزند 
تهران-  از  صادره   -1۳4۹/۳/4 ت.ت   -1211 ش.ش  رباطی-  کریمی  ۳-طاهره 

نسبت با متوفی فرزند 
4-علی اکبر کریمی رباطی- ش.ش ۳7۹28- ت.ت 1۳۶7/1/27- صادره از تهران- 

نسبت با متوفی فرزند 
۵-امیر حمزه کریمی رباطی- ش.ش 7۳1- ت.ت 1۳4۵/2/20- صادره از تهران- 

نسبت با متوفی فرزند 
۶-محمدرضا کریمی رباطی- ش.ش ۵812- ت.ت 1۳۵0/7/۵- صادره از تهران- 

نسبت با متوفی فرزند 
از تهران-  7-احمد کریمی رباطی- ش.ش 7۶27- ت.ت 1۳۵۵/10/2۳- صادره 

نسبت با متوفی فرزند  
و مرحوم ورثه دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی، درخواست مزبور را 
به استناد ماده ۳۶1 قانون امور حسبی در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کس 
اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف 

مدت یک ماه به این شعبه تقدیم دارد و الا گواهی مربوط صادر خواهد شد.
110/109063 دبیر شعبه 110 شورای حل اختلاف مجتمع شماره 3 تهران

و  مسکن  سازان  انبوه  صنفي  انجمن  دبیر 
ویژه  تخفیف  مصوبه  از  هرمزگان  ساختمان 
شهر  شوراي  ساختماني  پروانه  عوارض 
امسال  پایان  تا  سازان  انبوه  براي  بندرعباس 

خبر داد.
»هومن رفیعي بندري« با اعلام این خبر افزود: 
از  سازان  انبوه  صنفي  انجمن  درخواست  طي 
شهرداري بندرعباس، در جلسه هفته گذشته 
صحن علني شورا ، با اعمال تخفیف ویژه انبوه 
رونق  و  ترغیب  مساعدت،  راستاي  در  سازان 
به  مصوبه  این  و  موافقت  سازي  انبوه  بخشي 
شهرداري بندرعباس جهت اجراي شدن ابلاغ 
مصوبه  این  جزییات  خصوص  در  وي  گردید. 
نشست  در  پیشنهاد  این  طرح  از  پس  گفت: 
هیئت مدیره انجمن صنفي انبوه سازان استان 
با شهردار محترم بندرعباس ، اعمال تخفیف ۵ 
بر 2۵  علاوه  ویژه  شرایط  با  عوارض  درصدي 
درصد تخفیف اعمال شده براي انبوه سازان از 

مردادماه سال جاري، مصوب شد.
این عضو شوراي شهر بندرعباس تصریح کرد: 
است  سازاني  انبوه  براي  درصدي   ۵ تخفیف 

که علاوه بر عضویت در انجمن صنفي، حداقل 
پروانه ساختماني آن ها 1200 متر مربع باشد.

عوارض صدور  تخفیف  به گفته ي وي؛ طرح 
مردادماه  از  سازان  انبوه  براي  ساخت  پروانه 
امسال مصوب و اجرا شده است که در مصوبه 
جدید فقط متراژ پروانه ساختماني جهت انبوه 
سازان از 2000 متر مربع به 1۵00 متر مربع 
انبوه  صنفي  انجمن  دبیر  است.  یافته  تقلیل 
سازان مسکن و ساختمان استان در خصوص 
داشت:  اظهار  انجمن،  این  هاي  برنامه  دیگر 
نشست مشترک با بیمه معلم در راستاي ایجاد 
تفاهم نامه مبني بر تخفیفات ویژه بیمه شامل 
از  ها  ساختمان  کیفیت  تضمین  و  مسئولیت 

اقدامات اخیر این انجمن بوده است .
با  نامه  تفاهم  ایجاد  همچنین  بندري  رفیعي 
مدیریت بانک مسکن در راستاي ارائه خدمات 
بیشتر شامل تسهیلات بانکي در قالب مشارکت 
در  تسهیل  در گردش جهت  و سرمایه  مدني 
مشتریان  باشگاه  اندازي  راه  و  ساز  و  ساخت 
انجمن را از دیگر برنامه هاي اجرایي مهم این 

انجمن برشمرد.

دبیر انجمن صنفي انبوه سازان مسکن و ساختمان هرمزگان خبر داد:

تخفیف ویژه عوارض ساخت براي انبوه سازان

گروهی  نمایشگاه  نخستین  بهادری-اصفهان: 
عکس فرهنگ ترافیک با عنوان »سه شنبه های 
بدون خودرو« شامل 7۵ اثر برگزیده از 1۶ عکاس 

مطرح اصفهان در سیتی سنتر افتتاح شد.
نخستین نمایشگاه گروهی عکس فرهنگ ترافیک 
با عنوان »سه شنبه های بدون خودرو« شامل 7۵ 
عصر  اصفهان  شهر  عکاس  از 1۶  برگزیده  اثر 
پنجشنبه با حضور مدیران شهری و مسئولان 

اصفهان در سیتی سنتر افتتاح شد.
در این نمایشگاه 7۵ اثر برگزیده از 1۶ عکاس 
مطرح استان اصفهان که از برگزاری 18 هفته 
در خیابان  بدون خودرو  از طرح سه شنبه های 
برای  شده،  تهیه  شهر  این  عباسی  چهارباغ 

علاقه مندان به نمایش در آمده است.
مهدی جمالی نژاد، شهردار اصفهان در حاشیه 
خودرو  بدون  سه شنبه های  نمایشگاه  گشایش 
اظهار داشت: افتخاری شامل من و همکارانم شد 
تا از نمایشگاه عکس سه شنبه های بدون خودرو 
در خیابان چهارباغ عباسی اصفهان، بازدیدی به 
عمل آوردیم. وی تصریح کرد: در این نمایشگاه، 
تصاویر بسیار زیادی در معرض دید، مردم قرار 

گرفته شده و قطعا عکاسان بسیار حرفه ای باعث 
زیباتر شدن این تصاویر شده اند. شهردار اصفهان 
با اشاره به برنامه های ترافیکی شهر ادامه داد: طی 
اصفهان  شهر  ترافیکی  برنامه  گذشته  ماه های 
از طرح سه شنبه های بدون  راه اندازی شده که 
خودرو آغاز می شود. وی ادامه داد: این برنامه، با 
مجموعه ای از کارها ی سخت افزاری مانند خرید 
اتوبوس، راه اندازی قطار شهری و تراموا ادامه پیدا 
می کند و این نمایشگاه اقبال مردم را از استفاده از 

دوچرخه به خوبی نشان داده است.
علیرضا صلواتی، معاون حمل و نقل و ترافیک 
این  نیز در مراسم گشایش  شهرداری اصفهان 
نمایشگاه اظهار داشت: سه شنبه های بدون خودرو 
به عنوان یک شعار جهانی زمانی که به اصفهان 
رسید و در خیابان چهارباغ اصفهان قدم گذاشت 

به عنوان یک حرکت ملی لقب گرفت .
وی تصریح کرد: از اصفهان بود که این شعار به 
کل کشور رسید و ضروری بود که توسط عکاسان 
خوب شهرمان به قاب تصویر درآید و ماندگار شود. 
این حرکت از پویش مردمی ترافیک آغاز شد و آرام 

آرام به پیاده سازی چهارباغ منتهی می شود .

افتتاح نمایشگاه عکس »سه شنبه های بدون خودرو« 
در چهارباغ اصفهان 

معاون توسعه مشارکتهای مردمی کمیته امداد 
مرکز  هفده  اکنون  هم  گفت:  گیلان  استان 
علاوه  که  هستند  فعال  گیلان  در  نیکوکاری 
پزشکی،  قبیل  از  نقدی،خدماتی  کمک  بر 
اشتغال،  درمان،  مسکن،  معیشتی،  کالا،  سبد 
فرهنگی، جهیزیه و موردی به نیازمندان ارائه 

می کنند.

و  حمایتها  از  قدردانی  با  امیری  حمیدرضا 
در  گیلان  نوعدوست  مردم  خوب  همراهی 
کرد:هم  اظهار  نیازمندان  به  رسانی  خدمت 
فعال  گیلان  در  نیکوکاری  مرکز  هفده  اکنون 
از  نقدی،خدماتی  کمک  بر  علاوه  که  هستند 
مسکن،  معیشتی،  کالا،  سبد  پزشکی،  قبیل 
درمان، اشتغال، فرهنگی، جهیزیه و موردی به 

نیازمندان ارائه می کنند .
امیری با اشاره به اینکه هم اکنون یک هزار و 
۹1۹  نفر از نیکوکاران ، حامیان و امدادیاران 
عضو مراکز نیکوکاری در گیلان هستند اظهار 
مراجعات  مورد   470 و  هزار   14 تعداد  کرد: 
مراکز  در  جاری  سال  ماهه  هفت  در  مردمی 

نیکوکاری سطح استان به ثبت رسیده است.

کمیته  مردمی  های  مشارکت  توسعه  معاون 
امداد گیلان با بیان اینکه نیکوکاران و خیران 
طرح  اجرای  برای  خوبی  همکاری  و  همراهی 
شوق زیارت ) اعزام مددجویان به اماکن زیارتی 
( داشتند افزود: نیکوکاران مبلغ ۳۶ میلیون و 
400 هزار ریال برای اعزام جمعی از مددجویان 

به عتبات عالیات مساعدت کردند.

فعالیت17 مرکز نیکوکاری درگیلان
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مفقودی
 2011 مدل  وراکروز  هیوندای  سواری  خودروی  کمپانی  سند   
 72 ایران  ۹7۵ه1۳  انتظامی  شماره  به  روغنی  سفید  رنگ  به 
شاسی  شماره  G۶DABA747870و  با شماره موتور  
شفیعی  علیرضا  مالکیت  KMHNU81CDBU1811۵۶به 

آستانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد
 نکا 

اگهی مفقودی
مدل   NKR۵۵ ایسوزو  باری  کامیونت  سبز  برگ 
72-471ع21  ایران  انتظامی  شماره  به   1۳8۶
شاسی  شماره  به  و   ۵07۳2۶ موتور  شماره  به  و 
عابدین  نرگس  نام  به   NAGNKR۵۵E08۶01۶41

نژاد قادی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
بابل

آگهی مفقودی
  LX سمند  سواری  مالکیت  شناسنامه  و  کمپانی  سند 
ایران82-2۶8ص۹۳  انتظامی  شماره  به   1۳84 مدل 
شاسی  شماره   124840۶0۶70 موتور  شماره 
از  گردیده  مفقود  علیپور  مجتبی  نام  به   17۶0۵2۵1

درجه اعتبار ساقط است.
بابل

آگهی حصر وراثت
آقای علیرضا غفاری تازه کندی  به شماره شناسنامه 80 مطابق دادخواست تقدیمی به کلاسه پرونده 4۶8/14/۹۵ از این شعبه درخواست 
گواهی حصر وراثت نموده وچنین توضیح داده که شادروان  کریم غفاری تازه کندی  به شماره شناسنامه 42۵ در تاریخ ۹۵/۹/۹  اقامتگاه 
دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به : 1.نام : علی          نام خانوادگی: غفاری تازه کندی          
شماره شناسنامه: ۳07۳2 تاریخ تولد: 1۳۵4   صادره : میانه     نسبت با متوفی : فرزند 2.نام : رحیم          نام خانوادگی: غفاری تازه کندی         
شماره شناسنامه: 8۳7   تاریخ تولد: 1۳۵۹    صادره : میانه    نسبت با متوفی: فرزند ۳. نام : علیرضا        نام خانوادگی: غفاری تازه کندی                  
شماره شناسنامه: 80  تاریخ تولد: 1۳۶4  صادره :رباط کریم     نسبت با متوفی : فرزند   4.نام : رحمان   نام خانوادگی: غفاری تازه کندی 

شماره شناسنامه: 4۹0020۶۹0۳   تاریخ تولد: 1۳71  صادره : شهریار     نسبت با متوفی : فرزند 
۵.نام: کبری      نام خانوادگی: غفاری تازه کندی        شماره شناسنامه: 78۵  تاریخ تولد: 1۳۵7 صادره: میانه  نسبت با متوفی: فرزند 
۶.نام: حمیده   نام خانوادگی: غفاری تازه کندی        شماره شناسنامه: ۵11۵  تاریخ تولد: 1۳۶2 صادره: تهران  نسبت با متوفی: فرزند 

7.نام: فریده     نام خانوادگی: غفاری تازه کندی        شماره شناسنامه: 4۶۹۳ تاریخ تولد: 1۳۶7 صادره: رباط کریم    نسبت با متوفی: فرزند 
8.نام: رقیه    نام خانوادگی: حسین زاده         شماره شناسنامه: 418  تاریخ تولد: 1۳۳۵  صادره: هشترود   نسبت با متوفی : همسر  

و مرحوم ورثه دیگری ندارد اینک با انجام تشریفات مقدماتی ، در خواست مزبور را با استناد ماده ۳۶1 قانون امور حسبی در یک نوبت آگهی 
می نماید  تا هرکس  اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف مدت  یک ماه به این شعبه تقدیم 

دارد والا گواهی مربوط صادر خواهد شد .م / الف 20۵8
رئیس شعبه 14 شورای  حل اختلاف شهرستان بهارستان

آگهي احضار متهم
)مربوط به دادگاه با فرض وجود کیفرخواست(

به موجب  ناحیه ۳ شهید بهشتی کرج  انقلاب  دادسرای عمومی و 
کیفرخواست شماره    در پرونده کلاسه ۹۳0۹۹82۶1۹101412 
غیرپزشکی  خدمات  ارائه  به  اقدام  اتهام  به  نارینی  محمدرضا  براي 
این شعبه  به  به موضوع  نموده که رسیدگي  تقاضاي کیفرخواست 
ارجاع و وقت رسیدگي براي مورخه  ساعت  تعیین گردیده است. با 
عنایت به مجهول المکان بودن و عدم دسترسي به متهم و در اجراي 
مقررات مواد 11۵ و 180 قانون آئین دادرسي دادگاههاي عمومي و 
انقلاب در امور کیفري مراتب یک نوبت منتشر تا متهم جهت دفاع 
از اتهام انتسابي در وقت مقرر در دادگاه حاضر گردد. بدیهي است در 
صورت عدم حضور، مطابق مقررات رسیدگي غیابي به عمل خواهد 

آمد. 4۹142 م/الف
کرج- خیابان شهید بهشتی - چهارراه طالقانی

مدیر دفتر شعبه دادیاری شعبه 32 دادیاری و دادسرای عمومی و انقلاب 
ناحیه 3 شهید بهشتی کرج- شهاب جامه بزرگ

آگهی مفقودی
سند وبرگ سبز موتورسیکلت احسان مدل1۳8۹به رنگ خاکستری 
موتور  شماره  ۵۶4-۳۶7۳2به  انتظامی  شماره  به  مدادی  –نوک 
12۵E8۹۶۵۳11***N2Nبه  تنه  1۵۶FM101۳۳1۵1شماره 
ملی  شماره  به  پدررجب  نام  شلگهیان  بخش  خدا  نام 
دزفول  صدور  محل   ۶4۶111۳7۵۹ پستی  کد  2001۵18۶41و 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
 شهرستان دزفول

گازرسانی به زاهدان در دستور کار وزارت 
نفت

مشاور وزیر نفت در امور گازرسانی گفت: وزارت نفت همه تلاش خود 
را به کار بسته تا با گازرسانی به استان سیستان و بلوچستان بتواند در 

محرومیت زدایی از این استان جوان سهمی داشته باشد. 
وجود  نفت  وزارت  مجموعه  در  اراده  این  کرد:  بیان  آستانه  محمود 
دارد که گاز را به عنوان محور توسعه به استان سیستان و بلوچستان 

برساند.
 آستانه افزود: تاکنون در مجموع یکهزار کیلومتر خط لوله انتقال گاز 

۵۶ اینچ از عسلویه تا ایرانشهر اجرا شده است.
های  برنامه  براساس  داد:  ادامه  گازرسانی  امور  در  نفت  وزیر  مشاور 
تعریف شده، خط انتقال گاز در سه فاز )زاهدان، زابل و چابهار( اجرا 

می شود.
با  زاهدان  به  ایرانشهر  گاز  انتقال  اکنون خط  هم  کرد:  عنوان  وی   

پیشرفت مطلوبی در دست اجراست.
 آستانه یادآور شد: طراحی خط انتقال گاز زابل نیز انجام شده و در 

دستور کار قرار دارد.
 به گفته وی، از سوی دیگر، بخش خصوصی در منطقه مکران سرمایه 
گذاری کرده و امیدواریم طی دو تا سه سال آینده خط لوله انتقال گاز 

۵۶ اینچ ایرانشهر به زاهدان نیز اجرا شود.
فاز  در  منطقه  این  داد:  ادامه  گازرسانی  امور  در  نفت  وزیر  مشاور   
امکان  که  دارد  نیاز  گاز  مترمکعب  میلیون   20 از  بیش  به  نخست 

دریافت از خط هفتم سراسری وجود دارد.
 آستانه افزود: دو نیروگاه نیز در چابهار وجود دارد که گاز مورد نیاز 

این بخش نیز از خط لوله هفتم سراری تامین می شود.
بر  افزون  سراسری  هفتم  لوله  خط  تکمیل  با  شد:  یادآور  وی   
پتروشیمی ها، صنایع دیگری در سطح استان سیستان و بلوچستان 
از جمله نیروگاه ها و شرکت های سیمان از مزایای گاز برخوردار می 

شوند. 
های  برنامه  براساس  گازرسانی،  امور  در  نفت  وزیر  مشاور  گفته  به 
تعریف شده، بندر چابهار با اجرای کامل خط لوله هفتم سراسری به 

هاب پتروشیمی تبدیل می شود. 
 آستانه تاکید کرد: تحقق برنامه های وزارت نفت در حوزه گازرسانی 
از  زیادی  رود که بخش  به شمار می  ارزشمندی  و  بزرگ  بسیار  کار 
برطرف  تدریج  به  را  بلوچستان  و  سیستان  استان  محرومیت هایی 

خواهد کرد.

کاهش 59 درصدی بارش های کشور

حجم بارش های کشور از ابتدای مهرماه جاری تا شنبه 27 آذر ماه 
جاری به ۳۵ میلیمتر رسید گه این مقدار بارندگی نسبت به میانگین 
بارش، ۳۶ درصد کاهش  با ۵۵ میلی متر  دوره های مشابه درازمدت 
و نسبت به دوره مشابه سال آبی گذشته با 8۶ میلی متر بارش، ۵۹ 
درصد کاهش نشان می دهد.به گزارش ایسنا، بیشترین بارش در شش 
حوضه آبریز اصلی کشور مربوط به حوضه آبریز دریای خزر با 121 
میلی متر بارش بوده که در مقایسه با سال آبی گذشته ۳7 درصد و 
در مقایسه با متوسط 48 ساله، ۵ درصد کاهش داشته است.کمترین 
بارش نیز در حوضه های شش گانه اصلی کشور مربوط به حوضه آبریز 
مرزی شرق با یک میلیمتر بارش ثبت شده که در مقایسه با سال آبی 
گذشته ۹۵ درصد و متوسط بلندمدت، ۹۳ درصد کاهش داشته است.
استان مازندران  ایستگاه دینار سرا در  بارش ها در  بیشترین میزان   
با 740 میلیمتر و کمترین میزان بارش ها در ایستگاه های چابهار در 
سیستان و بلوچستان، جنت آباد جنگل در خراسان رضوی، خونیک 

علیا در خراسان جنوبی با صفر میلیمتر به ثبت رسیده است.
 ۵7 معادل  آذر   27 پایان  تا  مهر  اول  از  بارش  ،حجم  است  گفتنی 

میلیارد و ۶81 میلیون مترمکعب ثبت شده است.

مصرف برق در دور افزایش 

گزارش  مگاوات  و ۳۵۹  هزار  روز شنبه ۳2  برای  برق  پیک مصرف 
شد که در مقایسه با روز گذشته ۹۶4 مگاوات افزایش نشان می دهد.
بر اساس آمارها پیک شبانه مصرف برق روز شنبه با ثبت عدد ۳2 
 1۵۹۶ گذشته  سال  مشابه  مدت  به  نسبت  مگاوات   ۳۵۹ و  هزار 
مگاوات افزایش نشان داد.این در حالی است که پیک مصرف برق در 
این روز نسبت روز گذشته با افزایش ۹۶4 مگاواتی روبرو بوده است.

 در این روز مبادلات روزانه برق با کشورهای همسایه یک هزار و ۹1۶ 
مگاوات گزارش شد، که یک هزار و ۵10 مگاوات آن صادر و 40۶ 
مگاوات آن وارد شده است.ذخیره نیروگاهی نیز در این روز معادل 11 
هزار و 1۵۹ مگاوات گزارش شده که در مقایسه با مدت مشابه دیروز 
۶41 مگاوات کاهش داشته است.آمارهای وزارت نیرو نشان می دهد 
که مصرف برق صنایع در این روز با ثبت عدد ۳ هزار و 77۳ مگاوات، 
نسبت به مدت مشابه روز گذشته با کاهش 2۹ مگاواتی روبرو شد.  

شرکت هندی برای توسعه میدان گازی ایران 
یادداشت تفاهم امضا کرد 

یادداشت  که  کرد  اعلام  بمبئی  بورس  به  هند  انرژی  سوان  شرکت 
تفاهمی را با دو شرکت ایرانی برای توسعه یک میدان گازی در ایران 
امضا کرده است. شرکت سوان انرژی هند به بورس بمبئی اعلام کرده 
که یادداشت تفاهمی را با دو شرکت ایرانی پترونصر و آلفا انرژی برای 
توسعه میدان گازی سفید باغون امضا کرده است. این میدان حدود 
تاسیسات  است  قرار  و  دارد  خود  در  گاز  مکعب  فوت  تریلیون   20
سطحی ساحلی و تاسیسات مایع سازی گاز فراساحلی در آن ساخته 

شود. هزینه این پروژه حدود ۶1۵ میلیون دلار برآورد شده است.
به گفته شرکت سوان انرژی، این پروژه توسط شرکتی که قرار است 

در جزیره کیش به ثبت برسد اجرا خواهد شد.
شرکت سوان انرژی قراراست حدود یک میلیون تن ال ان جی تولید 
شده سالانه از این میدان را به واحد شناور گازی سازی مجدد خود 
که در ایالت گجرات هند ساخته شده منتقل نماید.پترونصر قرار است 
20 درصد از هزینه های پروژه را تامین کند و شرکت آلفا نیز طراحی 
مهندسی این پروژه را با سرمایه گذاری اولیه 10 میلیون یورو انجام 

خواهد داد.

چین سال آینده تولید نفت 
خود را کاهش می دهد

هستند  کشورهایی  جمله  از  برونئی  و  مالزی 
در  محدود  چند  هر  نقشی  دارند  تلاش  که 
اما  کنند،  ایفا  نفت  طرح کاهش عرضه جهانی 
بیشترین کاهش تولید نفت در آسیا در کشوری 
اتفاق می افتد که خود را به طرح کاهش تولید 

متعهد نساخته است. 
بر اساس این گزارش، مالزی و برونئی از جمله 
هر  نقشی  دارند  تلاش  که  هستند  کشورهایی 
چند محدود در طرح کاهش عرضه جهانی نفت 
در  نفت  تولید  کاهش  بیشترین  اما  کنند،  ایفا 
افتد که خود را به  اتفاق می  آسیا در کشوری 

طرح کاهش تولید متعهد نساخته است.
چین، پنجمین تولید کننده بزرگ نفت جهان 
سال  در  را  خود  نفت  تولید  گذشته،  سال  در 
روز  در  بشکه  هزار  روزانه ۳00  میلادی  جاری 
تولید  کاهش  مجموع  از  بیش  که  داده  کاهش 
نفتی  غیر  کنندگان  تولید  توسط  شده  اعلام 
جاری  ماه  اوایل  که  است  روسیه  استثنای  به 
را  خود  تولید  کردند  توافق  اوپک  با  میلادی 
انرژی  کاهش دهند. به گفته موسسه مشورتی 
اسپکتس، انتظار می رود این کاهش تولید در 
سال آینده میلادی نیز ادامه پیدا کند و تولید 

نفت چین 200 هزار بشکه دیگر کاهش یابد.
مشورتی  موسسه  تحلیلگر  چاوهان،  وریندرا 
شاهد  »ما  گفت:  باره  این  در  اسپکتس  انرژی 
زیرا  هستیم،  چین  نفت  تولید  طبیعی  کاهش 
میادین نفتی این کشور بسیار سالخورده اند و 
میزان تقلیل تولید آنها بالاست... سطح قیمتی 
که ما در طی 12 تا 18 ماه گذشته شاهد بودیم، 
برای  به جای صرف هزینه  واردات نفت  انگیزه 

تولید در داخل چین را افزایش داده است.«
چاه  چینی،  دولتی  های  شرکت  که  حالی  در 
های موجود در میادین سالخورده را به دلیل بالا 
بودن هزینه ها بسته اند، تولید نفت این کشور 
کاهش یافته است. بر اساس گزارش های اداره 
آمار ملی دولت چین، تولید نفت این کشور در 
10 ماهه نخست سال جاری به حدود 4 میلیون 
بشکه در روز رسیده که حدود 7 درصد کمتر از 

مدت مشابه سال گذشته است.
غیر  آسیایی  کشورهای  تنها  برونئی  و  مالزی 
کاهش  مورد طرح  در  که  اند  بوده  اوپک  عضو 
اساس  بر  اند.  کرده  توافق  اوپک  با  نفت  تولید 
امارهای آژانس بین المللی انرژی، میزان مصرف 
میلیون   ۳2,88 به  جاری  سال  در  آسیا  نفت 
یک  از  بیش  که   رسید  خواهد  روز  در  بشکه 
سوم کل مصرف نفت جهانی به شمار می رود. 
انتظار می رود میزان تقاضای آسیا برای نفت در 
سال آینده میلادی به ۳۳,7 میلیون بشکه در 

روز افزایش یابد.

عقب نشینی قیمت سبد نفتی 
اوپک ادامه دارد

قیمت سبد نفتی اوپک، با 87 سنت کاهش، به 
۵0 دلار و ۹۶ سنت برای هر بشکه رسیده است.
کشورهای  سازمان  دبیرخانه  ایسنا،  گزارش  به 
قیمت  که  کرد  اعلام  )اوپک(  نفت  صادرکننده 
سبد نفتی این سازمان،  ۵1 دلار و 8۳ سنت 
برای هر بشکه شده است.سبد نفت خام اوپک 
شامل 14 نوع نفت خام اعضای این سازمان از 
جمله مخلوط الجزایر، گیراسول آنگولا، اورینته 
اندونزی،  میناس  گابن،  رابی  سبک  اکوادور، 
کویت،  صادراتی  بصره،  سبک  ایران،  سنگین 
قطر،  مارین  نیجریه،  بونی  سبک  لیبی،  السدر 
مری  و  امارات  موربان  عربستان،  عربی  سبک 

ونزوئلاست.

رکورد قیمت نفت ایران
 شکسته شد

برای نخستین بار از ابتدای سال 201۶ قیمت 
هر بشکه نفت خام صادراتی ایران با ثبت جهش 
قیمتی بیش از چهار دلار از مرز ۵0 دلار عبور 
کرد تا یک رکورد جدید قیمتی به ثبت برسد. 

غیر  و  اوپک  توافق  شدن  عملیاتی  آستانه  در 
میلیون  دو  به  نزدیک  کاهش  برای  اوپکی ها 
در  سیاه  طلای  قیمت  نفت،  تولید  بشکه ای 
افزایشی  با  دسامبر  نهم  به  منتهی  معاملات 

خیره کننده در بازار روبرو شد.
بر این اساس قیمت تمامی شاخص های معتبر 
شمال،  دریای  برنت  همچون  جهان  خام  نفت 
وست تگزاس آمریکا، سبد نفتی اوپک، شاخص 
نفت عمان و دوبی همگی از محدوده بشکه ای 
۵0 دلار عبور کردند.قیمت سبد نفتی اوپک با 
ثبت افزایشی حدود چهار دلار و 2۵ سنت در 
محدوده ۵0 دلار و ۶۹ سنت، قیمت نفت خام 
شیرین آمریکا )وست تگزاس( با ثبت افزایشی 
دو دلار و هفت سنتی در محدوده ۵0 دلار و ۹7 
سنت و قیمت هر بشکه نفت خام برنت دریای 
افزایشی سه دلاری در محدوده  ثبت  با  شمال 
۵2 دلار و 44 سنت در بازار معامله شده است.

کوتاه از انرژی نفت در جهان

وزیر نفت با بیان اینکه قول و قراری با توتال 
نفتی  میدان  توسعه  واگذاری  برای  فرانسه 
آزادگان نگذاشته ایم، گفت: تمامی شرکت های 
خارجی باید برای توسعه میادین نفت و گاز در 

مناقصه شرکت کنند. 
قرارداد  واگذاری  احتمال  درباره  زنگنه  بیژن 
توسعه میدان نفتی آزادگان جنوبی به شرکت 
توتال فرانسه، گفت: هیچ قول و قراری با توتال 
جنوبی  آزادگان  نفتی  میدان  واگذاری  برای 

نگذاشته ایم.
تمامی  توسعه  اینکه  بر  تاکید  با  نفت  وزیر 
مناقصات  طریق  از  صرفا  ایران  نفتی  میادین 
بین المللی انجام می شود، تصریح کرد: به زودی 
برای توسعه میدان آزادگان هم مناقصه برگزار 

خواهد شد.
هم  اینکه  بر  تاکید  با  دولت  کابینه  عضو  این 
اکنون برای توسعه هر یک از میادین اولویت دار 
نفتی کشور با دو تا سه شرکت خارجی تفاهم 
داشت:  اظهار  است،  شده  امضا  همکاری  نامه 

بین  در  انحصاری  که  است  معنا  بدان  این 
میادین  توسعه  منظور  به  خارجی  شرکت های 

نفت و گاز کشور وجود ندارد.
با  خبرنگاران  جمع  در  اخیرا  همچنین  زنگنه 

کنسرسیومی  ایجاد  بودن  مانع  بلا  به  اشاره 
توسعه  برای  خارجی  شرکت های  از  متشکل 
میدان نفتی آزادگان، گفته است: در هر صورت 
باید شرکت های خارجی یک شرکت ایرانی را 

به عنوان شریک خود انتخاب کنند.
همچون  شرکت هایی  تاکنون  مهر،  گزارش  به 
توتال فرانسه، شل انگلیس، روس نفت روسیه، 
نفتی  میدان  توسعه  برای   ... و  ژاپن  اینپکس 
نامه  تفاهم  ایران  نفت  با شرکت ملی  آزادگان 
میدان  مطالعات  انجام  قرارداد محرمانگی  یا  و 

امضا کرده اند.
پیش  بینی  گرفته  انجام  برآوردهای  اساس  بر 
مشترک  میدان  دوم  فاز  توسعه  برای  می شود 
روزانه  تولید  هدف  با  و  جنوبی  آزادگان  نفتی 
خام  نفت  بشکه  هزار   ۳20 تا   ۳00 حدود 
نزدیک به ۵ میلیارد دلار سرمایه گذاری انجام 

شود.
هم اکنون حدود ۵0 هزار بشکه نفت از آزادگان 
تکمیل مراحل  با  برداشت می شود که  جنوبی 
با  نفتی  مشترک  میدان  این  توسعه  اول  فاز 
عراق ظرفیت تولید نفت از این میدان تا پایان 
عبور  روز  در  بشکه  هزار   100 مرز  از  امسال 

خواهد کرد.

وزیر نفت:

قول آزادگان را به توتال نداده ایم

وزیر  اقتصادی  امور  و  برنامه ریزی  معاون 
برای  وزارتخانه  این  شرط  پیش  گفت:  نیرو 
همکاری های بین المللی انتقال فناوری است و 
بر این اساس همه قراردادهای خارجی صنعت 

آب و برق پیوست فناوری دارد.
ایجاد  از  نیرو  وزارت  افزود:  دائمی«  »علیرضا 
فنی،   دانش  انتقال  دلیل  به  خارجی  سرمایه 
رقابت پذیر کردن بازار و جذب سرمایه خارجی 

استقبال می کند. 
وی یادآوری کرد: ایران در ریسک سرمایه گذاری 
از بهترین  انجام تعهدات خود یکی  خارجی و 
کشورهاست و تاکنون هیچ تخلفی نداشته و به 

خوشنامی معروف است. 
اجرای  با  دلیل  همین  به  داد:  ادامه  دائمی 
برجام، صدها شرکت خارجی برای مشارکت در 
طرح های ایرانی حضور پیدا کردند که نشاندهنده 

پایبندی ما به تعهدات بین المللی است. 
مولفه  نخستین  گفت:  نیرو  وزیر  معاون 
سرمایه  برای  نیرو  وزارت  نظر  مورد  اصلی 
با  انتقال دانش فنی است که  گذاری خارجی 

سیاست های اقتصاد مقاومتی انطباق دارد. 
جذب  و  جهانی  بازار  در  رقابت  ایجاد  وی 
های  مولفه  دیگر  را  المللی  بین  سرمایه های 
مورد نظر وزارت نیرو در سرمایه گذاری خارجی 

دانست. 
معاون برنامه ریزی و اقتصادی وزیر نیرو گفت: 
دانش فنی ساخت نیروگاه های گازی کلاس F از 
سه ماه پیش آغاز شده و ممکن است این انتقال 

چهار سال به طول بینجامد. 
به گفته وی، واحدهای گازی در صنعت برق با 
بازده 22 درصد مشغول به کارند و باید از دور 

خارج شوند و به سراغ نیروگاه های با بازده ۶0 
درصد رفت. 

دائمی اضافه کرد: این بدان معناست که در مدت 
یک یا دو سال، با پول صرفه جویی در سوخت 

می توان همه سرمایه را برگرداند. 
معاون برنامه ریزی و اقتصادی وزیر نیرو گفت: 
مطابق برنامه ششم توسعه، باید ظرفیت تولید 
برق کشور را از 7۵ هزار مگاوات کنونی به 100 
هزار مگاوات برسانیم و تولید انرژی های نو نیز 
که اینک سه دهم درصد برق کشور را تامین 
از  استفاده  آن  لازمه  که  یابد  افزایش  می کند 

سرمایه های بیرونی است. 
گذاری  سرمایه  منابع  افزود:  نیرو  وزیر  معاون 
داخلی محدود و مربوط به صندوق توسعه ملی یا 
بانک هاست که از سرمایه های اندکی برخوردارند 
سرمایه های  از  کلان،  طرح های  برای  باید  و 

خارجی استفاده کرد. 
وی گفت: در ایران می توان از انرژی خورشیدی، 
پسماند، زباله و همچنین نیروگاه های بادی به 
از نیروگاه های  میزان زیادی برق تولید کرد و 
برق آبی هم می توان تا 2۵ هزار مگاوات تولید 
کلان  سرمایه های  به  این ها  همه  که  داشت 

نیازمند است. 
برق  میزان  هر  به  ایران  در  کرد:  اضافه  دائمی 
نیز  را  آن  مازاد  و  است  نیاز  مورد  شود  تولید 
می توان صادر کرد و اگر سرمایه داشته باشیم 

این طرح ها سرعت می یابد. 
برجام  از  سال  یک  از  بیش  داد:  ادامه  وی 
این مدت صدها مجوز سرمایه  می گذرد و در 
برای  خارجی  و  داخلی  مشترک  گذاری های 
ساخت نیروگاه های خورشیدی، بادی، زباله سوز، 

حرارتی و تولید پراکنده صادر شده که مراحل 
کاری آنها در حال طی شدن است. 

معاون برنامه ریزی و اقتصادی وزیر نیرو اضافه 
بانک های خارجی در کشور  ایجاد شعبه  کرد: 
انتقال و ورود و خروج منابع مالی را  می تواند 
در نظارت داشته باشد و در بحث سرمایه گذاری 

خارجی نیز بسیار موثر است. 
معاون وزیر نیرو یادآوری کرد: زمان تحریم ها 
کردن  برطرف  کنار  در  موفق شد  نیرو  وزارت 
برق  بازار  در  داخلی،  برق  و  آب  مشکلات 
بین المللی نیز حضور داشته باشد؛ به طوری که 
اینک 70 طرح بزرگ در 40 کشور جهان در 

دست اجرا داریم. 
دائمی درباره ساخت نیروگاه »سنگ توده2« در 
تاجیکستان که از بزرگ ترین نیروگاه های آبی 
منطقه است، گفت: سد و نیروگاه »خداآفرین« 
که با مشارکت خارجی توسط متخصصان ایرانی 
ساخته شده است، از نقاط عطف این صنعت به 
شمار می رود.  وی یادآوری کرد: اینک بخشی از 
برق ترکیه، عراق، سوریه، افغانستان، پاکستان و 
همسایگان شمالی توسط ایران تامین می شود. 

رییس  انتخاب  کرد:  اعلام  نیرو  وزیر  معاون 
جمهوری جدید آمریکا تاثیری در روند کنونی 

صنعت آب و برق کشور نخواهد داشت. 
به گفته وی، ایران در بازار 400 میلیون نفری 
بخش  می تواند  و  دارد  محوری  نقش  منطقه 
عمده ای از نیاز کشورهای اطراف را تامین کند؛ 
توانست  نیز  تحریم ها  زمان  در  که  همانطور 
بسیاری از مشکلات را از سر راه برداشته و به 

خودکفایی برسد. 
است  ممکن  مسیر  این  در  داد:  ادامه  دائمی 

شماری از کشورها نیز با ما همراه شوند، بنابراین 
آمریکا باید محاسبه کند می خواهد در بازار ایران 

نقش داشته باشد یا خیر؟ 
وی اعلام کرد طبق آمار سازمان ملل، اینک یک 
میلیارد و ۶00 میلیون نفر از مردم جهان به آب 
بهداشتی دسترسی ندارند بخش زیادی از مردم 
جهان نیز از نعمت برق بهره مند نیستند و ایران 
در تلاش است در بازسازی صنعت آب و برق 
کشورهایی همچون افغانستان، سوریه و عراق 

حضور فعال داشته باشد. 
معاون برنامه ریزی و اقتصادی وزیر نیرو گفت: 
برق  و  آب  زمینه  در  صنعتی  بلوغ  به  ایران 
وزارت  استقبال  افزود:  دائمی  است.   رسیده 
نیرو از سرمایه گذاری و فناوری خارجی، بیشتر 
برای افزایش بهره وری است، براین اساس دیگر 
کشورها باید در تصمیم های خود محتاط باشند 

تا چنین فرصتی را از دست ندهند. 
با  دارد  آمادگی  ایران  مسوول،  این  گفته  به 
در  بالا  کیفیت  و  داخل  ساخت  تجهیزات 
و  کند  پیدا  حضور  جهان  رقابتی  بازارهای 
حضور تفکر جدید در آمریکا، بیشتر باید باعث 
نگرانی اتحادیه اروپا و آمریکاست؛ زیرا با اتخاذ 
سیاست های غلط امتیازهای بزرگی را از دست 

می دهند. 
پیشتر »حمید چیت چیان«  ایرنا،  گزارش  به 
وزیر نیرو گفته بود، در 10 سال گذشته به طور 
مطلق امکان سرمایه گذاری مستقیم خارجی ها 
با وزارت نیرو وجود نداشت  در صنایع مرتبط 
اما امروز از کشورهای مختلف درخواست هایی 
و شبکه  ها  نیروگاه  در ساخت  برای همکاری 

های فاضلاب داریم. 

رشد بهره وری با دانش نوین

قراردادهای خارجی آب و برق پیوست فناوری دارد

طبیعی  گاز  جایگاه های  احداث  طرح  مدیر 
آمادگی  به  اشاره  با   )CNG( فشرده 
خودروهای  تولید  برای  خارجی  شرکت های 
پایه گازسوز برای کشور از مذاکره با شرکت 
فولکس واگن آلمان در این حوزه خبر داد.

جایگاه   10 همزمان  افتتاح  از  مهرابی  علی 
این  گفت:  و  داد  خبر  کشور  در   CNG
به بهره برداری  جایگاه ها در روزهای گذشته 

می کنند. مردم خدمت رسانی  به  و  رسیده 
جایگاه های  ظرفیت  این که  بیان  با  وی 
ساعت  در  مترمکعب  هزار   1۶ مذکور 
شهرهای  در  جایگاه ها  این  داد:  ادامه  است، 
دهلران،  کبودرآهنگ،  بهبهان،  شیرود، 
دیلم  و  ساری  ارومیه،  تهران،  داراب، 

راه اندازی شده است.
طبیعی  گاز  جایگاه های  احداث  طرح  مدیر 
حال  در  این که  بیان  با   )CNG( فشرده 
موجود   CNG جایگاه های  تعداد  حاضر 
این جایگاه ها  افزود:  است،   2۳۶0 در کشور 
آمادگی دارند پیش از 40 میلیون مترمکعب 
در روز به مردم خدمت رسانی کنند. در سال 
پایان  تا  و  شد  راه اندازی  جایگاه   40 جاری 
سال 10 جایگاه دیگر راه اندازی خواهد شد.

الکترونیکی  پرداخت  سیستم  راه اندازی 
پایلوت به صورت   CNG بهای 

سیستم  راه اندازی  از  ادامه  در  مهرابی 
به   CNG بهای  الکترونیکی  پرداختی 
امیدواریم  گفت:  و  داد  خبر  پایلوت  صورت 
بانک های عامل در این زمینه سرمایه گذاری 
پرداخت  سیستم  راه اندازی  کنند. 

است.  اهمیت  حائز  جنبه  دو  از  الکترونیکی 
آسان  شهروند  توسط  پرداخت  آنکه  نخست 
می شود و دیگر مشکلاتی از قبیل پول خرد 
از سوی دیگر  انعام وجود نخواهد داشت،  یا 
انجام  الکترونیکی  صورت  به  پرداخت  اگر 
نخست  حساب  می رود.  حساب  دو  به  شود 
حسابی  دیگر  حساب  و  جایگاه دار  کارمزد 
بلوکه  آنها  در  را  پول ها  می توانیم  که  است 
را  جایگاه  گاز  قبض  آن  طریق  از  که  کنیم 

کنیم. پرداخت 
تعطیل   CNG 3 درصد جایگاه های 

هستند
در  که   CNG جایگاه های  مورد  در  وی 
توضیح  نمی کنند،  خدمت رسانی  حاضر  حال 

جایگاه های  از  درصد  سه  کلی  به طور  داد: 
CNG خرابی دارند که تعدادی از این سه 
خدمت رسانی  فنی  مشکلات  دلیل  به  درصد 
انجام  آنها  روی  تعمیرات  باید  و  نمی کنند 
این  به  جایگاه ها  تعطیلی  از  بخشی  و  شود 
موقع  به  را  قبض  جایگاه دار  که  است  دلیل 
شیر  گاز  ملی  شرکت  و  نمی کند  پرداخت 

را می بندد. گاز 
طبیعی  گاز  جایگاه های  احداث  طرح  مدیر 
با تاکید بر این که به ازای   )CNG( فشرده
در  لیتر  یک   CNG گاز  مترمکعب  هر 
تصریح  می شود،  صرفه جویی  بنزین  مصرف 
کرد: در هر جایگاه 1۵00 تا 2000 ماشین 
ظرفیت  متوسط  کند.  می تواند سوخت گیری 
است  روز  در  ساعت   7.۵ کمپرسور  کارکرد 

ظرفیت  این  کنند  استقبال  مردم  اگر  که 
 21 حاضر  حال  در  شود.  برابر  دو  می تواند 
مصرف   CNG روز  در  مترمکعب  میلیون 
 40 تا  می تواند  ظرفیت  این  که  می شود 

یابد. افزایش  روز  در  مترمکعب  میلیون 
صاحب  استان  کدام  این که  مورد  در  مهرابی 
داد:  توضیح  است،   CNG جایگاه  بیشترین 
 CNG استان تهران بیشترین تعداد جایگاه 
متوسط  دارد.  را   CNG مصرف  بیشترین  و 
و  میلیون  دو  و  ساعت   7.۵ تهران  مصرف 
ما  که  است  روز  در  مترمکعب  هزار   ۳00
مترمکعب  میلیون  چهار  تا  داریم  آمادگی 

CNG دراختیار مردم تهران قرار دهیم.
کرد:  اظهار  نیز  جایگاه  کمبود  مورد  در  وی 
تاسیس  برای  زمین  که  کلانشهرها  در 
مواجه  جایگاه  کمبود  با  ندارد  وجود  جایگاه 
تهران  و غرب  مثال در شمال  برای  هستیم. 
گران  آن  قیمت  یا  ندارد  وجود  زمین  که 
وجود  جایگاه  کمبود  است  ممکن  است 
زیاد است. اما متقاضی احداث  باشد،  داشته 
طبیعی  گاز  جایگاه های  احداث  طرح  مدیر 
 44 تاکنون  داد:  ادامه   ،)CNG( فشرده 
و  احداث شده  توسط بخش خصوصی  جایگاه 
درخواست احداث ۳۵ جایگاه دیگر وجود دارد.
اختلاف  ایجاد  لزوم  بر  تاکید  با  مهرابی 
داد:  توضیح  گاز،  و  بنزین  بین  قیمت 
اسلامی  شورای  مجلس  مصوبه  براساس 
نمی کند،  پیدا  افزایش  امسال  بنزین  قیمت 
اما اگر در سال های آینده بنزین گران شود 

بیشتر خواهد شد. گاز  از  مردم  استقبال 

آمادگی شرکت های خارجی برای تولید خودروی پایه گازسوز برای ایران
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تفاوت در نوع نگرش به قانون بودجه

* غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی 
 عضو کمیسیون برنامه، بودجه مجلس شورای اسلامی

قانون بودجه به عنوان سیاست مالی دولت برای 
یک سال مالی است و نباید محلی برای درج احکام 
مربوط به سیاست های پولی باشد.از این رو لایحه 
بودجه ۹۶ که از سوی رئیس جمهور تقدیم مجلس 

شد داردای نقاط ضعف وقوت است .یکی از نقاط قوت این لایحه ،تقدیم آن 
از سوی دولت به مجلس یک روز پیش از موعد مقرر بود.همچنین تلاش در 
جهت شفافیت نظام پرداخت حقوق در دستگاه های اجرایی ، تمرکز تمامی 
حساب های دستگاه های اجرایی نزد خزانه داری کل کشور  و تعیین قیمت 
نسبتا واقعی برای هر بشکه نفت خام و میعانات گازی صادراتی از دیگر نقاط 
قوت بودجه ۹۶ است.ولی در مقابل این نقاط قوت ،تضعیف پول ملی یکی از 
این نقاط ضعف است که منجر به کاهش اعتماد عمومی به تلاش های دولت 
و افزایش هزینه های تولید می شود و این نکته را به ذهن متبادر می نماید که 
دولت به دلیل تامین کسری بودجه انگیزه برای تقویت ارزش پول ملی ندارد.

با فرض اینکه سهم دولت از منابع حاصل از صادرات نفت خام و میعانات 
گازی در سال آینده ۳۳ میلیارد دلار باشد، با نرخ 2۹۹7 تومان به ازای هر 
دلار، سهم دولت در بودجه ۹8,۹01 میلیارد تومان می شود و با ارز ۳۳00 
تومانی سهم دولت به 108,۹00 میلیارد تومان افزایش می یابد که اختلاف 
آن ۹,۹۹۹ میلیارد تومان می باشد.یکی دیگر از نقاط ضعف لایحه بودجه 
سال آینده را کاهش سهم صندوق توسعه ملی به 20 درصد برخلاف بند 
10 سیاست های کلی برنامه ششم توسعه و بند )18( سیاست های کلی 
اقتصاد مقاومتی است .عدم لحاظ سهم صندوق توسعه ملی از فرآورده های 
نفتی،افزایش سهم بودجه از منابع حاصل از صادرات نفت خام و میعانات 
گازی از 2۵ درصد در سال1۳۹۵ به ۳4,7 درصد در سال 1۳۹۶ که مغایر 
با بند )10( سیاست های کلی برنامه ششم و بند )18( سیاست های کلی 
اقتصاد مقاومتی از ایراداتی است که می توان به این لایحه گرفت.نکته دیگر 
این است که اجازه برداشت از حساب ذخیره ارزی و انتشار اوراق تعهدزا 
در صورت عدم تحقق منابع پیش بینی شده از محل نواگذاری دارایی های 
سرمایه ای  به نوعی اجازه اصلاح بودجه حین تصویب قانون بودجه می باشد 
در حالی که طبق قانون و به منظور حفظ شانیت قانون گذار، در صورت 
عدم تحقق منابع پیش بینی شده دولت باید متمم یا اصلاحیه بودجه به 
مجلس ارائه نماید. دولت برای جذب نقدینگی بالای جامعه اقدام به انتشار 
اوراق مالی اسلامی در سطح وسیع کرده است. در این خصوص توجه به 
چند نکته الزامی است. اول اینکه انتشار حجم زیادی از اوراق مالی برای 
برنامه های دولت، بخش خصوصی و بنگاه های اقتصادی را در جهت تامین 
مالی با مشکل مواجه می نماید و در بازار رقابت بر سر جذب منابع محدود 
افزایش می یابد و نرخ بهره  تمایل به افزایش نشان خواهد داد و دیگر اینکه 
در اقتصادی که به گفته مقامات رسمی کشور نرخ تورم 7,۵ درصد و نرخ 
رشد اقتصادی ۵ درصد است، انتشار اوراق مالی با نرخ بهره اسمی بیش از 18 

درصد به افزایش بدهی ها و مشکلات دولت دامن خواهد شد.
 

 تولید و تجارت
گران فروشی و کم فروشی های اینترنت موبایل

 را به 124 گزارش کنید
در حالیکه ماجرای قیمت اینترنت موبایل و بسته های آن کم و بیش 
حمایت  سازمان  رئیس  می گیرد،  قرار  مصرف کنندگان  اعتراض  مورد 
مصرف کنندگان و تولیدکنندگان در این باره از مردم خواست اگر گرانی در 
این زمینه مشاهده می کنند آن را به سامانه 124گزارش کنند.سید محمود 
نوابی ، معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت  با اشاره به اینکه شکایت هایی 
اخیرا در خصوص نرخ اینترنت تلفن همراه رسیده است، به ایسنا گفت: 
کمیسیون تنظیم مقررات ارتباطات و ریاست وزیر فناوری و ارتباطات 
برگزار می شود و این کمیسیون با وجود اینکه یک کمیسیون قانونی است 
اگر بخواهد نرخی را برای اپراتورها در نظر بگیرد یا تعرفه های مکالمه را 
افزایش دهد باید از مسیر کارگروه تنظیم بازار بگذرد.وی در ادامه با بیان 
اینکه استانداردهایی در این حوزه وجود دارد که باید مورد توجه قرار گیرد، 
اظهار کرد: اگر مسیری که برای قیمت گذاری تعیین شده است طی نشد و 
مردم این گرانی ها را مشاهده کردند، هم از مردم و هم از رسانه ها می خواهیم 
که این موارد را به ما منعکس کنند تا رسیدگی به آنها را در دستور کار 

قرار دهیم.

بانک

تقدیر وزیر ارتباطات ازعملکرد مطلوب بانک ملی ایران
 در بانکداری نوین

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در جریان بازدید از بیست و دومین 
نمایشگاه الکامپ از عملکرد بانک ملی ایران در ارائه خدمات به دولت ومردم 
بویژه در حوزه بانکداری نوین تقدیر کرد.محمود واعظی در بازدید از غرفه 
گروه شرکت داده ورزی سداد اظهارداشت: با توجه به روند پیشرفت بانک 
ملی ایران دربخش انفورماتیک، امیدواریم بزودی شاهد حضور پرقدرت و 
موثر این بانک درشبکه های اجتماعی برای مبادلات وخدمات بانکی پرشتاب 
و گسترده باشیم.  وی خاطر نشان کرد: توانمندی های بخش انفورماتیک 
وگروه داده ورزی سداد که امروز شاهد آن هستیم می تواند بسترساز خدمات 
بانکداری نوین باشد و مردم را دردسترسی آسان به خدمات بانکی ومبادلات 
پولی، یاری کند.  درجریان این بازدید که جهانگرد معاون وزیر و تعدادی از 
مدیران وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات حضور داشتند، مسعود خاتونی 
معاون فناوری اطلاعات و شبکه ارتباطات بانک ملی ایران ضمن قدردانی 
ازحضور وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در غرفه گروه داده ورزی سداد به 
ارائه گزارشی از روند راه اندازی سامانه بام بانک ملی ایران پرداخت و گفت: 

بیش از 800 هزار کاربر در زمان حاضر عضو سامانه بام هستند.

انتقاد بخش خصوصی از بودجه 96  
با  معادن  و  صنایع  و  بازرگانی  اتاق  رئیس 
سال  بودجه  لایحه  تدوین  چگونگی  از  انتقاد 
رشد  برابر  دو  دولت  مالیاتی  درآمد  گفت:   ۹۶
اقتصادی در سال آینده پیش بینی شده است.
غلامحسین شافعی در نوزدهمین جلسه هیئت 
با  ایران  بازرگانی  اتاق  هشتم  دوره  نمایندگان 
اشاره به اینکه بودجه به عنوان مهمترین ابزار 
ثبات،  ایجاد  برای  دولت  مالی  سیاست گذاری 
درآمد  توزیع  و  اشتغال  بهبود  اقتصادی،  رشد 
بودجه  قوانین  اما  گفت:  شود،  می  شناخته 
خرج  و  دخل  کردن  متوازن  به  بیشتر  کشور 
بودجه  لایحه  در  اینکه  بیان  با  پردازد.وی  می 
کارکرد سیاست گذاری در زمینه ایجاد تحرک 
در رشد اقتصادی و بهبود اشتغال عمدتا مغفول 
مانده است، افزود: اختصاص عمده منابع بودجه 
در هزینه جاری و در حاشیه قرار گرفتن پروژه 
های عمرانی که می تواند کانال اهداف توسعه 
دولت درباره سیاست های مالی سالانه باشد از 
اتاق  است.رئیس  بودجه  لایحه  اشکالات  دیگر 
بازرگانی و صنایع و معادن ایران با اعلام اینکه 
میلیارد  هزار   2۳۶ کشور  جاری  بودجه  برای 
با  مقایسه  در  که  شده   گرفته  نظر  در  تومان 
است.شافعی  داشته  رشد  درصد   10.۶ امسال، 
میلیارد  هزار   ۶2.7 را  عمرانی  اعتبارات  رقم 
و  کرد  عنوان  آینده  سال  بودجه  در  تومان 
جاری  بودجه  سوم  یک  عمرانی  بودجه  گفت: 
تعیین شده است در حالی که اعتبارات عمرانی 
ابزاری برای ایفای نقش  دولت در امور توسعه 
بخش  اصلی  مطالبات  از  یکی  است.وی  ای 
خصوصی در تدوین لایجه بودجه ۹۶ را شفاف 
سازی کلیه درآمدها و مصارف و پرهیز از عدم 
تصریح  و  دانست  بودجه  کسری  در  شفافیت 
پیش  کشور  بودجه  سیاست های  از  یکی  کرد: 
که  است  بودجه  قوانین  در  مالی  منابع  برآورد 
عدم  موجب  عمل  در  منابع  این  تحقق  عدم 
بازرگانی  اتاق  تحقق بودجه عمرانی شد.رئیس 
و صنایع و معادن ادامه داد: هر زمانی که دولت 
بر  تیز  بر می خورد شمشیر  بودجه  به کسری 
گردن بخش عمرانی می گذارد و دولت را برای 
پوشش هزینه های جاری در 1۹ سال گذشته 
اما  داد  اختصاص  را  جاری  بودجه  درصد  صد 
در بخش عمرانی ۶۹ درصد بودجه محقق شد.

 
کشاورزی

انتقال فناوری و دانش فنی 12 گونه بذر 
به بخش خصوصی

امروز طی  بعدازظهر  بذر  گونه  فنی 12  دانش 
جهاد  وزارت  تات  سازمان  در  قراردادهایی 
کشاورزی به بخش خصوصی واگذار شد.فناوری 
از  قرادادهایی  بذر طی  و دانش فنی 12 گونه 
کشاورزی  ترویج  و  آموزش  تحقیقات،  سازمان 
بذر  فنی  شد.دانش  واگذار  بخش خصوصی  به 
لوبیاچیتی  بذر  سامان،  رقم  سویا  گواهی شده 
خوراک  نمونه  سه  فنی  دانش  کوشا،  رقم 
سبزیجات، دانش فنی ژنوتیپ تولید پنبه ارقام 
تولید  فنی  دانش  لطیف،  و  خورشید، ساجدی 
پروبیوتیک برای مصرف زنبور عسل، تکنولوژی 
نهال  تولید  فنی  دانش  واگذاری  و  عدس  بذر 
همچنین  و  مرکبات  گواهی شده  و  استاندارد 
به  واگذاری  جمله  از  تکان  گردوی  برتر  ارقام 

بخش خصوصی است.

 بازار سرمایه
تعریف ابزار اختیار معامله

 بر روی 3 نماد معاملاتی بورسی
از  رونمایی  مراسم  در  تهران  بورس  مدیرعامل 
معاملات اختیار معامله در بازار سرمایه، خبر از 
سوی  از  سهام  استقراضی  فروش  مصوبه  صدور 
کمیته فقهی داد. حسن قالیباف اصل مدیر عامل 
معاملات  از  رونمایی  مراسم  در  تهران،  بورس 
به  اشاره  ضمن  سرمایه  بازار  در  معامله  اختیار 
انواع ابزارهای متنوع از جمله صکوک، مشارکت 
و مرابحه در بازار سرمایه اظهار داشت: این ابزارها 
و  ناشر  سلیقه های  انواع  پاسخگوی  می تواند 
سرمایه گذار باشد.به گفته سخنگوی شرکت بورس 
تهران برای توسعه بازار سرمایه باید ابزارها توسعه 
یابند.وی در تسریع روند راه اندازی اوراق اختیار 
گفت: این پروژه از سال 1۳87 در بازار سرمایه 
تا این  کلید خورد و تقریبا یک دهه زمان برد، 

فرایند تکمیل شود.

یادداشت خبر

ادامه از صفحه 1
نمایندگان مجلس شورای اسلامی، اساتید دانشگاه 
و کارشناسان اقتصادی به موضوع رکود و بیکاری و 
راهکارهای برون رفت از آن پرداختند،که در ادامه 

می خوانیم .
عدم وجود برنامه از سوی دولت عامل اصلی 

تداوم رکود در کشور است
جعفر قادری استاد دانشگاه اقتصاد شیراز درباره 
نقدینگی  برکشور، گفت:حجم  حاکم  رکود  علت 
شدیدا افزایش پیداکرده و نزدیک به ۳ برابر شده 
است،در واقع نقدینگی در اوضاع رکود رسوب کرده 
و وارد چرخه اقتصادی کشور نمی شود.وی با تاکید 
براینکه دولت همه مردم را در این اوضاع اقتصادی 
بلاتکلیف گذاشته و هیچ برنامه و اقدام مناسبی 
انجام نمی دهد،گفت: این حالت سرگردانی و انتظار 
مشکلاتی را ایجاد کرده و باعث تداوم رکود می 
اینکه دولت تمام  بیان  با  شود.این استاددانشگاه 
قوت خود را معطوف به تصویب و اجرای برجام 
بررونق  تاثیری  نیز  داشت:برجام  گذاشت، بیان 
اقتصاد نگذاشت و ما همچنان شاهد وجود رکود و 
کسادی بازارهای تولید هستیم.وی با اشاره به اینکه 
باید برای رفع رکود و رونق تولید،نگاه ها به سمت 
استفاده از توانایی ها و ظرفیت های داخلی کشور 
باشد،افزود: البته در این مسیر می توان از ظرفیت 
های کشورهای همجوار نیز برای حرکت به سمت 
چرخه اقتصادی استفاده کرد تا اقتصاد از بلاتکلیفی 
خارج شود.نماینده اسبق مردم شیراز در مجلس 
های  سیاست  براینکه  تاکید  با  اسلامی  شورای 
دولت در امور بازار،سرمایه و پول،دچار ناهماهنگی 
و ضعف می باشد و عاملی برای ناکارآمدی اقتصاد 
شده است، گفت: علی رغم اینکه دولت نرخ سود 
تسهیلات را هدف گذاری کرد و 18 درصد عنوان 
کرد، ولی شاهد هستیم که این تسهیلات به حدود 
22 درصد رسیده و بانک ها تحت تاثیر اقدامات 

دولت قرار گرفته اند.
و  شیراز،سرگردانی  دانشگاه  اقتصاد  استاد  این 
سیاست های نامنظم و بی برنامه دولت را عامل 
رکود،بیکاری و عدم اشتغال زایی دانست و تصریح 
کرد: سیاست های دولت در زمینه کاهش رکود 
واشتغال زایی،کارایی نداشته و باید تحرک جدی 

در این بخش صورت بگیرد.
قدرت خرید عامه مردم به شدت کاهش پیدا 

کرده است
سیدناصر موسوی لارگانی نماینده مردم فلاورجان 
و نائب رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای 
اسلامی درباره علل تداوم رکود و وضعیت نامناسب 
و  بالا  نقدینگی  اقتصادی، گفت: در حال حاضر 
مقدار پول قابل توجهی دراختیار  تعداد معدود و 
خاصی از مردم است.وی تاکید کرد:علی رغم ادعای 
دولت مبنی برتک رقمی شدن نرخ تورم،قدرت 
خرید عامه مردم بشدت کاهش پیدا کرده و اکثر 
مردم حقیقتا وضعیت مالی و اقتصادی خوب و 
اقتصادی  مناسبی ندارند.نایب رئیس کمیسیون 
مجلس با بیان اینکه پول در اختیار قشر متوسط 
جامعه نیست و درآمد مردم خرج روزمره آنها هم 
نمی شود، افزود: خانواده ها با مشکلات اقتصادی 
دست  به  های  درآمد  و  هستند  مواجه  سنگین 
آمده جوابگوی هزینه های زندگی آنها نیست.وی 
با اشاره به گسترش واردت کالا و اجناس طی ماه 
های اخیر از کشورهای اروپایی،تاکید کرد: باید به 
طور جدی از واردات کالاهای خارجی به خصوص 
آنها که مشابه داخلی دارد،جلوگیری شود، چرا که 
اقتصاد کشور را به سمت نابودی می برد و در واقع 
واردات کالا عامل نابودی صنعت و اقتصاد کشور 
است.موسوی لارگانی واردات بی رویه و عدم توجه 
به ظرفیت های داخلی را عامل جلوگیری از رونق 
و توسعه اقتصاد،تولید و اشتغال درکشور عنوان کرد 
و خواستار توجه جدی مسئولان به بیانات رهبر 
معظم انقلاب برای گسترش فرهنگ استفاده از 

کالای داخلی شد.
سیاستهای اقتصادی دولت مناسب نیست

دانشگاه علامه  اقتصاد  استاد  یوسفی  محمدقلی 
طباطبایی در خصوص وضعیت اقتصادی و رکود 
بانک  که  آنچه  برکشور،اظهارداشت:برابر  حاکم 
میلیون  ایران 78  ،جمعیت  کرده  اعلام  مرکزی 
نفر می باشد، که گفته می شود ۵4 میلیون نفر 
آن غیر فعال بوده، یعنی کاری انجام نمی دهند 
،از بین بقیه هم گفته می شود11 درصد بیکار 
هستند که حدود ۳ میلیون نفر می شود،این تعداد 
به غیر از نزدیک به ۶ میلیون دانشجوی است که 
تا چند وقت دیگه وارد بازار کار خواهند شد؛یعنی 
8 و نیم میلیون بیکار درکشور وجود دارد.وی با 

بیان اینکه با توجه به اینکه متاسفانه اقتصاد ما از 
رشد قابل قبولی برخوردار نیست، گفته می شود ۳ 
درصد رشد دارد، که حالا اگر ما رشد را ۵ درصد 
در نظر بگیریم، افزود: با این اوضاع ما یک درصد 
اشتغال یعنی 24 هزار شغل در سال، طی یک 
دهه گذشته ایجاد کرده ایم، با این فرض حدود 
۶4 سال زمان می برد که بیکاری را از بین ببریم 
که این سیاست مطلوب نیست و به جای نخواهیم 
رسید.یوسفی با اشاره به اینکه مالیات در کارهای 
مختلف بالا رفته و تا 100 درصد نیز افزایش داشته 
که این امر باعث فشار بر بخش های که درآمد 
دارند می شود و طبیعی است که این روند عامل 
کاهش قدرت خرید می شود، تاکید کرد: دولت 
اقدامات لازم را برای کسب و کار فراهم نکرده و 
تعداد بنگاه ها در سال ۹4 نسبت به سال قبل خود 
۳ درصد کاهش داشته و همچنین سرمایه گذاری 
نیز 12 درصد کاهش داشته است.وی با بیان اینکه 
دولت با افزایش بودجه جاری مواجه بوده و برای 
اینکه بتواند آن را جبران کند بدهی را از سیستم 
بانکی قرض گرفته که براین اساس بدهی دولت 
چیزی معادل 74 درصد رشد داشته است،تصریح 
کرد:دراین بین نرخ ارز نیز نزدیک ۳ برابر شده، 
بخش  بانکی  تسهیلات  که  است  درحالی  اینها 
صنعت،کشاورزی حدود۳1درصد ازمنابع بانکی وام 
و اعتبار گرفته که نشان می دهد حدود ۶1 درصد 
منابع به سمت بخش های اشتغال با دوام و صنعت 
نرفته است.این استاد اقتصاد دانشگاه با بیان اینکه 
سیاست های غلط دولت باعث شده که بخش مولد 
مانند کشاورزی و صنعت از بین برود و عملا از 
فعالیت خارج شود،گفت:این نشان می دهد که 
سیاست های اقتصادی دولت مناسب نبوده است.
وی افزود:نکته دیگری که اشکال جدی دارد؛نحوه 
آمار دهی بانک مرکزی و عدم شفافیت و ارائه آمارها 
می باشد که درهیچ جای دنیا چنین وضعی وجود 
ندارد و این امر پسندیده نیست.یوسفی با تاکید 
براینکه قدرت خرید مردم باتوجه به این شرایط 
به شدت پایین آمده و باتوجه  به اینکه آمارها،تورم 
را 11/۹ درصد، رشد نقدینگی را ۳0 درصد و تولید 
را ۳ درصد نشان می دهد، مطمئنا یک جای کار 
خانه  شود،به  اصلاح  باید  و  دارد  مشکل  شدیدا 
و  بیشتر می شود  روز  روزبه  ملت گفت:بیکاری 
فشار  برحقوق بگیران دولتی زیاد شده و وضعیت 
بدی را شاهد هستیم.استاد اقتصاد دانشگاه علامه 
طباطبایی با بیان اینکه تمامی حقوق بگیران دولتی 
اعم کارمندان، کارگران و غیره دستمزدشان طی 
سال های اخیر بالا نرفته و دولتمردان باید چاره 
اندیشی کنند، چراکه اگر هزینه واقعی را بررسی 
کنیم کمترین هزینه جاری هر خانواده بیش از ۳۵ 
درصد بالای درآمد آنها است، تصریح کرد: دولت 
حداقل باید 2 برابر درآمد و حقوق و دستمزد را 
افزایش دهد، چرا که این امر تنها راهی است که می 
تواند این بمب ساعتی که می تواند بحران اجتماعی 

بوجود آورد را برطرف کند.
دولت برنامه ای برای کنترل رکود و نقدینگی 

نداشته است
عزت الله یوسفیان ملا  نماینده مردم آمل و عضو 
کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی 
درخصوص افزایش نقدینگی و رکود درکشور بیان 
داشت: افزایش نقدینگی به خودی خود باعث تورم 
در کشور می شود؛ ولی اگراین افزایش نقدینگی 
به همراه رکود باشد باعث می شود که همه از 
خرید واهمه داشته باشند،چراکه جریان اقتصادی 
به صورتی است که همه می ترسند و این وحشت 
بدتر از وضع نقدینگی است.وی با بیان اینکه حالت 
سرگردانی و وحشت از آینده اقتصاد که در حال 

حاضر اقتصاد کشور ما درگیر آن می باشد،بدترین 
توان  می  هراقتصادی  برای  که  است  شرایطی 
متصور شد،افزود: احساس عدم امنیت،عدم پیش 
بینی آینده و بلاتکلیفی بدترین حالتی که درهر 
اقتصادی می تواند رخ دهد.یوسفیان ملا یکی از 
علل این رکود و سرگردانی بازار کشور را راکد بودن 
بخش مسکن و عدم برنامه مناسب ازسوی دولت 
در این بخش عنوان کرد و تاکید کرد:رکود یعنی 
نبود تولید و گسترش بیکاری که باعث رشد فزاینده 
منفی اقتصادی می شود.عضوکمیسیون برنامه و 
بودجه مجلس باتاکید براینکه دولت برنامه ای برای 
کنترل رکود و نقدینگی نداشته و نتوانسته کارنامه 
قابل قبولی دربرطرف کردن این مشکلات داشته 
باشد،گفت:دولت باید بتواند اوضاع اقتصادی را پیش 
بینی و کنترل کند،ولی درحال حاضر این توانایی را 
ندارد.نماینده مردم آمل با اشاره به اینکه سه ضلع 
نحس اقتصاد هر کشوری رکود ،افزایش نقدینگی و 
بلاتکلیفی اقتصادی می باشد که متاسفانه ما گرفتار 
آن شده ایم، تصریح کرد: دولت برای برطرف کردن 
مشکلات برنامه دارد، ولی توانای اجرای کردن آن 
را ندارد، چرا که بانک ها دولت را در بحث اشتغال 
زایی و برطرف کردن بیکاری همراهی نمی کنند و 
به دنبال منافع اقتصادی خود می باشند.وی ادامه 
داد: دولت شعار رفع موانع تولید، ایجاد اشتغال و 
تولید  سرمی دهد،ولی بانک ها چون به دنبال 
کارهای خود هستند،همراهی لازم را انجام نمی 
دهند،در واقع بانک ها از دولت پیروی نمی کنند و 

تولیدکنندگان با مشکلات فراوانی مواجه هستند.
برنامه های اقتصادی دولت خروجی خوبی نداشته 

است
علی محمد احمدی استاد اقتصاد دانشگاه تربیت 
مدرس و نماینده سابق مردم دهلران، آبدانان و 
اسلامی  شورای  مجلس  نهم  دوره  در  دره شهر 
با بیان اینکه  دوره رونق و رکود در ذات اقتصاد 
است و متاسفانه اقتصادکشورما رکود را تجربه می 
کند،اظهار داشت:دولت یازدهم سعی در کنترل 
تورم داشت، ولی از اشتغال غفلت کرد.وی با اشاره 
به مواردی همچون تحریم های گذشته،کاهش 
رکود  وجود  عوامل  جمله  از  که  نفت  قیمت 
اقتصادی شده است،تصریح کرد:دولت می توانست 
با استفاده از سیاست های مالی اقدامات مناسبی 
انجام دهد؛به طور مثال یکی از اهرم های که دولت 
افراد  انجام دهد،حذف  بین  این  در  توانست  می 
پردرآمد از دریافت یارانه های نقدی بود،چراکه می 
توانست منابع مالی آن را به سمت اشتغالزایی و 
رفع بیکاری هدایت کند.این استاد اقتصاد دانشگاه 
تربیت مدرس با تاکید براینکه برنامه های اقتصادی 
دولت خروجی خوبی نداشته است و ما همچنان 
پشت متغیر تورم مانده ایم و رشد همراه با اشتغال 
را نداشته ایم،افزود:همین امر باعث شده که رکود 
از بخش اشتغال به بخش های دیگر نیز تسری 
پیدا کند و عاملی برای پایین آمدن قدرت خرید 
مردم شود.وی با بیان اینکه در حال حاضر شیب 
تورم کنترل می شود،ولی این امر به معنای واقعی 
افزایش قدرت خرید مردم نیست، افزود: در برخی 
و  گروهای جامعه درآمدها بسیار کاهش داشته 
مردم احساس بهبود وضعیت رفاهی نسبت به قبل 
ندارند؛اوضاع اقتصادی مردم به گونه ای نیست که 
آنها شاهد تحول در قدرت خرید و ایجاد اشتغال 
پایدار نیستند.نماینده سابق مردم دهلران، آبدانان و 
دره شهر در دوره نهم مجلس با اشاره به اینکه شاید 
تیم اقتصادی دولت کنترل تورم را ارجح به اشتغال 
امید  داشت:مردم  بیان  داند،  می  تولید  و  زایی 
داشتند که دولت بعد از اجرای برجام،یک تحول 
در کسب و کار ،سرمایه گذاری و تولید ایجاد کند، 

ولی شاهد هستیم که رفت و آمدهای کشورهای 
خارجی به کشورمان بی ثمر بوده است.احمدی 
را  لازم  انعطاف  شرایط  این  در  بازار  داد:  ادامه 
ندارند،چرا که نظام مالی توانمندی مناسبی راکه در 
موقع رکود اقتصادی کمک حال باشد؛ایجاد نکرده 
است.وی با بیان اینکه بانک ها ایرادات اساسی دارند 
و در دودهه گذشته به سمت سوداگری و کسب 
منافع خود رفته اند،تاکید کرد:دولت باید تلاش 
کند در ابتدا ثبات در نرخ ارز بوجود آورد و فضای 
کسب و کار را برای مردم درست کند.این استاد 
اقتصاد دانشگاه، مبارزه با قاچاق کالا و عزم جدی 
برای اصلاح ساختارها و نظام مالی کشور، اعطای 
تسهیلات به واحدهایی که دچار مشکلات هستند 
و بیمه بیکاری را از جمله عوامل موثر در جهت 
رفع مشکلات کنونی اقتصاد برشمرد.وی در پایان 
اظهارداشت:کاهش تورم درحالی که در پای سفره 
های مردم احساس نمی شود، مورد قبول جامعه 
نیست و باید تیم اقتصادی دولت سعی در ایجاد 

یک توازن در کنترل تورم و ایجاد اشتغال باشند.
بخش قابل توجهی از مشکلات اقتصادی به دولت 

یازدهم برمی گردد
ابراهیم نکو عضو کمیسون اقتصادی مجلس نهم 
در پاسخ به این سئوال که علل بوجود آمدن رکود 
بسیار  ادامه آن در کشور چیست، گفت: رکود  و 
خطرناک و تکان دهنده ای در کشور وجود دارد 
که زنگ خطری بیخ گوش دولت است و مطمئنا با 
نزدیک شدن به فضای انتخابات ریاست جمهوری 
سال ۹۶ بیشتر از سوی کارشناسان و منتقدان 
مورد بررسی قرار خواهد گرفت.وی با بیان اینکه 
بخشی از این وضعیت اقتصادی به خاطر عملکرد 
از  سال  گذشت ۳  از  بعد  است،ولی  قبل  دولت 
دولتمردان  که  دارند  انتظار  مردم  یازدهم  دولت 
اقدامات مناسبی انجام دهند، اظهار داشت: انداختن 
تقصیر گردن دولت قبلی نوعی فرار به جلو است و 
بخش قابل توجهی از این مشکلات به دولت فعلی 
رباط  و  بهارستان  مردم  سابق  برمیگردد.نماینده 
مدیران  وجود  اسلامی،  شورای  درمجلس  کریم 
ناتوان، انحصارطلب،غیردلسوز و گروه نگر اطراف 
دولت را عامل وجود رکود،کاهش قدرت خرید و 
غیرفعال شدن تولید و بیکاری درمعیشت خانواده 
ها دانست و افزود:دولت بعد از برجام برای انجام امور 
دستش باز بوده ولی تا زمانی که خانه تکانی اساسی 
در اقتصاد و تیم اقتصادی انجام ندهند،انتظار رونق 
اقتصادی  کمیسون  باشیم.عضو  داشته  نباید  را 
مجلس نهم با تاکید بر اینکه سخنان دولتی ها 
برای کاهش نرخ تورم دیگه جنبه شعاری برای 
مردم پیدا کرده، چرا که کاهش تورم زمانی خوب 
کنند،  احساس  را  آن  راحتی  به  مردم  که  است 
گفت: فاصله کمر شکنی در قدرت خرید مردم 
وجود دارد و سالها زمان می برد تا این وضعیت 
درست شود.وی با بیان اینکه مضحک است که 
دم از کاهش نرخ تورم بزنیم، ولی بهای آب، برق، 
گاز و هزینه های جاری مردم روز به روز افزایش 
پیدا کند، تصریح کرد:افرادی با چندنوبت کار نمی 
توانند مخارج زندگی خود را تامین نمایند و دچار 
مشکلات فراوانی در زندگی هستند.نکو در پایان 
با ابراز تاسف از اینکه دولت طی ۳ سال گذشته 
فکر اساسی برای خارج شدن از رکود و اشتغال 
زایی انجام نداده است، گفت: هر ساله شاهد افزایش 
جمعیت بیکار در کشور هستیم، ولی دولت برنامه 

ای برای حل این مشکل نداشته است.
حجم بیکاران نشان دهنده عملکرد دولت در 

اشتغال زایی است
عضو  مقدم  مصباحی  غلامرضا  الاسلام  حجت 
مجمع تشخیص مصلحت نظام اظهار داشت: در 
حال حاضر 4 و نیم میلیون تحصیل کرده بیکار 
و مدرک به دست در کشور وجود دارد و دولت 
نتوانسته در این بخش عملکرد قابل قبولی داشته 
باشد.وی با بیان اینکه واقع مسئله این است که 
دولت اهتمام به حل مسئله دارد، ولی گویا چگونگی 
مدیریت و حل مشکلات تورم و بیکاری را درعمل 
نمی داند و یا نمی تواند اقدام به حل این مشکلات 
بکند، تصریح کرد: مدیرانی که بتوانند این اراده و 
نیت خوب را بکار بگیرند؛وجود ندارد و یا موانعی 
وجود دارد که این موانع در بخش صنعت و معدن 
را گاهی می بینیم.نماینده سابق مردم تهران در 
مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه علاقه و 
اراده کار برای مبارزه با بیکاری و مهار تورم در دولت 
وجود ندارد،گفت:متاسفانه عزمی که بتواند جاده را 
صاف و موانع را برطرف کند در دولت وجود ندارد 
و به همین دلیل این مشکلات همچنان ادامه دارد.

رکود و بیکاری زنگ خطری بیخ گوش دولتمردان؛

نگرانی مردم از آینده اقتصاد کشور

در حالیکه در سال های گذشته در بازار سکه دو نوع سکه تمام 
طرح جدید و طرح قدیم در کنار هم عرضه می شدند، اکنون 
سکه تمام طرح قدیم از تابلوی صرافی ها حذف شده و بنا به 
گفته رئیس اتحادیه فروشندگان طلا و جواهر به دلیل نبود 
تقاضا و زیاد شدن فاصله قیمت آن با سکه تمام طرح جدید، 
عملا از چرخه بازار کنار رفته است.پس از انقلاب اسلامی، سکه 
بهار آزادی به دو شکل ضرب و توزیع شده است؛ یکی سکه بهار 
آزادی که سال 1۳۵8 تا 1۳70 ضرب شده است که با عنوان 
سکه طرح قدیم شناخته می شود. تصویر یک روی این سکه 
مزین به نام حضرت علی )سه بار تکرار »علی« به خط معقلی 
تزیینی در داخل یک شش ضلعی( و قید عبارت »بانک ملی 
ایران« در زیر آن است. تصویر روی دیگر این سکه بارگاه امام 
رضا)ع( به همراه عبارت »نخستین بهار آزادی« است.اما از سال 
1۳70 نیز ضرب سکه بهار آزادی با طرح جدید معروف به سکه 
امامی آغاز شد.  این نوع سکه که به عنوان سکه تمام طرح جدید 
در بازار عرضه می شود، تصویر یک طرف آن بنیان گذار جمهوری 
اسلامی، حضرت امام خمینی )ره( و تصویر طرف دیگر آن هم 

بارگاه امام رضا )ع( است.
این دو نوع سکه از نظر وزن و عیار هیچ تفاوتی ندارند و هر دو 

با عیار ۹00 در هزار و وزن  8٫1۳۵۹8 گرم ضرب شده اند.
قیمت انواع سکه تابع قیمت سکه تمام طرح جدید است

نرخ سکه تمام که معیار مشخصی برای سنجش وضعیت بازار 
انواع سکه به حساب می آید، همواره به دو شکل طرح جدید 
)سکه امامی( و طرح قدیم )بهار آزادی( در بازار وجود داشته 
است.البته آن نرخی که به عنوان شاخص اصلی برای قیمت 

سکه در بازار تعیین کننده است و به نوعی بیان گر وضعیت کلی 
بازار سکه در جهت ثبات یا نوسان نرخ ها محسوب می شود سکه 
تمام طرح جدید )امامی( است و معمولا دیگر سکه ها مانند نیم، 
ربع و گرمی تحت تاثیر نرخ سکه تمام طرح جدید هستند.اما 
در کنار سکه تمام طرح جدید )امامی( که از سال 1۳70 ضرب 
و در بازار توزیع شد، سکه تمام طرح قدیم )بهار آزادی( نیز در 
بازار موجود بوده است.معمولا نرخ این دو سکه در بازار آزاد به 
هم نزدیک بود و سکه تمام طرح قدیم با اختلاف بین 1000 
تا ۳000 تومان ارزان تر از سکه تمام طرح جدید در بازار عرضه 
می شد اما از دو - سه ماه پیش فاصله قیمت بین این دو سکه 
بیشتر شده است و در حال حاضر حدود 2۵ تا ۳0 هزار تومان 
سکه تمام طرح جدید گران تر از سکه تمام طرح قدیم در بازار 

به فروش می رسد. 
سکه طرح قدیم خریدار ندارد

این روند به نوعی نشان می دهد که تاثیر نرخ این نوع سکه 
بیش از گذشته در حال کم رنگ شدن است و در حال خارج 
شدن از چرخه خرید و فروش بازار سکه است؛ موضوعی که 
رئیس اتحادیه فروشندگان طلا و جواهر تهران هم تلویحا آن 
را تایید کرد.محمد کشتی آرای در این زمینه به ایسنا گفت: 
آنچه به عنوان نرخ اصلی برای سکه شناخته می شود، نرخ سکه 
تمام طرح جدید است. سکه تمام طرح قدیم در بازار طرفدار و 
تقاضایی ندارد و برای همین باعث شده فاصله قیمت آن با سکه 
تمام طرح جدید زیاد شود.وی اظهار کرد که نمی توان گفت 
به طور کلی سکه تمام طرح قدیم از میان رفته است اما نزول 

تقاضای آن باعث شده که در بازار عرضه نشود.

تفاوت سکه طرح جدید و قدیم؛

سکه طرح قدیم در مسیر حذف از بازار
درصد   ۵7 تقریباً  اقتصادی،  تحلیلگران  گفته  به 
نوسانات شاخص قیمت مسکن، متأثر از شوک های 
به وجود آمده در شاخص قیمت بازارهای موازی 
است و این یعنی تقریباً نیمی از تحولات قیمت 
مسکن در کشور، براثر تحولات قیمت بازارهایی چون 
ارز و بورس و سکه است که به صورت زنجیره وار به 
هم متصلی هستند و رابطه ای ناگسستنی دارند.در 
این برهه از زمان )به دلیل رکود چند ساله مسکن( 
با نوسانات نرخ ارز که در چند هفته اخیر شاهد آن 
هستیم، به تحلیل برخی از کارشناسان می توان این 
امر در ماه های آخر سال منجر به افزایش قیمت 
امکان  می تواند  این  لذا  شود،  ساختمانی  مصالح 
پیش بینی را به کارشناسان بدهد که بازار در ماه های 
آینده با افزایش قیمت مسکن مواجه شود.حتی به 
گفته برخی از کارشناسان مسکن، در این شرایط 
اگر در ساخت وساز، از مصالح ساختمانی داخلی نیز 
استفاده شود باز هم شاهد افزایش قیمت خواهیم 
بود؛ چراکه همین مصالح ساختمانی داخلی، خود 
از مواد اولیه وارداتی ساخته می شوند و با افزایش 
و  تحت  را  بازار  این  قیمتی  نوسانات  دلار  قیمت 
شعاع قرار می دهد.از دیرباز تاکنون سرمایه گذاری 
سودآورترین  از  یکی  به عنوان  مسکن  بازار  در 
را  افراد جامعه  از  بسیاری  توجه  سرمایه گذاری ها 
به خود جلب کرده است. درنتیجه صنایع وابسته 
به بازار مسکن، همچون سیمان نقش مؤثری را در 
بازار بورس بازی می کند و رونق در بورس وابسته به 
نوسانات نرخ ارز است، افزایش قیمت سهام صنایع 

نام برده، افزایش شاخص قیمت سهام در بازار بورس 
را به دنبال خواهد داشت. بورسی که با نوسانات نرخ 
ارز پیوندی ناگسستنی دارد و با توجه به این فرمول 
می توان پی برد که چگونه، نرخ ارز برقیمت مسکن 

تأثیر می گذارد.
در همین زمینه یک کارشناس اقتصاد مسکن درباره 
میزان اثرگذاری روانی نوسانات بازار ارز بر بخش 
اثرات طولانی  ارز،  قیمت  نوسانات  گفت:  مسکن 
مدت بر بازار مسکن دارد و در فاصله زمانی کوتاه 
اثری بر این بخش ندارد.عباس نویدی اصل افزود: 
افزایش یا کاهش جزئی قیمت مسکن در مدت اخیر 
به دلیل تغییرات قیمتی بازار ارز رخ نداده است و 
متوسط قیمت مسکن در امسال حدود 0/۵ تا 10 
درصد افزایش پیدا کرد که خود رقم هیجانی نیست.
وی ادامه داد: 80 درصد مصالح ساختمانی مورد 
استفاده در ساخت وسازها تولید بخش داخلی است 
بنابراین، بازار ارز اثر چندانی هم نمی تواند بر قیمت ها 
در بخش ساخت مسکن داشته باشد.این کارشناس 
بازار مسکن  بازار مسکن تصریح کرد: متغیرهای 
برخلاف سایر بازارهایی همچون ارز، سکه و بورس، 
وابستگی به بازارهای جهانی ندارد؛ چراکه نهاده های 
اصلی ساخت مسکن شامل زمین و مصالح پرمصرف، 
بی ارتباط با واردات است.نویدی اصل در نهایت اظهار 
کرد: هر چند در حال حاضرمیزان مراجعه متقاضیان 
به بنگاه های املاک تا حدی افزایش یافته است اما 
این افزایش واقعی نبوده و بدون تردید با ثبات بازار 
های موازی این گروه از جامعه خریداران مصرفی در 

بازارهایی همچون مسکن خارج خواهندشد. و رکود 
همچنان تداوم خواهد داشت.

ولع تقاضای مسکن در پی گرانی کاذب
 پایان سال

در ادامه این موضوع کارشناس دیگر بازار مسکن با 
بیان اینکه انتخابات ترامپ از دو منظر بازار داخلی 
ایران را تحت تاثیر قرار داد گفت: از آنجایی که نرخ 
بهره آمریکا افزایش پیدا کرده است به نظر می رسد 
شاخص دلار تقویت و جریان سرمایه به نفع این ارز 
گردش کند؛ و در ادامه این گردش تمام بازارهای 
موازی تحت تأثیر قرار خواهند گرفت.ایمان رفیعی 
با بیان مطلب فوق گفت: اگرچه این اثر گذاری ها 
بیشتر بنیادی است اما فعالین بازار داخلی از این 
دوم  اثر  درخصوص  کردند.وی  استقبال  مباحث 
رابطه  مباحث  این  گفت:  نیز  ترامپ  انتخابات 
تنگاتنگی با اثر روانی و جوی دارد؛ زیرا برخی از 
فعالین معتقدند ممکن است برجام به چالش کشیده 
شودو اثر منفی تری بر ارز و بازارهای اقتصادی دیگر 
بگذارد؛ بنابراین تمام فعالیت اقتصادی آن ها روند 
کارشناس  است.این  گرفته  به خودش  سریعتری 
مسکن گفت: تحقیقات میدانی نشان می دهد هر 
ساله از اواخر پاییز ارز گران شده و به سبب این 
گرانی بازارهای موازی همچون مسکن را تحت تأثیر 
می گذارد.رفیعی با بیان اینکه به دلیل نزدیکی به 
پایان سال میلادی تمام بازارهای اقتصادی داخلی و 
خارجی تحت تأثیر روانی و جوی قرار میگرد خاطر 
تقاضای شرکت های  افزایش  به دلیل  نشان کرد: 

اندکی  با  پایان سال  تا  و خارجی  داخلی  تجاری 
افزایش در تمام بازارها به خصوص بازار مسکن روبرو 

خواهیم شد.
بازار دردست دلالان

بازار  کارشناس  اوغلی  احمد  خصوص  این  در 
بازار مسکن نشان می دهد  مسکن گفت:همواره 
عمده افرادی که نبض بخش مسکن را در اختیار 
دلالی  فعالیت های  به  که  بودند  کسانی  داشتند 
واقعی  ساز  و  ساخت  با  نسبتی  و  می پرداختند 
نداشتند.وی افزود: بسیاری از بساز و بفروش ها نه 
در ساختمان سازی و نه در بازار ارز، نفع کشور را 
در نظر نگرفتند بلکه ملاک آنها کسب سود بدون 
دردسر بود.این کارشناس مسکن ادامه داد: در آن 
شرایط مصرف کنندگان واقعی نیز که قصد ساخت 
و ساز داشتند ریسک نکردند؛ چرا که دلالان بخش 
کارهای  و  ریختند  هم  به  را  محاسبات  مسکن، 
مشارکتی متوقف و بخش مسکن دچار رکود شد که 
تا الان هم ادامه دارد.این تحلیلگر بازارهای اقتصادی، 
قدرت خرید متقاضیان را با قیمت مسکن در حالت 
 ;nbsp&اکنون هم  گفت:  و  دانست  نامتعادل 
قیمت مسکن روند صعودی ندارد اما خانه های بسیار 
کمی پیدا می شوند که مردم عادی قدرت خرید آنها 
را داشته باشند.وی تصریح کرد: اگر قرار است بخش 
مسکن سهمی از دارایی های آزاد شده داشته باشد 
باید بسیار حساب شده مدیریت شوند و دارایی ها 
بهتر است صرف تکنولوژی های جدید و روش های 

ساخت و ساز ایمن و سریع شوند.

ولع تقاضای مسکن در پی گرانی کاذب پایان سال؛

نبض بازار مسکن در دست دلالان است؛ نه بازارهای موازی



نوربا  ساحلی   شهر  شهردار  معارفه  مراسم 
فرماندار،  جمعه،  امام  استاندار،  معاون  حضور 
انتظامی،  نظامی،  امنیتی،  سیاسی،  مسئولان 
شهرستان،  مختلف  دستگاه های  مسئولان 
نور،  شهرداری  کارکنان  و  مدیران  معاونان، 
اجتماعات  سالن  در  اسلامی  شوراهای  اعضای 

فرمانداری نور برگزارشد.
زیرساخت های شهرستان نور با کوچک ترین 

حوادث طبیعی از انتفاع خارج می شود

با  مراسم   این  آغاز  نور در  فرماندار شهرستان 
با  شهرستان  این  زیرساخت های  اینکه  بیان 
خارج  انتفاع  از  طبیعی  حوادث  کوچک ترین 
با  که  است  حالی  در  امر  این  گفت:   می شود، 
زیرساخت ها  ترمیم  برای  اولیه  اقدامات  وجود 
دیگر  به  اعتبارات  و حتی  نکرد  پیدا  ادامه  کار 

شهرستان ها منتقل شد.
اداری  شورای  جلسه  در  خنجری  هادی 
نور  شهردار  معارفه  موضوع  با  که  شهرستان 
تاکید  و  وحدت  هفته  تبریک  با  شد،  برگزار 
کرد:  اظهار  مردم  به  خدمت رسانی  ضرورت  بر 
هر کجا حضور مردم نیاز بود، همواره حضوری 
حماسی داشتند، مشارکت بیش از ۹۶ درصدی 
در انتخابات مجلس شورای اسلامی نمونه ای از 

حماسه ای دشمن شکن بود.
وی افزود: اتفاقات متعدد در شهرستان حادث 
مختلف  بحران های  آن  جمله  از  که  می شود 
آبگرفتگی،  باران،  و  برف  شدید  بارش  است، 
برق،  انتقال  خطوط  رفتن  بین  از  بلده،  سیل 
آب شرب و ... که البته در سیل بلده با تلاش 
جهادی برق در مدت یک هفته وصل شد ولی 
و  برق  و  آب  قطع  سبب  که  اخیر  برف  بارش 

سایر مشکلات شد و مردم را نگران کرد.
فرماندار شهرستان نور تصریح کرد: این حوادث 
متوجه  جدی  بسیار  خسارات  آن  مشابه  و 
و  زیرساخت ها  به  عمدتا  که  کرد  شهرستان 
اینکه  وجود  با  بود  کشاورزی  و  زیربنایی  امور 
و  مالی  مضایق  دلیل  به  هم  گذشته  خسارات 
اعتباری هنوز جبران نشد، خسارات جدید نیز 
وارد شد و ما وظیفه داریم در قبال این مردم 

دست کم بخشی از خسارات را جبران کنیم.
وی خاطر نشان کرد: زیرساخت های شهرستان 
انتفاع خارج  از  با کوچک ترین حوادث طبیعی 
خارج  شاهد  باد  وزش  کوچک ترین  با  و  شده 
شدن مدار ارتباطی و قطع برق مناطق مختلفی 
از شهرستان هستیم این امر در حالی است که 
با وجود اقدامات اولیه برای ترمیم زیرساخت ها 
دیگر  به  اعتبارات  و حتی  نکرد  پیدا  ادامه  کار 

شهرستان ها منتقل شد.
اقامتی  واحد  هزار   107 از  افزود:  خنجری 
اقامت گاه های  از ۳۶ هزار،  شهرستان نور بیش 
دائمی هستند و حجم جمعیت شناور شهرستان 
که بر اساس آمار سرشماری اخیر بیش از 40 
نیازمند  می شوند  دوم محسوب  اقامت گاه  هزار 
خدمات  و  زیرساخت ها  اما  هستند  خدمات 

پاسخگوی نه تنها ساکنان دائمی و ثابت نیست 
بلکه در شأن مردم نیست.

وی در بخش دیگری از سخنان خود اظهار کرد: 
در  شده  انجام  فراوان  اقدامات  اینکه  وجود  با 
همراهی  عدم  تولیدی  واحدهای  فعالیت  بحث 
بانک های استان توفیق چندانی نصیب ما نکرد 
سیاست  وجود  با  مقاومتی  اقتصاد  بحث  در  و 
که  واحدهایی  بیشتر  مصرانه  پیگیری  و  دولت 
همین  دلیل  به  شدند  معرفی  هم  بانک ها  به 

عدم همراهی از ادامه کار پشیمان شدند.
به  اشاره  با  درادامه  نور  شهرستان  فرماندار 
کرد:  بیان  نور  شهر  جدید  شهردار  معارفه 
یکی  به  امروز  مردم  به  خدمت گزاری  فرصت 
از افرادی که از بدنه شهرداری است و سال ها 
حتی  و  معاونت  پست های  در  کاری  تجربه 
سرپرستی را در کارنامه دارد، داده شده است.

کرد:  اظهار  جدید،  شهردار  به  خطاب  وی 
خداوند  و  مردم  است  نظارت  محل  محل،  این 
به مردم،  توجه  باید در  ما هستند  اعمال  ناظر 
باشیم  بهترین  امانت داری  خدمتگزاری، 
مقام  و  پست  وسوسه  که  کنیم  مراقبت  و 
انحراف  به  ناکرده  خدای  و  نکند  گرفتارمان 

نرویم.
خنجری در پایان گفت: همکاران شهرداری هم 
باید همراهی و کمک کنند تا راه خدمتگزاری 
مردم  رضایت  و  خداوند  رضایت  و  هموارتر 

کسب شود
 

اکنون زمان آزمون و خطا نیست/نباید خود 
را مبرا و مقدس بدانیم

امام جمعه شهرستان نور گفت: شیطان دشمن 

آشکاری است که ما در مقابل آن خود را بیمه 
کسب  شیطان،  مقابل  در  بیمه  راه  نکردیم، 
تقوای الهی است و اکنون زمان آزمون و خطا 
نیست، کسانی باید متکفل امور شوند که غرق 

در تقوا باشند.
نیزدر   امیری ارجمند  سیدمهدی  حجت الاسلام 
طبیعی  بحران های  کرد:  اظهار  جلسه  این 
بحران  اما  است  ترمیم  قابل  زیرساخت ها  و 
شیطانی سونامی است که بسیاری از انسان های 
بزرگ را به زمین زد و تنها راه مراقبت تقوای 

الهی است.
وی به هفته وحدت اشاره کرد و ضمن تبریک 
است  آشکاری  افزود: شیطان دشمن  ایام،  این 
راه  نکردیم،  بیمه  را  خود  آن  مقابل  در  ما  که 
بیمه در مقابل شیطان، کسب تقوای الهی است 
و اکنون زمان آزمون و خطا نیست، کسانی باید 

متکفل امور شوند که غرق در تقوا باشند.
همه  کرد:  تصریح  نور  شهرستان  جمعه  امام 
در  کسی  هیچ   هستیم،  امتحان  معرض  در  ما 
امان نیست، نباید خود را مبرا و مقدس بدانیم، 
شیطان هرگز ما را رها نمی کند، باید خود را در 
تزکیه،  کنیم،  بیمه  مقابل وسوسه های شیطان 
ما  به  می تواند  شهدا  وصیت نامه  قرائت  و  تقوا 

کمک کند تا بتوانیم خود را حفظ کنیم.
امنیتی،  از مسؤولان  قدردانی  با  امیری ارجمند 
را  نظارت  بحث  قضایی،  و  سیاسی  اطلاعاتی، 
ناکافی دانست و گفت: باید این نظارت ها بیش 
و  نباشیم  اتفاقات  این  شاهد  تا  باشد  پیش  از 

مردم نگران نشوند.
  

زمانی  :مردم  مازندران  استاندار  معاون   .
که مشکل  می شوند  و شما  من  دفتر  وارد 
دارند و الا نیازی ندارند به ما مراجعه کنند 

پس باید مشکل آنان را بر طرف کنیم.
در  کرد:   اظهار  جلسه  این  در  نیز  نبیان  علی 
صورت  خوب  تلاش های  به رغم  اخیر  بحران 
بخش  در  زیادی  خسارات  شاهد  گرفته 
که  بودیم  مرکبات  باغات  به ویژه  کشاورزی 
منجر به تشکیل جلسات متعدد برای پیگیری 

موضوع و جبران بخشی از خسارات شد.
وی افزود: این پیگیری ها با حضور نمایندگان، 

کرد  پیدا  ادامه   ... و  جمهوری  ریاست  معاون 
برای  دولت  خوب  مصوبه  سبب  پیگیری ها  و 
برای  امیدی  نقطه  و  شد  استان  کشاورزان 
این قشر زحمت کش که یکسال تلاش شان در 

معرض نابودی قرار گرفته بود.
معاون عمرانی استاندار مازندران تصریح کرد: 
درصدی،   10 تسهیلات  تومان  میلیارد   200
میلیارد   20 و  بلاعوض  تسهیلات  میلیارد   ۳0
هم به صندوق کمک به کشاورزان تعلق گرفت 
کشاورزان  دغدغه  از  که  کیوی  بحث  در  اما 
صورت  زیادی  پیگیری  بود  مازندران  غرب 
تومان  میلیارد   20 مبلغ  نتیجه  در  تا  گرفت 
و  حمایت  برای  کشاورزی  تعاون  صندوق  به 
جبران بخشی از خسارت وارده داشته باشیم.

تلاش  باید  ما  همه  کرد:  بیان  مسؤول  این 
مدیریت  با  شود  کم  مردم  مشکلات  تا  کنیم 
نباشیم،  آینده  در  اتفاقاتی  چنین  شاهد 
زیرساخت ها باید ترمیم شود و اکنون مدیران 
این  پیگیر   ... و  برق  و  آب  شرکت های  عامل 

هستند. امور 
مسؤولان،  همه  اخیر  بحران  در  افزود:  نبیان 
دهیاران  و  شوراها  شهرداران،  بخشداران، 
تلاش ها  این  منکر  نمی توان  و  کردند  تلاش 
شد، در ادامه راه هم با پیگیری های انجام شده 
خوبی  تصمیمات  مربوطه  وزرای  موافقت  و 

برای آینده گرفته شد.
نور  جدید  شهردار  معارفه  به  اشاره  با  وی 
خدمت رسانی  باید  شهرداری  در  کرد:  اضافه 
را داریم  باشد و خدمات عدیده ای  اولویت  در 
از  همواره  که  مردم  این  به  ماست  وظیفه  که 
در همه عرصه های  و  مسؤولان جلوتر هستند 

بهمن ها،   22 مذهبی،  و  ملی  و  سیاسی 
انتخابات ها و حضور بیش از ۹۶ درصدی، روز 
قدس ها به رغم ماه رمضان و سختی روزه داری 
تنها  پس  کنیم؛  خدمت  دارند،  حضور   ،... و 
شهرداری ها  و  است  خدمت رسانی  ما  وظیفه 
در خط مقدم خدمت رسانی به شهروندان قرار 

دارند.
بودجه  به  مازندران  استاندار  عمرانی  معاون 
شهرداری هم گریز زد و افزود: امسال بودجه 
شد  مصوب  میلیارد   20 حدود  نور  شهرداری 
که تاکنون قریب به 10 میلیارد تومان محقق 
شورای  و  بیفتد  اتفاق  باید  که  آنچه  و  شد 
مدرک  که  شهرداری  انتخاب  با  هم  نور  شهر 
برنامه ریزی  گرایش  با  وی  ارشد  کارشناسی 
توریسم  جذب  برای  باید  است،  توریسم 
شهرستان  این  در  تا  باشد  داشته  برنامه ریزی 
می تواند  که  باشیم  زیبایی  اتفاقات  شاهد 
ایجاد کند. ضمن سرمایه گذاری درآمد پایدار 

این مسؤول خطاب به شهردار جدید نور بیان 
کرد: همه ما مسؤولان استان و شهرستان در 
شهر  در  خوبی  اتفاقات  تا  هستیم  شما  کنار 
گردشگری  بخش  در  به ویژه  نور  شهرستان  و 
و  شهر  توسعه  و  رشد  شاهد  و  بخورد  رقم 

شهرستان و عمران و آبادانی و ارتقا باشیم.
شما  و  من  دفتر  وارد  زمانی  مردم  افزود:  وی 
ندارند  نیازی  الا  و  دارند  مشکل  که  می شوند 
را  آنان  مشکل  باید  پس  کنند  مراجعه  ما  به 

بر طرف کنیم.
از  تومان  میلیون   700 کنون  تا  گفت:  نبیان 
منابع  از  تومان  میلیون   ۵40 و  سوی سازمان 
ارزش افزوده به شهرداری نور پرداخت شد و 
دنبال  استان  از  خودمان  هم  را  پسماند  بحث 
کاری  باید  شهردار  همکاری  با  و  می کنیم 
زباله محسوب  دفع  پایلوت  نور  کنیم که شهر 

شود تا این مشکل رفع شود.
 

باید با کارنامه خوب به اعتماد مردم 
پاسخ دهیم

این  در  نیز  نور  شهر  اسلامی  شورای  رئیس 
از  نمادی  اسلامی  شورای  کرد:  اظهار  مراسم 

حکومت  نهاد  کنار  در  که  است  جمهوریت 
همین  با  هم  نور  شهر  شورای  دارد،  فعالیت 
همکاری  و  مردم  به  خدمت  برای  هدف 
تلاش  دولتی  دستگاه های  با  هماهنگی  و 

می کند.
ارباب  تکریم  و  احترام  افزود:  جعفری  کامران 
مراکز  ایجاد  پایدار،  درآمد  ایجاد  رجوع، 
ضعف  نقاط  شناسایی  ورزشی،  و  فرهنگی 
مبلمان  بهبود  و   شهرسازی  و  شهرداری 
استفاده  سرمایه گذاری،  زمینه  ایجاد  شهری، 
اقشار،  همه  با  تعامل  ایجاد  شهر،  نخبگان  از 
ترافیک  ساماندهی  دستگاه ها،  و  مسؤولان 
به عنوان  سرمایه گذار  و  بازار  به  شهری،نگرش 
زمین  وضعیت  پیگیری  شهر،  اصلی  سرمایه 
زباله شهر و ... از اولویت های شورا و شهرداری 
است و شهردار منتخب باید به همه این موارد 

توجه و اهتمام ویژه داشته باشد.
مدت  در  تا  کنیم  تلاش  باید  گفت:  وی 
زمین  بر  کارهای  چهارم  شورای  از  باقیمانده 
با  تا  برسانیم  نتیجه  به  و  پیگیری  را  مانده 
مناسب  پاسخ  مردم  اعتماد  به  خوب  کارنامه 

بدهیم.
 

 پیگیری مصوبات شورا و امور شهری

انتصاب  دریافت حکم  از  پس  نیز  نور  شهردار 
قدردانی  ضمن  کوتاهی  سخنان  در  خود 
شهرستان  ارشد  مسؤولان  شورا،  اعتماد  از 
باطنی  میل  به رغم  کرد:  اظهار  استان،  و 
با همکاری  امید دارم  و  را پذیرفتم  مسؤولیت 
این  از عهده  بتوانم  همه مسؤولان و همکاران 
و  مردم  رضایت  و  برآیم  سنگین  مسؤولیت 

رضایت حق تعالی را کسب کنیم.
برنامه های  بیان  با  موسوی  سیدمجید 
بحث  مهم ترین  افزود:  شهرداری  اولویت دار، 
با  که  است   ۹۶ نوروز  برای  شهر  آماده سازی 
توجه به حضور مسافران و گردشگران شهری 
زیبا را به نمایش گذاشته و خدمات مناسب و 

ارائه شود. مطلوب 
امور  و  شورا  مصوبات  پیگیری  گفت:  وی 
شهری، پروژه های نیمه کاره از دیگر الویت های 
و  همکاری  و  جدیت  با  که  است  شهرداری 

همراهی همکاران  باید دنبال شود.

با حکم استاندار مازندران؛

 مهندس سید مجید موسوی شهردار پایتخت ساحلی ایران شد 


